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FITXA TÈCNICA 

Quadre-resum: 

Nivell de confiança: 95% 
Variància:  p=q=0,5 
Grandària de la mostra: 1.400 individus 
Marge d’error: ± 2’62% 

Àmbit: 
Catalunya. 

Univers: 
Població catalana de 18 i més anys resident a Catalunya. 

Mètode de recollida de la informació: 
Enquesta telefònica. 

Procediment de mostreig: 
Estratificat per província i dim ensió de municipi, amb selecció de les unitats 
últimes (individus) aleatòriament per quotes de sexe i edat. Els estrats s’han 
format segons la grandària d’hàbitat dels municipis. 
La grandària dels municipis s’ha dividit en 6 categories: 

• menor o igual a 2.000 habitants 
• de 2.001 a 10.000 
• de 10.001 a 50.000 
• de 50.001 a 150.000 
• de 150.001 a 1.000.000 
• més d’1 milió 

Les quotes d’edat han estat: 
• de 18 a 34 anys 
• de 35 a 49 anys 
• de 50 a 64 anys  
• de 65 anys o més 

Per al càlcul de les quotes s’ha utilitzat com a base el Padró de Població d e l’any 
2007. 

Grandària de la mostra: 
• 1.400 entrevistes  
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Afixació: 

 Proporcional 

Error mostral: 
El marge d’error per al conjunt  de la mos tra és de ± 2,62%, per a un nivell de 
confiança del 95% i sota el supòsit de màxima indeterminació (p=q=50%). 

Treball de camp 
El treball de camp ha estat realit zat per l’empresa Instituto DYM del 28 d’oc tubre 
al 3 de novembre de 2008. 

1. Fitxa Tècnica

Òmnibus. Novembre 2008

/ 5



 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

2. FREQÜÈNCIES 
____________ 

2. Freqüències

Òmnibus. Novembre 2008

/ 6



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 2.1. Territori i Catalunya 
________________________________________________________________________________________________ 
 

2.1 Freqüències. Territori i Catalunya

Òmnibus. Novembre 2008

/ 7



I. TERRITORI I CATALUNYA

P1. Està d’acord amb la limitació de la velocitat per millorar la qualitat de l’aire 
(disminuir la contaminació) i reduir accidents? 

Percentatge Freqüències
Sí 71,6 1003
No 26,9 377

No ho sap 1,1 16
No contesta 0,3 4

Total 100,0 1400

P2. Creu vostè que la dotació d’infrastructures (carreteres, ferrocarrils, ports i aeroports) 
existents a Catalunya és adequada a les necessitats del país?

Percentatge Freqüències
Molt adequada 5,4 75
Bastant adequada 34,3 480
Poc adequada 39,9 558
Gens adequada 17,0 238

No ho sap 2,7 38
No contesta 0,8 11

Total 100,0 1400

P3a. En matèria de transport públic, digui’m, si us plau, si vostè està totalment d’acord, més aviat 
d’acord, més aviat en desacord o totalment en desacord amb les següents afirmacions:
L’oferta de transport públic a la Regió Metropolitana de Barcelona és correcta.

Percentatge Freqüències
Totalment d’acord 13,5 189
Més aviat d’acord 42,3 592
Ni d'acord ni en desacord 3,1 44
Més aviat en desacord 19,6 274
Totalment en desacord 7,4 104

No ho sap 13,5 189
No contesta 0,6 8

Total 100,0 1400

P3b. L’oferta de transport públic a la resta de Catalunya és correcta.
Percentatge Freqüències

Totalment d’acord 9,1 128
Més aviat d’acord 30,4 425
Ni d'acord ni en desacord 3,5 49
Més aviat en desacord 28,2 395
Totalment en desacord 13,9 195

No ho sap 14,6 204
No contesta 0,3 4

Total 100,0 1400
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P3c. El preu és l’adequat.
Percentatge Freqüències

Totalment d’acord 7,0 98
Més aviat d’acord 25,1 351
Ni d'acord ni en desacord 2,4 33
Més aviat en desacord 32,9 460
Totalment en desacord 22,9 320

No ho sap 9,4 132
No contesta 0,4 6

Total 100,0 1400

P3d. La qualitat del servei és correcta.
Percentatge Freqüències

Totalment d’acord 15,6 219
Més aviat d’acord 42,9 600
Ni d'acord ni en desacord 3,6 51
Més aviat en desacord 22,9 321
Totalment en desacord 9,6 135

No ho sap 4,9 68
No contesta 0,4 6

Total 100,0 1400

P4. Quina de les següents és per vostè la principal qualitat del món rural? 
Percentatge Freqüències

La natura i el paisatge 21,5 301
La qualitat de vida 39,0 546
L’agricultura 9,4 132
El turisme i les activitats que s’hi poden fer 3,6 51
La no contaminació 25,1 351

No ho sap 1,1 16
No contesta 0,2 3

Total 100,0 1400

P5. Considera vostè necessari elaborar una Llei de consultes populars (una llei de referèndums)? 
Percentatge Freqüències

Sí 72,6 1016
No 17,4 243

No ho sap 9,4 132
No contesta 0,6 9

Total 100,0 1400
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P6. Considera necessari elaborar un Decret de Regulació de les ludoteques?
Percentatge Freqüències

Sí 79,8 1117
No 10,4 145

No ho sap 9,5 133
No contesta 0,4 5

Total 100,0 1400

P7. Com valora la creació de l’Institut Català Internacional per la Pau, creat per la Generalitat? 
Percentatge Freqüències

Molt adequat 18,2 255
Bastant adequat 37,9 531
Poc adequat 11,2 157
Gens adequat 5,1 72
No coneix l'Institut 23,1 324

No ho sap 4,1 57
No contesta 0,3 4

Total 100,0 1400

P8a. Coneix vostè la campanya Som-hi  promoguda per la Generalitat de Catalunya?
Percentatge Freqüències

Sí 33,6 471
No 64,1 898

No ho sap 2,1 30
No contesta 0,1 1

Total 100,0 1400

P8b. Com valora aquesta actuació en una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt deficient i 10
excel·lent?
Base: Coneix la campanya Som-hi Percentatge Freqüències

0 Molt deficient 2,8 13
1 0,8 4
2 1,9 9
3 4,7 22
4 5,3 25
5 15,5 73
6 19,3 91
7 21,4 101
8 12,7 60
9 2,3 11
10 Excel·lent 4,0 19

No ho sap 8,3 39
No contesta 0,8 4

Mitjana 6,0 6,02
Desviació típica 2,1 2,07

Total 100,0 471
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II. ECONOMIA I CONSUM

P9. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens i 10 molt, indiqui el grau de satisfacció 
amb la qualitat de l’aigua en relació el preu. 

Percentatge Freqüències
0 Molt deficient 7,9 110
1 3,1 44
2 5,6 79
3 8,5 119
4 12,1 169
5 24,5 343
6 13,9 194
7 10,4 146
8 8,1 113
9 1,4 20
10 Excel·lent 2,5 35

No ho sap 1,3 18
No contesta 0,7 10

Mitjana 4,8 4,8
Desviació típica 2,4 2,4

Total 100,0 1400

P10. A partir de les recomanacions del Govern de la Generalitat ha pres vostè mesures d’estalvi
d’aigua? 

Percentatge Freqüències
Sí 87,5 1225
No 12,3 172

No ho sap 0,1 1
No contesta 0,1 2

Total 100,0 1400

P11. A la seva llar, es separa el vidre, el cartró o el paper i els envasos per tal que es pugui fer
una recollida selectiva?

Percentatge Freqüències
Sí 84,6 1185
No 14,8 207

No ho sap 0,5 7
No contesta 0,1 1

Total 100,0 1400

P12a. Vostè consumeix productes ecològics? 

Sí 46,2 647
No 51,8 725

No ho sap 1,9 27
No contesta 0,1 1

Total 100,0 1400
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P12b. Per què no consumeix productes ecològics? 
Base: No consumeix productes ecològics Percentatge Freqüències

Perquè tenen un preu elevat 38,9 282
Perquè no és fàcil trobar-los 33,5 243
Perquè no creu que aportin més nutrients que els aliments 
convencionals 8,0 58
Per desconeixement - falta d’informació 2,3 17
Compra el que hi ha al supermercat o al mercat 3,7 27
No s’ha plantejat mai comprar productes ecològics 4,6 33
Altres 5,2 38

No ho sap 2,9 21
No contesta 0,8 6

Total 100,0 725

P13. Quines Denominacions d’Origen coneix vostè? (Resposta múltiple)
Percentatge Freqüències

Alella 1,8 25
Albariño 0,6 9
Catalunya 2,4 33
Conca de Barberà 0,1 2
Costers del Segre 1,4 20
Empordà 2,9 40
Jumilla 0,4 5
Mancha 1,9 27
Montsant 0,6 8
Penedès 19,8 277
Pla de Bages 0,8 11
Priorat 11,1 155
Ribeiro 0,2 3
Ribera de Duero 4,0 56
Rioja 14,6 204
Rueda 0,1 1
Somontano 0,3 4
Tarragona 0,8 11
Terra Alta 1,6 22
Valdepeñas 0,4 6

Altres Catalunya 17,2 241
Altres Espanya 10,9 153
Altres països 0,8 11
Cita producte específic sense denominació d'origen 5,0 70

Sap què és una D.O. però no en recorda cap 27,3 382
No sap què és una D.O. 15,1 211
No contesta 3,8 53

Total 100,0 1400

2.2 Freqüències. Economia i consum

Òmnibus. Novembre 2008

/ 13



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 2.3. Treball i ocupació 
________________________________________________________________________________________________ 
 

2.3 Freqüències. Treball i ocupació

Òmnibus. Novembre 2008

/ 14



III. TREBALL I OCUPACIÓ

P14a. Com creu vostè que han evolucionat al nostre país les condicions de seguretat i salut en 
el treball als darrers anys?

Percentatge Freqüències
Han millorat molt 10,1 142
Han millorat 53,6 750
Estan igual 19,1 267
Han empitjorat 10,1 141
Han empitjorat molt 2,8 39

No ho sap 3,9 55
No contesta 0,4 6

Total 100,0 1400

P14b. I a l’empresa on vostè treballa, com han evolucionat les condicions de seguretat i salut en el
treball? 
Base: Està en edat laboral Percentatge Freqüències

Han millorat molt 12,1 136
Han millorat 33,7 378
Estan igual 25,5 286
Han empitjorat 2,9 33
Han empitjorat molt 1,0 11

No treballa 21,8 245

No ho sap 2,0 23
No contesta 0,9 10

Total 100,0 1122

P15a. Ha assistit en el darrer any a algun curs de formació relacionat amb la seva feina o professió? 
Base: Està en edat laboral Percentatge Freqüències

Sí 45,5 511
No 53,8 604

No ho sap 0,3 3
No contesta 0,4 4

Total 100,0 1122

P15b. A quin o quins tipus de cursos (relacionat amb la seva feina o professió) ha assistit?
(Resposta múltiple)
Base: Ha assistit a un curs Percentatge Freqüències

A cursos de formació adreçats a aturats 2,7 14
A cursos de formació contínua organitzats o pagats per la seva empresa 76,7 392
Ha assistit a altres cursos de formació a iniciativa pròpia 
pagats per vostè 28,8 147
A altres cursos 11,7 60

No ho sap 0,0 0
No contesta 0,0 0

Total 100,0 511
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IV. SEGURETAT I JUSTÍCIA

P16. Creu vostè que el servei ofert per la policia de la Generalitat de Catalunya (Mossos 
d’Esquadra)  és adequat o és inadequat? 

Percentatge Freqüències
Adequat 67,4 944
Inadequat 24,4 341

No ho sap 6,7 94
No contesta 1,5 21

Total 100,0 1400

P17a. Recentment s’ha aprovat la legislació catalana reguladora de les successions.
En relació a aquesta llei, està d’acord amb les següents qüestions?
La persona que fa el testament ha de poder assignar a qui vulgui tots els seus béns, fins i tot
de la legítima?

Percentatge Freqüències
Sí 80,8 1131
No 15,7 220

No ho sap 3,1 43
No contesta 0,4 6

Total 100,0 1400

P17b. Pot ser causa de desheretament total als fills la desatenció als pares respecte a 
les necessitats materials i afectives dels mateixos?

Percentatge Freqüències
Sí 77,0 1078
No 17,4 243

No ho sap 4,8 67
No contesta 0,9 12

Total 100,0 1400

P17c. Les persones o entitats que hagin estat contractades per prestar assistència (legal, sanitària
o religiosa) a la persona que fa el testament no poden rebre herència, excepte si es fa
testament davant notari o pacte successori.

Percentatge Freqüències
Sí 82,3 1152
No 11,1 156

No ho sap 5,9 83
No contesta 0,6 9

Total 100,0 1400
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P17d. Les persones que hagin conviscut de fet, sense haver-se casat, han de tenir els mateixos 
drets hereditaris que les persones casades.

Percentatge Freqüències
Sí 84,9 1188
No 12,5 175

No ho sap 2,2 31
No contesta 0,4 6

Total 100,0 1400

P18. En relació als processos de separació o divorci amb quina de les següents afirmacions 
està més d’acord?

Percentatge Freqüències
Cal afavorir la custòdia compartida dels fills, sempre que això sigui 
possible 56,9 796
La custòdia compartida ha de poder ser imposada pels tribunals, 
fins i tot contra la voluntat d’alguns progenitors 6,0 84
Les mares han de ser les encarregades de la custòdia dels fills, 
llevat d’excepcions justificades 6,9 97
Han de ser els fills, sempre que tinguin prou criteri, els que decideixin 
si es queden amb el pare o amb la mare 23,4 328

Depèn de cada cas o cada situació 5,3 74

No ho sap 1,2 17
No contesta 0,3 4

Total 100,0 1400

P19a. Pel que fa a la mediació com a estratègia bàsica per a la resolució de conflictes en la
societat actual, creu que... 
... els advocats són els millors mediadors en els conflictes?

Percentatge Freqüències
Sí 37,4 523
No 49,7 696

No ho sap 11,3 158
No contesta 1,6 23

Total 100,0 1400

P19b. ...ofereix més garanties un judici que una mediació?
Percentatge Freqüències

Sí 39,5 553
No 45,2 633

No ho sap 13,9 195
No contesta 1,4 19

Total 100,0 1400
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P19c. ...per defensar els seus interessos, preferiria que el convoquessin a una mediació
abans d’anar al jutjat?

Percentatge Freqüències
Sí 87,6 1226
No 7,6 106

No ho sap 4,6 65
No contesta 0,2 3

Total 100,0 1400

P19d. ... la mediació facilita la reinserció dels infractors i alhora potencia les polítiques de prevenció
de la delinqüència?

Percentatge Freqüències
Sí 56,6 793
No 23,5 329

No ho sap 18,6 261
No contesta 1,2 17

Total 100,0 1400

P19e. ... la mediació comunitària suposa una important reducció de costos a les administracions
públiques?

Percentatge Freqüències
Sí 65,9 922
No 11,9 166

No ho sap 21,2 297
No contesta 1,1 15

Total 100,0 1400
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V. SOCIETAT

P20. En els darrers anys, creu que la qualitat de vida en el seu barri ha millorat o ha empitjorat? 
Percentatge Freqüències

Ha millorat 50,9 712
Segueix igual 19,5 273
Ha empitjorat 28,4 397

No ho sap 1,0 14
No contesta 0,3 4

Total 100,0 1400

P21. Creu que el govern ha d’ajudar els joves a emancipar-se? 
Percentatge Freqüències

Sí 83,1 1163
No 14,0 196

No ho sap 2,4 33
No contesta 0,6 8

Total 100,0 1400

P22. Creu que el govern ha de promoure un consens al voltant de la immigració?
Percentatge Freqüències

Sí 83,1 1164
No 9,6 134

No ho sap 6,5 91
No contesta 0,8 11

Total 100,0 1400

P23. Creu que el govern català té prou mitjans o competències per gestionar correctament 
la immigració?

Percentatge Freqüències
Sí 31,2 437
No 54,3 760

No ho sap 13,9 195
No contesta 0,6 8

Total 100,0 1400

P24. Creu que en moments de crisi el govern ha d’augmentar la despesa en polítiques socials?
Percentatge Freqüències

Sí 65,7 920
No 27,1 380

No ho sap 6,5 91
No contesta 0,6 9

Total 100,0 1400
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VI. CULTURA I EDUCACIÓ

P25. Ha sentit a parlar vostè de la Televisió Digital Terrestre (la TDT)?
Percentatge Freqüències

Sí 95,1 1332
No 4,8 67

No ho sap 0,1 1
No contesta 0,0 0

Total 100,0 1400

P26. Sap vostè que el 3 d’abril de 2010 es produirà l’apagada analògica?
Percentatge Freqüències

Sí 69,8 977
No 30,2 423

No contesta 0,0 0

Total 100,0 1400

P27. El projecte de llei d’Educació del Govern inclou mesures com la distribució, en la mateixa 
proporció, de la població nouvinguda entre els diferents centres escolars (públics i concertats) d’un 
territori. Està vostè d’acord amb aquesta mesura? 

Percentatge Freqüències
Sí 74,0 1036
No 18,0 252

No ho sap 7,3 102
No contesta 0,7 10

Total 100,0 1400
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P28. El projecte de llei d’Educació del Govern inclou mesures com donar més autoritat 
als professors o mestres. Què li sembla aquesta proposta?

Percentatge Freqüències
Molt bona 35,4 496
Bona 54,3 760
Ni bona ni dolenta 3,6 51
Dolenta 3,9 54
Molt dolenta 0,6 8

No ho sap 1,7 24
No contesta 0,5 7

Total 100,0 1400

P29.El projecte de llei d’Educació del Govern inclou mesures com enfortir els equips directius dels 
centres escolars. Està vostè d’acord amb aquesta proposta?

Percentatge Freqüències
Sí 85,2 1193
No 8,4 117

No ho sap 6,0 84
No contesta 0,4 6

Total 100,0 1400

P30. El Departament d’Educació farà una prova d’avaluació a tots els alumnes al final de sisè 
de primària. Com valora l’adopció d’aquesta mesura? 

Percentatge Freqüències
Molt bona 22,6 316
Bona 59,8 837
Ni bona ni dolenta 4,3 60
Dolenta 6,4 90
Molt dolenta 1,5 21

No ho sap 4,6 65
No contesta 0,8 11

Total 100,0 1400
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VII. ADMINISTRACIÓ I GESTIÓ

P31. Com qualificaria l’atenció que ofereix l’Administració de la Generalitat de Catalunya? 
Percentatge Freqüències

Molt bona 3,1 44
Bona 57,3 802
Ni bona ni dolenta 15,6 219
Dolenta 12,8 179
Molt dolenta 2,7 38

No ho sap 8,0 112
No contesta 0,4 6

Total 100,0 1400

P32. Ha utilitzat a través d’Internet algun dels serveis de l’administració electrònica?
Percentatge Freqüències

Sí 35,3 494
No 64,4 902

No ho sap 0,3 4
No contesta 0,0 0

Total 100,0 1400
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    VIII. SALUT

P33. Coneix la decisió del Govern de vacunar sistemàticament contra el virus del papil·loma 
humà (o càncer de coll d’úter) a les noies de sisè de primària durant aquest curs escolar? 

Percentatge Freqüències
Sí 59,1 827
No 39,9 559

No contesta 1,0 14

Total 100,0 1400

P34. Els professionals que el visiten habitualment al Centre d’Atenció Primària (metge, infermera,
pediatra, etc.), li resolen la majoria de problemes de salut?

Percentatge Freqüències
Sempre 36,4 509
Gairebé sempre 47,7 668
Gairebé mai 8,0 112
Mai 2,9 40

No ho sap 3,5 49
No contesta 1,6 22

Total 100,0 1400

P35. Sap vostè que pot demanar visita amb la seva infermera de referència del Centre d’Atenció
Primària? 

Percentatge Freqüències
Sí 63,6 890
No 35,9 502

No contesta 0,6 8

Total 100,0 1400
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P36. Com valora que la seva infermera de referència del Centre d’Atenció Primària atengui, doni 
consell i resolgui les patologies lleus com ara la grip, processos febrils o diarrees? Hi està... 

Percentatge Freqüències
Molt d’acord 16,4 229
D’acord 57,6 806
En desacord 17,6 246
Molt en desacord 4,8 67

No ho sap 3,2 45
No contesta 0,5 7

Total 100,0 1400

P37. Com valora la possibilitat d’accedir de manera segura i protegida a la seva informació 
mèdica a través d’Internet?

Percentatge Freqüències
Molt útil 26,5 371
Bastant útil 37,8 529
Poc útil 11,6 163
Gens útil 10,4 145

No ho sap 12,6 176
No contesta 1,1 16

Total 100,0 1400

2.8 Freqüències. Salut
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DADES DE CLASSIFICACIÓ

Sexe
Percentatge Freqüències

Home 49,3 690
Dona 50,7 710

Total 100,0 1400

Edat
Percentatge Freqüències

18 a 34 anys 31,2 437
35 a 49 anys 28,4 398
50 a 64 anys 20,5 287
65 o més anys 19,9 278

Total 100,0 1400

C1. Quan es parla de política normalment s’utilitzen les expressions esquerra i dreta. Si vostè 
s’hagués de situar en una escala de l’1 al 10, on 1 és extrema esquerra i 10 és extrema dreta, 
en quin punt se situaria vostè?

Percentatge Freqüències
1 extrema esquerra 4,9 68
2 3,6 50
3 12,7 178
4 15,9 222
5 35,1 491
6 6,9 97
7 4,4 62
8 2,9 41
9 0,4 6
10 extrema dreta 1,9 27

No ho sap 4,9 69
No contesta 6,4 89

Mitjana 4,6 4,6
Desviació típica 1,7 1,7

Total 100,0 1400
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C2. Com vostè sap, votar és un dret que tenim tots (com el de reunir-se o de manifestar-se) i ningú 
està obligat a votar si no pot o no vol fer-ho. 
En concret, quina de les següents frases descriu millor la seva situació en les passades 
eleccions de novembre de 2006 al Parlament de Catalunya? 

Percentatge Freqüències
No va poder  votar 5,5 77
No va votar 11,7 164
Va pensar en anar a votar però no ho va fer 1,9 26
Habitualment vota però aquesta vegada no 4,4 62
Està segur que va votar 75,1 1052

No ho sap 1,0 14
No contesta 0,4 5

Total 100,0 1400

C3. Digui’m, si us plau, a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions autonòmiques
 del novembre de 2006. 
Base: Va votar Percentatge Freqüències

PPC (Partit Popular de Catalunya) 4,1 43
CiU (Convergencia i Unió) 21,0 221
ERC (Esquerra Republicana de Catalunya) 11,9 125
PSC (Partit dels Socialistes de Catalunya) 28,4 299
ICV-EUiA (Iniciativa per Catalunya Verds-Esquerra Unida i Alternativa) 6,1 64
C’s (Ciutadans. Partido de la Ciudadanía) 0,6 6
Altres Partits 0,3 3

Nul 0,4 4
En blanc 3,8 40

No ho recorda/ No ho sap 6,3 66
No contesta 17,2 181

Total 100,0 1052

C4. Amb quina de les frases següents se sent més identificat? Em sento... 
Percentatge Freqüències

Només espanyol/a 5,4 75
Més espanyol/a que català/na 5,1 71
Tant espanyol/a com català/na 44,3 620
Més català/na que espanyol/a 27,1 380
Només català/na 14,9 209

No ho sap 1,1 15
No contesta 2,1 30

Total 100,0 1400
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C5a. Quina llengua parla habitualment a... : ...casa?
Percentatge Freqüències

Català 45,0 630
Castellà 39,9 559
Totes dues 11,4 159
Altres 1,4 20

No procedeix 2,3 32
No contesta 0,0 0

Total 100,0 1400

C5b. ... i a la feina 
Base: Treballa Percentatge Freqüències

Català 32,6 456
Castellà 17,7 248
Totes dues 18,8 263
Altres 0,9 12

No procedeix 29,8 417
No contesta 0,3 4

Total 100,0 1400

C5c. ...i amb els amics?
Percentatge Freqüències

Català 35,3 494
Castellà 32,4 454
Totes dues 31,5 441
Altres 0,6 8

No procedeix 0,2 3
No contesta 0,0 0

Total 100,0 1400

C6a. On va néixer vostè? 
Percentatge Freqüències

Catalunya 71,9 1007
Altres comunitats autònomes d'Espanya 22,6 317
Resta del món 5,4 76

No ho sap 0,0 0
No contesta 0,0 0

Total 100,0 1400
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C6aa. A quina comunitat autònoma va néixer vostè? 
Base: Va néixer resta d’Espanya Percentatge Freqüències

Andalusia 44,8 142
Aragó 8,5 27
Astúries 2,2 7
Balears 0,9 3
Canàries 0,6 2
Cantàbria 0,0 0
Castella-Lleó 9,1 29
Castella la Manxa 7,3 23
Comunitat Valenciana 3,8 12
Extremadura 8,5 27
Galícia 5,0 16
La Rioja 0,0 0
Madrid 3,5 11
Múrcia 3,5 11
Navarra 0,3 1
País Basc 0,9 3
Ceuta 0,0 0
Melilla 0,6 2

No ho sap 0,0 0
No contesta 0,3 1

Total 100,0 317

C6b. I quin any va arribar a Catalunya per primera vegada (per quedar-se)? 
Base: Va néixer fora de Catalunya Percentatge Freqüències

Abans de 1949 5,9 23
1950-1955 7,9 31
1956-1960 8,7 34
1961-1965 16,3 64
1966-1970 15,5 61
1971-1975 11,5 45
1976-1980 4,6 18
1981-1985 2,5 10
1986-1990 3,6 14
1991-1995 3,8 15
Després de 1995 17,3 68

No ho sap 2,3 9
No contesta 0,3 1

Total 100,0 393

C7a.  On va néixer el seu pare?
Percentatge Freqüències

Catalunya 44,9 629
Altres comunitats autònomes d'Espanya 49,4 691
Resta del món 5,3 74

No ho sap 0,4 5
No contesta 0,1 1

Total 100,0 1400
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C7aa. A quina comunitat autònoma va néixer el seu pare? 
Base: Pare va néixer resta d’Espanya Percentatge Freqüències

Andalusia 44,7 309
Aragó 8,4 58
Astúries 0,9 6
Balears 1,0 7
Canàries 0,4 3
Cantàbria 0,3 2
Castella-Lleó 8,4 58
Castella la Manxa 8,0 55
Comunitat Valenciana 4,3 30
Extremadura 9,0 62
Galícia 5,4 37
La Rioja 0,6 4
Madrid 1,6 11
Múrcia 5,4 37
Navarra 0,1 1
País Basc 0,7 5
Ceuta 0,0 0
Melilla 0,7 5

No ho sap 0,1 1
No contesta 0,0 0

Total 100,0 691

C7b.  On va néixer la seva mare?
Percentatge Freqüències

Catalunya 45,7 640
Altres comunitats autònomes d'Espanya 48,5 679
Resta del món 5,5 77

No ho sap 0,1 2
No contesta 0,1 2

Total 100,0 1400
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C7ba. A quina comunitat autònoma va néixer la seva mare?
Base: Mare va néixer resta d’Espanya Percentatge Freqüències

Andalusia 45,8 311
Aragó 8,2 56
Astúries 1,6 11
Balears 0,6 4
Canàries 0,1 1
Cantàbria 0,3 2
Castella-Lleó 7,4 50
Castella la Manxa 9,3 63
Comunitat Valenciana 4,4 30
Extremadura 9,0 61
Galícia 5,0 34
La Rioja 0,3 2
Madrid 1,2 8
Múrcia 5,4 37
Navarra 0,6 4
País Basc 0,4 3
Ceuta 0,0 0
Melilla 0,3 2

No ho sap 0,0 0
No contesta 0,0 0

Total 100,0 679

C8. Des del punt de vista religiós, com es considera vostè?
Percentatge Freqüències

Catòlic/a practicant 17,6 247
Catòlic/a no practicant 46,4 649
D'una altra religió i practicant 1,1 16
D'una altra religió i no practicant 0,6 8
Agnòstic/a 11,2 157
No creient / Ateu/a / Laic/a 21,8 305

No ho sap 0,5 7
No contesta 0,8 11

Total 100,0 1400

C9. A quina de les següents situacions laborals es troba vostè?
Percentatge Freqüències

Treballa per compte propi 10,3 144
Treballa per compte d'altri 49,4 691
No treballa 40,4 565

Total 100,0 1400
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C10. Vostè és... 
Base: Treballa per compte propi Percentatge Freqüències

Professional liberal 16,0 23
Empresari/a 15,3 22
Autònom/a 67,4 97

No ho sap 0,0 0
No contesta 1,4 2

Total 100,0 144

C11. Vostè és... 
Base: Treballa per compte d’altri Percentatge Freqüències

Quadre (tasques amb responsabilitat i gent al seu càrrec) 21,3 147
Empleat/ada 58,6 405
Treballador/a / obrer/a 19,1 132
Tasques de la llar 1,0 7

No ho sap 0,0 0
No contesta 0,0 0

Total 100,0 691

C12. Vostè és... 
Base: No treballa Percentatge Freqüències

Jubilat/ada o pensionista 56,3 318
Aturat/ada 14,9 84
Estudiant 10,8 61
Tasques de la llar 17,5 99

No ho sap 0,4 2
No contesta 0,2 1

Total 100,0 565

C13. Quin és el nivell màxim de formació que ha assolit (estudis acabats)?
Percentatge Freqüències

Sense estudis 3,6 50
Estudis primaris no acabats 10,6 149
ESO, EGB, FP-1, Batxillerat elemental 34,4 482
Batxillerat, BUP, FP-2, COU, Mòdul professional 2 i 3, Batxillerat 
superior 27,4 383
Universitari de grau mitjà 8,4 117
Universitari de grau superior 15,4 216
Altres 0,2 3

No ho sap 0,0 0
No contesta 0,0 0

Total 100,0 1400
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C14. El salari que vostè guanya és de més o de menys de 1.000 € nets al mes?
Base: Treballa, és pensionista o està en atur Percentatge Freqüències

Menys 34,8 431
Igual 5,4 67
Més 56,2 695

No ho sap 1,5 19
No contesta 2,0 25

Total 100,0 1237

C15. En la seva opinió, quin dels següents termes defineix millor la seva classe social? 
Percentatge Freqüències

Classe baixa 7,1 99
Classe mitjana-baixa 27,4 384
Classe mitjana 53,7 752
Classe mitjana-alta 9,1 128
Classe alta 0,3 4

No ho sap 1,3 18
No contesta 1,1 15

Total 100,0 1400

C16. Aproximadament, quins són els ingressos familiars nets que entren cada mes a casa seva? 
Percentatge Freqüències

Inferiors a 1.000 euros 14,1 198
Entre 1.001 i 2.000 euros 33,4 468
Entre 2.001 i 3.000 euros 24,3 340
Entre 3.001 i 4.000 euros 10,6 148
Entre 4.001 i 5.000 euros 3,1 44
Més de 5.001 euros 2,2 31

No ho sap 6,7 94
No contesta 5,5 77

Total 100,0 1400
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 Sexe Edat
 
 De 18 De 35 De 50 De 65
 a 34 a 49 a 64 anys
 TOTAL Home Dona anys anys anys o més
 
 
 
 Base: Total entrevistes 1400 690 710 437 398 287 278
 
 I. TERRITORI I CATALUNYA
 
 
P1.Està d’acord amb la limitació de la velocitat per millorar la qualitat de l’aire (disminuir
la contaminació) i reduir accidents?
 
 Sí 71,6 63,2 79,9 62,7 67,3 76 87,4
 No 26,9 35,7 18,5 36,2 31,7 21,6 11,2
 No sap 1,1 1,2 1,1 0,9 1 1,7 1,1
 No contesta 0,3 - 0,6 0,2 - 0,7 0,4
 
P2. Creu vostè que la dotació d’infrastructures (carreteres, ferrocarrils, ports i aeroports)
existents a Catalunya és adequada a les necessitats del país?
 
 Molt adequada 5,4 4,8 5,9 7,6 5 3,8 4
 Bastant adequada 34,3 30,3 38,2 38,9 27,4 30,7 40,6
 Poc adequada 39,9 44,3 35,5 34,8 47,7 43,6 32,7
 Gens adequada 17 19 15,1 17,8 19,3 17,4 11,9
 No sap 2,7 0,9 4,5 0,7 0,5 2,8 9
 No contesta 0,8 0,7 0,8 0,2 - 1,7 1,8
 
P3a. En matèria de transport públic, digui’m, si us plau, si vostè està totalment d’acord, més aviat
d’acord, més aviat en desacord o totalment en desacord amb les següents afirmacions: L’oferta de
transport públic a la Regió Metropolitana de Barcelona és correcta
 
 Totalment d’acord 13,5 13,3 13,7 13,7 9,8 11,8 20,1
 Més aviat d’acord 42,3 40,4 44,1 49,2 41 41,1 34,5
 Ni d’acord ni en desacord 3,1 3,5 2,8 2,3 3,8 4,2 2,5
 Més aviat en desacord 19,6 20,9 18,3 16,5 23,9 20,9 16,9
 Totalment en desacord 7,4 8,7 6,2 9,4 8,8 6,6 3,2
 No sap 13,5 12,8 14,2 8,5 12,6 15 21,2
 No contesta 0,6 0,4 0,7 0,5 0,3 0,3 1,4
 
P3b.L’oferta de transport públic a la resta de Catalunya és correcta
 
 Totalment d’acord 9,1 8,4 9,9 8,9 6,3 5,6 17,3
 Més aviat d’acord 30,4 30,1 30,6 33,9 26,6 30,3 30,2
 Ni d’acord ni en desacord 3,5 4,2 2,8 3 3,5 3,8 4
 Més aviat en desacord 28,2 30,6 25,9 29,1 32,4 30,3 18,7
 Totalment en desacord 13,9 14,1 13,8 18,3 18,3 10,8 4
 No sap 14,6 12,5 16,6 6,9 12,6 18,8 25,2
 No contesta 0,3 0,1 0,4 - 0,3 0,3 0,7
 
P3c.El preu és l’adequat
 
 Totalment d’acord 7 8,3 5,8 4,3 6 8,4 11,2
 Més aviat d’acord 25,1 27,1 23,1 21,7 23,9 27,5 29,5
 Ni d’acord ni en desacord 2,4 2,3 2,4 1,6 2,5 1,4 4,3
 Més aviat en desacord 32,9 28,1 37,5 35,2 33,2 34,8 26,6
 Totalment en desacord 22,9 23,5 22,3 33,4 24,9 16,4 10,1
 No sap 9,4 9,9 9 3,4 9 10,8 18
 No contesta 0,4 0,9 - 0,2 0,5 0,7 0,4
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 Sexe Edat
 
 De 18 De 35 De 50 De 65
 a 34 a 49 a 64 anys
 TOTAL Home Dona anys anys anys o més
 
 
 
 Base: Total entrevistes 1400 690 710 437 398 287 278
 
P3d.La qualitat del servei és correcta.
 
 Totalment d’acord 15,6 17,2 14,1 15,3 10,3 17,4 21,9
 Més aviat d’acord 42,9 44,9 40,8 42,6 42 44,6 42,8
 Ni d’acord ni en desacord 3,6 3,3 3,9 2,1 3,8 3,8 5,8
 Més aviat en desacord 22,9 19,6 26,2 26,8 25,9 20,9 14,7
 Totalment en desacord 9,6 9,6 9,7 11,2 12,6 7,7 5
 No sap 4,9 5,1 4,6 2,1 4,8 5,2 9
 No contesta 0,4 0,3 0,6 - 0,8 0,3 0,7
 
P4. Quina de les següents és per vostè la principal qualitat del món rural?
 
 La natura i el paisatge 21,5 23,8 19,3 23,1 19,1 19,2 24,8
 La qualitat de vida 39 37,8 40,1 44,9 45 37,6 22,7
 L’agricultura 9,4 10,4 8,5 5 9,8 11,5 13,7
 El turisme i les activitats que s’hi poden fer 3,6 4,3 3 6,9 3,5 1,4 1,1
 La no contaminació 25,1 21,9 28,2 19,7 22,1 27,5 35,3
 No sap 1,1 1,4 0,8 0,5 0,5 2,1 2,2
 No contesta 0,2 0,3 0,1 - - 0,7 0,4
 
P5. Considera vostè necessari elaborar una Llei de consultes populars (una llei de referèndums)?
 
 Sí 72,6 73,8 71,4 76 76,1 69,3 65,5
 No 17,4 20 14,8 18,8 17,6 17,4 14,7
 No sap 9,4 5,7 13,1 5,3 5,5 12,2 18,7
 No contesta 0,6 0,6 0,7 - 0,8 1 1,1
 
P6. Considera necessari elaborar un Decret de Regulació de les ludoteques?
 
 Sí 79,8 78,3 81,3 82,4 81,2 80,8 72,7
 No 10,4 11,4 9,3 11,9 10,8 7,7 10,1
 No sap 9,5 9,6 9,4 5,7 7,8 10,5 16,9
 No contesta 0,4 0,7 - - 0,3 1 0,4
 
P7. Com valora la creació de l’Institut Català Internacional per la Pau, creat per la Generalitat?
 
 Molt adequat 18,2 18,8 17,6 19 11,8 20,9 23,4
 Bastant adequat 37,9 36,4 39,4 38 38,2 38,3 37,1
 Poc adequat 11,2 13 9,4 12,4 12,3 11,8 7,2
 Gens adequat 5,1 6,8 3,5 4,1 7 3,8 5,4
 No coneix l’institut 23,1 20,6 25,6 23,1 26,6 19,9 21,6
 No sap 4,1 3,8 4,4 3,4 3,5 4,5 5,4
 No contesta 0,3 0,6 - - 0,5 0,7 -
 
P8a. Coneix vostè la campanya Som-hi  promoguda per la Generalitat de Catalunya?
 
 Sí 33,6 35,5 31,8 35,2 36,9 37,3 22,7
 No 64,1 62,9 65,4 63,4 61,1 59,9 74,1
 No sap 2,1 1,6 2,7 1,4 2 2,8 2,9
 No contesta 0,1 - 0,1 - - - 0,4
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 Sexe Edat
 
 De 18 De 35 De 50 De 65
 a 34 a 49 a 64 anys
 TOTAL Home Dona anys anys anys o més
 
 
 
 Base: Total entrevistes 1400 690 710 437 398 287 278
 
P8b.Com valora aquesta campanya, en una escala de 0 a 10, en la qual 0 vol dir molt
deficient i 10 vol dir excel·lent
Base: Coneix la campanya Som-hi 471 245 226 154 147 107 63
 
 0 Molt deficient 2,8 3,3 2,2 2,6 1,4 3,7 4,8
 1 0,8 1,2 0,4 0,6 2 - -
 2 1,9 2,9 0,9 1,3 2 1,9 3,2
 3 4,7 5,7 3,5 4,5 7,5 0,9 4,8
 4 5,3 6,1 4,4 4,5 6,8 4,7 4,8
 5 15,5 18 12,8 13,6 16,3 18,7 12,7
 6 19,3 16,7 22,1 21,4 21,1 16,8 14,3
 7 21,4 19,2 23,9 25,3 15,6 25,2 19
 8 12,7 13,1 12,4 10,4 11,6 15 17,5
 9 2,3 2,9 1,8 2,6 1,4 2,8 3,2
 10 Excel·lent 4 3,7 4,4 2,6 3,4 4,7 7,9
 No sap 8,3 7,3 9,3 9,1 10,9 4,7 6,3
 No contesta 0,8 - 1,8 1,3 - 0,9 1,6
 
 Mitjana 6,02 5,83 6,23 6,04 5,75 6,23 6,19
 Desviació 2,07 2,19 1,91 1,94 2,04 2,04 2,44
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 Sexe Edat
 
 De 18 De 35 De 50 De 65
 a 34 a 49 a 64 anys
 TOTAL Home Dona anys anys anys o més
 
 
 
 Base: Total entrevistes 1400 690 710 437 398 287 278
 
 II.ECONOMIA I CONSUM
 
 
P9.En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens i 10 molt, indiqui el grau de satisfacció amb la 
qualitat de l’aigua en relació el preu.
Base: Total entrevistes 1400 690 710 437 398 287 278
 
 0 Gens 7,9 6,5 9,2 6,6 11,1 7,3 5,8
 1 3,1 2,5 3,8 3 4,8 2,8 1,4
 2 5,6 5,1 6,2 5,5 7,5 5,2 3,6
 3 8,5 8,4 8,6 8,2 11,1 7,3 6,5
 4 12,1 12,2 12 11 14,3 12,2 10,4
 5 24,5 24,1 24,9 22,4 23,4 27,5 26,3
 6 13,9 15,5 12,3 16,7 11,3 15,7 11,2
 7 10,4 12,2 8,7 12,1 7,8 10,5 11,5
 8 8,1 7,7 8,5 8,9 6,3 6,6 10,8
 9 1,4 1,4 1,4 1,6 0,8 1 2,5
 10 Molt 2,5 2,5 2,5 2,3 1 2,1 5,4
 No sap 1,3 0,9 1,7 0,5 0,8 1,4 3,2
 No contesta 0,7 1,2 0,3 1,1 - 0,3 1,4
 
 Mitjana 4,79 4,94 4,64 4,97 4,2 4,8 5,37
 Desviació 2,38 2,29 2,45 2,33 2,36 2,26 2,41
 
P10. A partir de les recomanacions del Govern de la Generalitat ha pres vostè mesures d’estalvi d’aigua?
 
 Sí 87,5 85,8 89,2 83,3 91 91,6 84,9
 No 12,3 13,8 10,8 16,5 9 8 14,7
 No sap 0,1 0,1 - - - - 0,4
 No contesta 0,1 0,3 - 0,2 - 0,3 -
 
P11. A la seva llar, es separa el vidre, el cartró o el paper i els envasos per tal que es pugui fer una
recollida selectiva?
 
 Sí 84,6 85,4 83,9 76 85,2 91,6 90,3
 No 14,8 13,9 15,6 23,6 13,8 8 9,4
 No sap 0,5 0,7 0,3 0,5 0,8 0,3 0,4
 No contesta 0,1 - 0,1 - 0,3 - -
 
P12a. Vostè consumeix productes ecològics?
 
 Sí 46,2 47 45,5 43,5 50,5 48,4 42,1
 No 51,8 51 52,5 55,1 48,5 50,5 52,5
 No sap 1,9 1,9 2 1,4 1 1 5
 No contesta 0,1 0,1 - - - - 0,4
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 Sexe Edat
 
 De 18 De 35 De 50 De 65
 a 34 a 49 a 64 anys
 TOTAL Home Dona anys anys anys o més
 
 
 
 Base: Total entrevistes 1400 690 710 437 398 287 278
 
P12b. Per què no consumeix productes ecològics?
Base: No consumeix productes ecològics 725 352 373 241 193 145 146
 
 Perquè tenen un preu elevat 38,9 30,1 47,2 45,6 37,3 38,6 30,1
 Perquè no és fàcil trobar-los 33,5 38,1 29,2 27,8 40,4 34,5 32,9
 Perquè no creu que aportin més nutrients que els aliments convencionals 8 9,7 6,4 7,1 8,3 10,3 6,8
 Per desconeixement 2,3 2,8 1,9 2,5 2,6 1,4 2,7
 Compra el que hi ha al supermercat o al mercat 3,7 4,8 2,7 2,9 2,6 4,1 6,2
 No s’ha plantejat mai comprar productes ecològics 4,6 4,8 4,3 6,6 2,1 4,1 4,8
 Altres 5,2 5,7 4,8 5 4,1 3,4 8,9
 No sap 2,9 3,1 2,7 1,7 2,6 2,1 6,2
 No contesta 0,8 0,9 0,8 0,8 - 1,4 1,4
 
P13. Quines Denominacions d’Origen coneix vostè?
Base: Total entrevistes 1400 690 710 437 398 287 278
 
 Alella 1,8 2,6 1 2,3 1,8 2,1 0,7
 Albariño 0,6 0,9 0,4 0,7 0,5 0,7 0,7
 Catalunya 2,4 2,8 2 3,4 1,8 1,7 2,2
 Conca de Barberà 0,1 0,1 0,1 0,2 - 0,3 -
 Costers del Segre 1,4 1,9 1 2,1 2,3 0,7 -
 Empordà 2,9 3,9 1,8 2,1 3,5 4,2 1,8
 Jumilla 0,4 0,6 0,1 0,2 0,8 0,3 -
 Mancha 1,9 1,7 2,1 2,1 3,8 1 -
 Montsant 0,6 1 0,1 0,9 0,5 0,3 0,4
 Penedès 19,8 23,9 15,8 21,3 23,4 23 9
 Pla de Bages 0,8 1,2 0,4 0,9 1,3 0,7 -
 Priorat 11,1 16,1 6,2 10,1 15,3 12,9 4,7
 Ribeiro 0,2 0,4 - 0,2 0,3 0,3 -
 Ribera de Duero 4 5,9 2,1 3,9 5,3 4,5 1,8
 Rioja 14,6 19,9 9,4 18,1 18,1 12,5 6,1
 Rueda 0,1 - 0,1 0,2 - - -
 Somontano 0,3 0,3 0,3 - 0,8 0,3 -
 Tarragona 0,8 0,9 0,7 0,9 0,8 - 1,4
 Terra Alta 1,6 1,9 1,3 1,1 2,3 2,1 0,7
 Valdepeñas 0,4 0,7 0,1 0,7 - - 1,1
 Altres països 0,8 1,2 0,4 0,7 0,8 1 0,7
 Altres Catalunya 17,2 19 15,5 10,5 20,6 23 16,9
 Altres Espanya 10,9 12 9,9 8,7 16,8 9,8 7,2
 Cita producte específic sense denominació d’origen 5 5,2 4,8 5 5,8 4,9 4
 Sap què és una d.o. però no en recorda cap 27,3 22,6 31,8 30,4 21,6 28,6 29,1
 No sap què és una d.o. 15,1 11 19 15,3 7,3 11,8 29,1
 No contesta 3,8 3,3 4,2 3,4 3,5 2,8 5,8
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 III.TREBALL I OCUPACIÓ
 
 
P14a. Com creu vostè que han evolucionat al nostre país les condicions de seguretat i salut
en el treball als darrers anys?
Base: Total entrevistes 1400 690 710 437 398 287 278
 
 Han millorat molt 10,1 14,1 6,3 8,7 11,1 12,2 9
 Han millorat 53,6 54,5 52,7 57,7 59 53 39,9
 Estan igual 19,1 18 20,1 22 18,6 17,8 16,5
 Han empitjorat 10,1 8,4 11,7 7,8 7,8 9,8 17,3
 Han empitjorat molt 2,8 1,9 3,7 2,7 2,5 1,7 4,3
 No sap 3,9 2,8 5,1 0,9 1 4,5 12,2
 No contesta 0,4 0,4 0,4 0,2 - 1 0,7
 
P14b. I a l’empresa on vostè treballa, com han evolucionat les condicions de seguretat
i salut en el treball?
Base: Està en edat laboral 1122 573 549 437 398 287 0
 
 Han millorat molt 12,1 16,1 8 8,7 14,6 13,9 -
 Han millorat 33,7 36,3 31 32 43 23,3 -
 Estan igual 25,5 26,5 24,4 29,3 25,9 19,2 -
 Han empitjorat 2,9 2,3 3,6 3,9 2,3 2,4 -
 Han empitjorat molt 1 0,9 1,1 0,9 1 1 -
 No treballa 21,8 15,7 28,2 21,3 11,3 37,3 -
 No sap 2 1,6 2,6 3,2 1,3 1,4 -
 No contesta 0,9 0,7 1,1 0,7 0,8 1,4 -
 
P15a. Ha assistit en el darrer any a algun curs de formació relacionat amb la seva feina o professió? 
Base: Està en edat laboral 1122 573 549 437 398 287 0
 
 Sí 45,5 51,8 39 48,7 52 31,7 -
 No 53,8 47,3 60,7 50,3 47,7 67,6 -
 No sap 0,3 0,3 0,2 0,5 - 0,3 -
 No contesta 0,4 0,5 0,2 0,5 0,3 0,3 -
 
P15b. A quin o quins tipus de cursos (relacionat amb la seva feina o professió) ha assistit?
Base: Ha assistit a un curs 511 297 214 213 207 91 0
 
 A cursos de formació adreçats a aturats 2,7 0,7 5,6 3,3 1,4 4,4 -

 A cursos de formació contínua organitzats o pagats per la seva empresa 76,7 78,5 74,3 76,1 77,8 75,8 -

 Ha assistit a altres cursos de formació a iniciativa pròpia pagats per vostè 28,8 26,6 31,8 31 28,5 24,2 -
 A altres cursos 11,7 10,4 13,6 11,3 12,1 12,1 -
 

3.1 Encreuaments per sexe i edat. Percentatges verticals

Òmnibus. Novembre 2008

/ 46



 Sexe Edat
 
 De 18 De 35 De 50 De 65
 a 34 a 49 a 64 anys
 TOTAL Home Dona anys anys anys o més
 
 
 
 Base: Total entrevistes 1400 690 710 437 398 287 278
 
 IV. SEGURETAT I JUSTÍCIA
 
 
P16. Creu vostè que el servei ofert per la policia de la Generalitat de Catalunya (Mossos d’Esquadra)
és adequat o és inadequat?
Base:Total entrevistes 1400 690 710 437 398 287 278
 
 Adequat 67,4 67,8 67 66,8 67,8 68,6 66,5
 Inadequat 24,4 25,2 23,5 30,4 24,9 20,9 17,6
 No sap 6,7 6,1 7,3 2,3 5,5 8,4 13,7
 No contesta 1,5 0,9 2,1 0,5 1,8 2,1 2,2
 
P17a. Recentment s’ha aprovat la legislació catalana reguladora de les succ a
llei, està d’acord amb les següents qüestions? La persona que fa el testament ha de poder assignar a qui 
vulgui tots els seus béns, fins i tot la legítima
 
 Sí 80,8 81,7 79,9 88,8 80,4 77 72,7
 No 15,7 14,6 16,8 9,8 17,3 18,5 19,8
 No sap 3,1 3 3,1 1,1 2 3,5 7,2
 No contesta 0,4 0,6 0,3 0,2 0,3 1 0,4
 
P17b. Pot ser causa de desheretament total als fills la desatenció als pares respecte a les necessitats 
materials i afectives dels mateixos
 
 Sí 77 77,7 76,3 81,2 77,9 80,8 65,1
 No 17,4 17,5 17,2 16 18,1 13,6 22,3
 No sap 4,8 4,2 5,4 2,3 3,5 4,5 10,8
 No contesta 0,9 0,6 1,1 0,5 0,5 1 1,8
 
P17c. Les persones o entitats que hagin estat contractades per prestar assistència (legal, sanitària o 
religiosa) a la persona que fa el testament no poden rebre herència, excepte si es fa testament 
davant notari o pacte successori.
 
 Sí 82,3 83,2 81,4 84,7 86,2 84,3 70,9
 No 11,1 10,9 11,4 12,8 10,3 7,7 13,3
 No sap 5,9 5,5 6,3 2,3 3,3 6,3 15,1
 No contesta 0,6 0,4 0,8 0,2 0,3 1,7 0,7
 
P17d. Les persones que hagin conviscut de fet, sense haver-se casat, han de tenir els mateixos
drets hereditaris que les persones casades.
 
 Sí 84,9 82 87,6 88,6 89,4 81,9 75,5
 No 12,5 15,7 9,4 10,1 8,8 14,3 19,8
 No sap 2,2 2 2,4 1,4 1 2,8 4,7
 No contesta 0,4 0,3 0,6 - 0,8 1 -
 
P18. En relació als processos de separació o divorci amb quina de les següents afirmacions 
està més d’acord?

 Cal afavorir la custòdia compartida dels fills, sempre que això sigui possible 796 48,9 51,1 32,2 32,5 19,2 16,1
 
 

La responsabilitat parental compartida ha de poder ser imposada pels 
tribunals, fins hi tot contra la voluntat d'alguns progenitors 84 53,6 46,4 29,8 27,4 15,5 27,4
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Les mares han de ser les encarregades de la custòdia dels fills, llevat 
d’excepcions justificades 97 32 68 19,6 29,9 17,5 33

 
Han de ser els fills, sempre que tinguin prou criteri, els que decideixin si es 
queden amb el pare o amb la mare 328 53 47 35,4 19,5 24,4 20,7

 Depèn del cada cas o cada situació 74 48,6 51,4 25,7 27 20,3 27
 No sap 17 70,6 29,4 5,9 17,6 41,2 35,3
 No contesta 4 75 25 25 - 50 25
 
P19a. Pel que fa a la mediació, com a estratègia bàsica per a la resolució de conflictes en la societat 
actual, creu que...els advocats són els millors mediadors en els conflictes?
 
 Sí 37,4 36,7 38 39,1 33,7 34,5 42,8
 No 49,7 53,3 46,2 54,5 55,5 47,7 36
 No sap 11,3 8,3 14,2 6,2 9,3 15 18,3
 No contesta 1,6 1,7 1,5 0,2 1,5 2,8 2,9
 
P19b. Ofereix més garanties un judici davant un jutge que una mediació?
 
 Sí 39,5 39 40 41,9 36,7 37,3 42,1
 No 45,2 49,1 41,4 48,1 49,2 47 33,1
 No sap 13,9 10,6 17,2 9,4 12,6 14,6 22,3
 No contesta 1,4 1,3 1,4 0,7 1,5 1 2,5
 
P19c. Per defensar els seus interessos, preferiria que el convoquessin a una mediació abans 
d’anar al jutjat?

 Sí 87,6 88,8 86,3 84,7 89,4 89,9 87,1
 No 7,6 8,1 7 11,2 7,5 5,2 4,3
 No sap 4,6 2,9 6,3 3,9 2,8 4,9 8,3
 No contesta 0,2 0,1 0,3 0,2 0,3 - 0,4
 
P19d. La mediació facilita la reinserció dels infractors i alhora potencia les polítiques de prevenció de
la delinqüència?
 
 Sí 56,6 59,1 54,2 57,9 59,8 59,9 46,8
 No 23,5 24,1 23 30,2 22,1 17,4 21,2
 No sap 18,6 15,8 21,4 11,2 16,8 22 29,5
 No contesta 1,2 1 1,4 0,7 1,3 0,7 2,5
 
P19e. La mediació comunitària suposa una important reducció de costos a les administracions públiques?
 
 Sí 65,9 71,2 60,7 68,2 70,4 65,5 56,1
 No 11,9 11,9 11,8 15,6 10,8 10,8 8,6
 No sap 21,2 16,4 25,9 16,2 18,1 22 32,7
 No contesta 1,1 0,6 1,5 - 0,8 1,7 2,5
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 V.SOCIETAT
 
 
P20. En els darrers anys, creu que la qualitat de vida en el seu barri ha millorat o ha empitjorat?
Base: Total entrevistes 1400 690 710 437 398 287 278
 
 Ha millorat 50,9 54,5 47,3 50,6 49,2 54,7 49,6
 Segueix igual 19,5 18,7 20,3 17,4 22,1 16,7 21,9
 Ha empitjorat 28,4 25,9 30,7 30,4 28,4 26,5 27
 No sap 1 0,7 1,3 1,1 - 1,7 1,4
 No contesta 0,3 0,1 0,4 0,5 0,3 0,3 -
 
P21. Creu que el govern ha d’ajudar els joves a emancipar-se?
 
 Sí 83,1 79,9 86,2 90,4 82,2 80,8 75,2
 No 14 17,2 10,8 8,2 16,6 15,3 18
 No sap 2,4 2 2,7 1,1 1 3,1 5,4
 No contesta 0,6 0,9 0,3 0,2 0,3 0,7 1,4
 
P22. Creu que el govern ha de promoure un consens al voltant de la immigració?

 Sí 83,1 85,2 81,1 83,8 87,2 85,4 74,1
 No 9,6 9,7 9,4 12,8 8,5 7 8,6
 No sap 6,5 4,5 8,5 3,2 3,5 5,9 16,5
 No contesta 0,8 0,6 1 0,2 0,8 1,7 0,7
 
P23. Creu que el govern català té prou mitjans o competències per gestionar correctament la immigració?

 Sí 31,2 30,6 31,8 36,6 29,1 31 25,9
 No 54,3 58 50,7 55,6 58 53 48,2
 No sap 13,9 10,9 16,9 7,8 12,6 15 24,5
 No contesta 0,6 0,6 0,6 - 0,3 1 1,4
 
P24. Creu que en moments de crisi el govern ha d’augmentar la despesa en polítiques socials?
 
 Sí 65,7 70,4 61,1 63,4 68,6 71,1 59,7
 No 27,1 24,9 29,3 33 27,6 20,2 24,5
 No sap 6,5 4,2 8,7 3,2 3,8 8 14
 No contesta 0,6 0,4 0,8 0,5 - 0,7 1,8
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 VI. CULTURA I EDUCACIÓ
 
 
P25. Ha sentit a parlar vostè de la Televisió Digital Terrestre (la TDT)?
Base: Total entrevistes 1400 690 710 437 398 287 278
 
 Sí 95,1 97 93,4 98,6 97,7 96,2 84,9
 No 4,8 2,9 6,6 1,4 2,3 3,8 14,7
 No sap 0,1 0,1 - - - - 0,4
 
P26. Sap vostè que el 3 d’abril de 2010 es produirà l’apagada analògica?
 
 Sí 69,8 74,9 64,8 68 76,4 78 54,7
 No 30,2 25,1 35,2 32 23,6 22 45,3
 
P27. El projecte de llei d’Educació del Govern inclou mesures com la distribució, en la mateixa proporció, 
de la població nouvinguda entre els diferents centres escolars (públics i concertats) d’un territori. 
Està vostè d’acord amb aquesta mesura?
 
 Sí 74 75,4 72,7 78 73,4 75,3 67,3
 No 18 18 18 19,7 21,4 13,2 15,5
 No sap 7,3 5,8 8,7 2,1 4,8 10,5 15,8
 No contesta 0,7 0,9 0,6 0,2 0,5 1 1,4
 
P28. El projecte de llei d’Educació del Govern inclou mesures com donar més autoritat als 
professors o mestres. Què li sembla aquesta proposta?
 
 Molt bona 35,4 38,8 32,1 31,6 36,9 36,6 38,1
 Bona 54,3 52,6 55,9 56,5 53,3 53,3 53,2
 Ni bona ni dolenta 3,6 2,5 4,8 3,7 3 3,5 4,7
 Dolenta 3,9 3,5 4,2 7,1 4 1,7 0,7
 Molt dolenta 0,6 0,6 0,6 0,2 0,5 1 0,7
 No sap 1,7 1,3 2,1 0,9 2,3 1,7 2,2
 No contesta 0,5 0,7 0,3 - - 2,1 0,4
 
P29. El projecte de llei d’Educació del Govern inclou mesures com enfortir els equips directius dels 
centres escolars. Està vostè d’acord amb aquesta proposta?
 
 Sí 85,2 87,8 82,7 85,6 83,4 86,4 86
 No 8,4 7,2 9,4 10,8 10,1 6,6 4
 No sap 6 4,3 7,6 3,4 6 6,3 9,7
 No contesta 0,4 0,6 0,3 0,2 0,5 0,7 0,4
 
P30. El Departament d’Educació farà una prova d’avaluació a tots els alumnes al final de sisè de primària. 
Com valora l’adopció d’aquesta mesura?
 
 Molt bona 22,6 24,6 20,6 27,5 26,1 19,2 13,3
 Bona 59,8 59,6 60 56,5 57,5 64,5 63,3
 Ni bona ni dolenta 4,3 3,5 5,1 3,9 3,5 2,8 7,6
 Dolenta 6,4 6,8 6,1 8,2 7,8 5,9 2,2
 Molt dolenta 1,5 1,2 1,8 2,5 1,5 0,7 0,7
 No sap 4,6 3,8 5,5 0,7 3 5,6 12,2
 No contesta 0,8 0,6 1 0,7 0,5 1,4 0,7
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 VII. ADMINISTRACIÓ I GESTIÓ
 
 
P31. Com qualificaria l’atenció que ofereix l’Administració de la Generalitat de Catalunya?
Base: Total entrevistes 1400 690 710 437 398 287 278
 
 Molt bona 3,1 3,9 2,4 3,7 3,3 2,4 2,9
 Bona 57,3 59 55,6 58,8 60,3 61,7 46
 Ni bona ni dolenta 15,6 14,1 17,2 11,4 12,3 15,3 27,3
 Dolenta 12,8 13,3 12,3 16,2 14,3 9,8 8,3
 Molt dolenta 2,7 3,2 2,3 4,6 2,8 - 2,5
 No sap 8 6,1 9,9 5 7 10,5 11,5
 No contesta 0,4 0,4 0,4 0,2 - 0,3 1,4
 
P32. Ha utilitzat a través d’Internet algun dels serveis de l’administració electrònica?
 
 Sí 35,3 38,6 32,1 50,8 42,7 28,6 7,2
 No 64,4 61,2 67,6 49,2 57 70,7 92,4
 No sap 0,3 0,3 0,3 - 0,3 0,7 0,4
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 VIII. SALUT
 
 
P33. Coneix la decisió del Govern de vacunar sistemàticament contra el virus del papil·loma humà (o 
càncer de coll d’úter) a les noies de sisè de primària durant aquest curs escolar?
Base: Total entrevistes 1400 690 710 437 398 287 278
 
 Sí 59,1 52,2 65,8 47,8 64,6 71,4 56,1
 No 39,9 46,5 33,5 51,5 34,7 28,2 41,4
 No contesta 1 1,3 0,7 0,7 0,8 0,3 2,5
 
P34. Els professionals que el visiten habitualment al Centre d’Atenció Primària (metge, infermera,
pediatra, etc.), li resolen la majoria de problemes de salut?
 
 Sempre 36,4 37,8 34,9 26,1 28,9 43,9 55,4
 Gairebé sempre 47,7 46,1 49,3 53,8 52 43,6 36,3
 Gairebé mai 8 8 8 12,8 10,1 3,8 1,8
 Mai 2,9 2,8 3 3,7 3 3,1 1,1
 No sap 3,5 3,9 3,1 2,3 4,5 3,8 3,6
 No contesta 1,6 1,4 1,7 1,4 1,5 1,7 1,8
 
P35. Sap vostè que pot demanar visita amb la seva infermera de referència del Centre d’Atenció Primària?

 Sí 63,6 57 70 58,4 64,1 67,6 66,9
 No 35,9 42,5 29,4 41,4 35,4 32,1 31,7
 No contesta 0,6 0,6 0,6 0,2 0,5 0,3 1,4
 
P36. Com valora que la seva infermera de referència del Centre d’Atenció Primària atengui, doni consell
i resolgui les patologies lleus com ara la grip, processos febrils o diarrees? Hi està...

 Molt d’acord 16,4 19 13,8 15,8 16,3 15,3 18,3
 D’acord 57,6 60,1 55,1 65 52,5 57,1 53,6
 En desacord 17,6 13,3 21,7 14 19,6 18,8 19,1
 Molt en desacord 4,8 3,3 6,2 3,4 6,8 4,9 4
 No sap 3,2 4,1 2,4 1,8 4 3,5 4
 No contesta 0,5 0,1 0,8 - 0,8 0,3 1,1
 
P37. Com valora la possibilitat d’accedir de manera segura i protegida a la seva informació mèdica
 a través d’Internet?
 
 Molt útil 26,5 29,4 23,7 35,7 28,4 23 12,9
 Bastant útil 37,8 37,5 38 44,2 42,7 35,9 22,7
 Poc útil 11,6 12,8 10,6 12,6 15,1 9,4 7,6
 Gens útil 10,4 9,4 11,3 5,7 8,3 13,6 17,3
 No sap 12,6 10 15,1 1,8 5,3 16,7 35,6
 No contesta 1,1 0,9 1,4 - 0,3 1,4 4
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 DADES DE CLASSIFICACIÓ
 
 
Sexe
 Base: Total entrevistes 1400 690 710 437 398 287 278
 
 Home 49,3 100 - 51,9 51,5 49,1 42,1
 Dona 50,7 - 100 48,1 48,5 50,9 57,9
 
Edat
 
 De 18 a 34 anys 31,2 32,9 29,6 100 - - -
 De 35 a 49 anys 28,4 29,7 27,2 - 100 - -
 De 50 a 64 anys 20,5 20,4 20,6 - - 100 -
 65 anys o més 19,9 17 22,7 - - - 100
 
 Mitjana 46,81 45,7 47,89 26,94 42,23 57,31 73,77
 Desviació 17,95 18 17,84 5,12 4,17 4,53 6,52
 
 
C1. Quan es parla de política normalment s’utilitzen les expressions esquerra i dreta.
Si vostè s’hagués de situar en una escala de l’1 al 10, on 1 és extrema esquerra i 10 és extrema dreta, 
en quin punt se situaria vostè?
 
 1 Extrema esquerra 4,9 4,2 5,5 6,4 2,5 3,8 6,8
 2 3,6 3,8 3,4 5 3,5 3,1 1,8
 3 12,7 13,2 12,3 19 13,3 9,8 5
 4 15,9 17,5 14,2 14 20,6 16,7 11,2
 5 35,1 35,2 34,9 33,6 33,4 42,5 32
 6 6,9 7,5 6,3 5 7,3 8,7 7,6
 7 4,4 4,9 3,9 5 4,8 4,2 3,2
 8 2,9 3,2 2,7 2,3 3,3 2,4 4
 9 0,4 0,3 0,6 0,2 0,3 0,3 1,1
 10 Extrema dreta 1,9 1,9 2 2,3 1,5 0,3 3,6
 No sap 4,9 2,9 6,9 2,7 4 2,8 11,9
 No contesta 6,4 5,4 7,3 4,3 5,5 5,2 11,9
 
 Mitjana 4,6 4,62 4,57 4,37 4,64 4,64 4,92
 Desviació 1,74 1,7 1,78 1,82 1,6 1,46 2,05
 
C2. Com vostè sap, votar és un dret que tenim tots (com el de reunir-se o de manifestar-se) i ningú està
obligat a votar si no pot o no vol fer-ho. En concret, quina de les següents frases descriu millor la
seva situació en les passades eleccions de novembre de 2006 al Parlament de Catalunya?
 
 No va poder votar 5,5 5,8 5,2 11,9 4 0,3 2,9
 No va votar 11,7 12 11,4 18,3 11,3 8 5,8
 Va pensar en anar a votar però no ho va fer 1,9 2 1,7 3,9 1,8 0,7 -
 Habitualment vota però aquesta vegada no 4,4 3,9 4,9 5,3 6,3 2,8 2,2
 Està segur que va votar 75,1 75,5 74,8 60 75,6 86,1 87,1
 No sap 1 0,4 1,5 0,7 0,5 1,4 1,8
 No contesta 0,4 0,3 0,4 - 0,5 0,7 0,4
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C3. Digui’m, si us plau, a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions autonòmiques
del novembre de 2006
Base: Va votar 1052 521 531 262 301 247 242
 
 PPC 4,1 5,2 3 3,4 5,3 3,2 4,1
 CiU 21 21,9 20,2 11,8 20,9 21,1 31
 ERC 11,9 13,6 10,2 16,8 14,6 9,7 5,4
 PSC 28,4 26,5 30,3 27,5 28,6 33,2 24,4
 ICV-EUiA 6,1 7,1 5,1 7,6 8,3 4 3,7
 C’s 0,6 0,4 0,8 0,4 0,7 0,8 0,4
 Altres 0,3 0,2 0,4 0,4 0,3 0,4 -
 Nul 0,4 0,4 0,4 1,5 - - -
 En blanc 3,8 3,5 4,1 8,4 2,7 2,4 1,7
 No ho recorda / no ho sap 6,3 4 8,5 8,4 4,3 3,2 9,5
 No contesta 17,2 17,3 17,1 13,7 14,3 21,9 19,8
 
C4. Amb quina de les frases següents se sent més identificat? Em sento...
Base:Total entrevistes 1400 690 710 437 398 287 278
 
 Només espanyol/a 5,4 4,1 6,6 5,5 3,5 5,2 7,9
 Més espanyol/a que català/na 5,1 6,2 3,9 5,9 4,8 4,9 4,3
 Tant espanyol/a com català/na 44,3 42,3 46,2 46,7 45,7 40,4 42,4
 Més català/na que espanyol/a 27,1 27,4 26,9 24,3 26,4 30,3 29,5
 Només català/na 14,9 16,1 13,8 14,4 14,6 17,1 14
 No sap 1,1 0,9 1,3 1,1 2 - 0,7
 No contesta 2,1 3 1,3 2,1 3 2,1 1,1
 
C5a. Quina llengua parla habitualment a casa?
 
 Català 45 46,2 43,8 37,3 42,7 55,4 49,6
 Castellà 39,9 38,3 41,5 45,8 40,7 32,4 37,4
 Totes dues 11,4 12 10,7 13,7 13,1 10,5 6,1
 Altres 1,4 1,2 1,7 2,3 1,8 0,3 0,7
 No procedeix 2,3 2,3 2,3 0,9 1,8 1,4 6,1
 
C5b. ...i a la feina
Base: Treballa 1400 690 710 437 398 287 278
 
 Català 32,6 34,2 31 38,4 41,2 34,1 9,4
 Castellà 17,7 19,3 16,2 24,5 24,4 13,2 2,2
 Totes dues 18,8 21,9 15,8 21,3 26,4 19,2 3,6
 Altres 0,9 0,9 0,8 1,6 1 - 0,4
 No procedeix 29,8 23,6 35,8 14,2 7 33,1 83,5
 No contesta 0,3 0,1 0,4 - - 0,3 1,1
 
C5c. ...i amb els amics?
Base: Total entrevistes 1400 690 710 437 398 287 278
 
 Català 35,3 35,8 34,8 32,3 31,7 40,8 39,6
 Castellà 32,4 31,6 33,2 39,6 33,4 24,4 28,1
 Totes dues 31,5 31,4 31,5 27,5 34,2 34,5 30,9
 Altres 0,6 1 0,1 0,7 0,8 0,3 0,4
 No procedeix 0,2 0,1 0,3 - - - 1,1

3.1 Encreuaments per sexe i edat. Percentatges verticals

Òmnibus. Novembre 2008

/ 54



 Sexe Edat
 
 De 18 De 35 De 50 De 65
 a 34 a 49 a 64 anys
 TOTAL Home Dona anys anys anys o més
 
 
 
 Base: Total entrevistes 1400 690 710 437 398 287 278
 
C6a. On va néixer vostè?
 
 Catalunya 71,9 73,5 70,4 85,6 74,4 63,1 56,1
 Altres comunitats autònomes d'Espanya 22,6 21,3 23,9 5,9 19,1 34,8 41,4
 Resta del món 5,4 5,2 5,6 8,5 6,5 2,1 2,5
 
C6aa. A quina comunitat autònoma va néixer vostè?
Base: Va néixer resta d'Espanya 317 147 170 26 76 100 115
 
 Andalusia 44,8 40,1 48,8 26,9 46,1 50 43,5
 Aragó 8,5 9,5 7,6 11,5 6,6 9 8,7
 Asturies 2,2 2,7 1,8 3,8 3,9 2 0,9
 Balears 0,9 1,4 0,6 - 1,3 1 0,9
 Canaries 0,6 1,4 - 3,8 - - 0,9
 Castella Lleó 9,1 8,8 9,4 11,5 11,8 6 9,6
 Castella La Manxa 7,3 5,4 8,8 - 3,9 9 9,6
 Comunitat Valenciana 3,8 3,4 4,1 15,4 2,6 2 3,5
 Extremadura 8,5 9,5 7,6 3,8 9,2 13 5,2
 Galicia 5 5,4 4,7 - 7,9 3 6,1
 Madrid 3,5 2,7 4,1 19,2 2,6 1 2,6
 Murcia 3,5 5,4 1,8 - 1,3 4 5,2
 Navarra 0,3 0,7 - - - - 0,9
 Pais Basc 0,9 1,4 0,6 3,8 1,3 - 0,9
 Melilla 0,6 1,4 - - - - 1,7
 No contesta 0,3 0,7 - - 1,3 - -
 
C6b. I quin any va arribar a Catalunya per primera vegada (per quedar-se)?
Base: Va néixer fora de Catalunya 393 183 210 63 102 106 122
 
 Abans de 1949 5,9 6 5,7 - - 1,9 17,2
 1950-1955 7,9 8,2 7,6 - - 12,3 14,8
 1956-1960 8,7 11,5 6,2 - 1 17 12,3
 1961-1965 16,3 16,9 15,7 - 11,8 17 27,9
 1966-1970 15,5 13,1 17,6 - 16,7 27,4 12,3
 1971-1975 11,5 11,5 11,4 4,8 24,5 10,4 4,9
 1976-1980 4,6 6 3,3 4,8 6,9 5,7 1,6
 1981-1985 2,5 3,3 1,9 - 6,9 0,9 1,6
 1986-1990 3,6 2,7 4,3 7,9 5,9 1,9 0,8
 1991-1995 3,8 3,8 3,8 12,7 5,9 0,9 -
 Després de 1995 17,3 16,4 18,1 68,3 20,6 2,8 0,8
 No sap 2,3 0,5 3,8 1,6 - 1,9 4,9
 No contesta 0,3 - 0,5 - - - 0,8
 
C7a. On va néixer el seu pare?
Base: Total entrevistes 1400 690 710 437 398 287 278
 
 Catalunya 44,9 45,8 44,1 48,5 38,9 45,6 47,1
 Altres comunitats autònomes d'Espanya 49,4 49,4 49,3 42,1 54,8 51,9 50,4
 Resta del món 5,3 4,5 6,1 8,9 6 2,1 1,8
 No sap 0,4 0,3 0,4 0,5 - 0,3 0,7
 No contesta 0,1 - 0,1 - 0,3 - -
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 Sexe Edat
 
 De 18 De 35 De 50 De 65
 a 34 a 49 a 64 anys
 TOTAL Home Dona anys anys anys o més
 
 
 
 Base: Total entrevistes 1400 690 710 437 398 287 278
 
C7aa. A quina comunitat autònoma va néixer al seu pare?
Base: Pare va néixer resta d'Espanya 691 341 350 184 218 149 140
 
 Andalusia 44,7 41,6 47,7 46,2 50 43 36,4
 Aragó 8,4 8,5 8,3 5,4 5,5 12,8 12,1
 Asturies 0,9 1,2 0,6 1,1 1,4 0,7 -
 Balears 1 1,8 0,3 - 1,4 2 0,7
 Canaries 0,4 0,9 - 1,1 - - 0,7
 Cantàbria 0,3 0,3 0,3 - - 0,7 0,7
 Castella Lleó 8,4 8,2 8,6 8,2 8,3 7,4 10
 Castella La Manxa 8 7,9 8 6,5 7,8 8,7 9,3
 Comunitat Valenciana 4,3 4,7 4 2,7 3,2 4 8,6
 Extremadura 9 8,5 9,4 14,7 6,4 10,1 4,3
 Galicia 5,4 6,2 4,6 4,9 5,5 5,4 5,7
 La Rioja 0,6 0,3 0,9 1,1 0,5 - 0,7
 Madrid 1,6 2,3 0,9 1,6 2,3 0,7 1,4
 Murcia 5,4 5,6 5,1 5,4 5,5 3,4 7,1
 Navarra 0,1 0,3 - - - - 0,7
 Pais Basc 0,7 0,9 0,6 - 0,9 1,3 0,7
 Melilla 0,7 0,9 0,6 1,1 1,4 - -
 No sap 0,1 - 0,3 - - - 0,7
 
C7b. On va néixer la seva mare?
Base: Total entrevistes 1400 690 710 437 398 287 278
 
 Catalunya 45,7 48 43,5 49,7 38,4 48,4 47,1
 Altres comunitats autònomes d'Espanya 48,5 47,1 49,9 41 55,3 48,8 50,4
 Resta del món 5,5 4,8 6,2 9,4 6 2,4 1,8
 No sap 0,1 - 0,3 - - 0,3 0,4
 No contesta 0,1 0,1 0,1 - 0,3 - 0,4
 
C7ba. A quina comunitat autònoma va néixer la seva mare?
Base: Mare va néixer resta d'Espanya 679 325 354 179 220 140 140
 
 Andalusia 45,8 44,6 46,9 52,5 49,1 40 37,9
 Aragó 8,2 7,1 9,3 7,8 5,9 10,7 10
 Asturies 1,6 1,8 1,4 0,6 1,8 3,6 0,7
 Balears 0,6 0,9 0,3 0,6 - 0,7 1,4
 Canaries 0,1 0,3 - - - - 0,7
 Cantàbria 0,3 0,3 0,3 - - 1,4 -
 Castella Lleó 7,4 7,4 7,3 7,3 8,2 6,4 7,1
 Castella La Manxa 9,3 8,6 9,9 8,9 8,6 9,3 10,7
 Comunitat Valenciana 4,4 4,9 4 2,8 4,1 2,9 8,6
 Extremadura 9 8,9 9 9,5 10 11,4 4,3
 Galicia 5 5,8 4,2 3,9 6,4 4,3 5
 La Rioja 0,3 0,6 - 0,6 - - 0,7
 Madrid 1,2 0,9 1,4 2,2 0,5 1,4 0,7
 Murcia 5,4 5,2 5,6 2,2 4,1 6,4 10,7
 Navarra 0,6 1,2 - 0,6 0,5 0,7 0,7
 Pais Basc 0,4 0,6 0,3 - 0,5 0,7 0,7
 Melilla 0,3 0,6 - 0,6 0,5 - -
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 Sexe Edat
 
 De 18 De 35 De 50 De 65
 a 34 a 49 a 64 anys
 TOTAL Home Dona anys anys anys o més
 
 
 
 Base: Total entrevistes 1400 690 710 437 398 287 278
 
C8. Des del el punt de vista religiós, com es considera vostè?
Base: Total entrevistes 1400 690 710 437 398 287 278
 
 Catòlic/a practicant 17,6 12,2 23 7,1 10,6 19,9 42,1
 Catòlic/a no practicant 46,4 44,1 48,6 40,7 48 55,7 43,2
 Agnòstic/a 11,2 14,6 7,9 12,8 14,8 9,1 5,8
 No creient / Ateu/a / Laic/a 21,8 25,7 18 36,6 23,4 11,5 6,8
 Testimoni de Gehová practicant 0,4 0,3 0,6 0,5 0,8 - 0,4
 Protestant practicant 0,1 0,1 0,1 - 0,3 0,3 -
 Protestant no practicant 0,1 0,1 - - 0,3 - -
 Musulmà/ana practicant 0,1 0,1 - 0,2 - - -
 Budista practicant 0,1 - 0,1 - - 0,3 -
 Budista no practicant 0,1 0,1 - 0,2 - - -
 Evangèlic/a practicant 0,2 0,3 0,1 0,2 0,5 - -
 Evangèlic/a no practicant 0,2 0,1 0,3 0,5 - 0,3 -
 Altres religions practicant 0,2 0,1 0,3 0,5 0,3 - -
 Altres religions no practicant 0,2 0,4 - - 0,3 0,7 -
 No ho sap 0,5 0,7 0,3 0,2 - 1 1,1
 No contesta 0,8 0,9 0,7 0,5 1 1 0,7
 
C9. Quina és la seva situació laboral actual?
 
 Treballa per compte propi 10,3 13,6 7 8,5 16,6 13,2 1,1
 Treballa per compte d'altri 49,4 52,9 45,9 65,7 69,1 43,6 1,4
 No treballa 40,4 33,5 47 25,9 14,3 43,2 97,5
 
C10. Vostè és...
Base: Treballa per compte propi 144 94 50 37 66 38 3
 
 Professional liberal 16 14,9 18 8,1 22,7 10,5 33,3
 Empresari/a 15,3 14,9 16 16,2 13,6 13,2 66,7
 Autònom/a 67,4 68,1 66 70,3 63,6 76,3 -
 No contesta 1,4 2,1 - 5,4 - - -
 
C11. Vostè és...
Base: Treballa per compte d'altri 691 365 326 287 275 125 4
 
 Quadre (tasques amb responsabilitat i gent al seu càrrec) 21,3 27,9 13,8 17,8 22,2 26,4 50

 
Empleat/ada (tasques qualificades sense personal al seu càrrec o tasques 
administratives) 58,6 51,5 66,6 61 60,4 50,4 25

 Treballador/a / obrer/a (tasques manuals o no qualificades) 19,1 20,5 17,5 21,3 16 20,8 25
 Tasques de la llar 1 - 2,1 - 1,5 2,4 -
 
C12. Vostè és...
Base: No treballa 565 231 334 113 57 124 271
 
 Jubilat/ada o pensionista 56,3 64,1 50,9 - 8,8 55,6 90
 Aturat/ada 14,9 18,6 12,3 34,5 43,9 14,5 0,7
 Estudiant 10,8 16,5 6,9 53,1 1,8 - -
 Tasques de la llar 17,5 - 29,6 12,4 43,9 28,2 9,2
 No ho sap 0,4 0,9 - - - 1,6 -
 No contesta 0,2 - 0,3 - 1,8 - -
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 Sexe Edat
 
 De 18 De 35 De 50 De 65
 a 34 a 49 a 64 anys
 TOTAL Home Dona anys anys anys o més
 
 
 
 Base: Total entrevistes 1400 690 710 437 398 287 278
 
C13. Quin és el nivell màxim de formació que ha assolit (estudis acabats)?
Base: Total entrevistes 1400 690 710 437 398 287 278
 
 Sense estudis 3,6 2,3 4,8 0,5 0,5 2,8 13,7
 Estudis primaris no acabats 10,6 7,4 13,8 2,7 3,3 13,6 30,6
 ESO/EGB/FP-1/Batxillerat elemental 34,4 36,8 32,1 27 34,4 41,1 39,2
 Batxillerat/BUP/FP-2/COU/Mòdul professional 2 i 3/Batxillerat superior 27,4 29,4 25,4 40,5 32,2 19,9 7,6
 Universitari de grau mitjà 8,4 7,2 9,4 9,4 11,1 7,7 3,6
 Universitari de grau superior 15,4 16,5 14,4 19,9 18,3 14,6 5
 Altres 0,2 0,3 0,1 - 0,3 0,3 0,4
 
C14. El salari que vostè guanya és de més o de menys de 1.000 euros nets al mes?
Base: Treballa, és pensionista o està en atur 1237 650 587 363 371 250 253
 
 Menys 34,8 21,7 49,4 33,9 23,7 25,6 61,7
 Igual 5,4 6 4,8 7,4 4,3 5,6 4
 Més 56,2 69,8 41,1 56,5 71,2 62,8 27,3
 No sap 1,5 0,9 2,2 1,4 0,5 1,6 3,2
 No contesta 2 1,5 2,6 0,8 0,3 4,4 4
 
C15. En la seva opinió, quin dels següents termes defineix millor la seva classe social?
Base: Total entrevistes 1400 690 710 437 398 287 278
 
 Classe baixa 7,1 4,9 9,2 3,7 4,3 6,3 17,3
 Classe mitjana-baixa 27,4 28,4 26,5 26,8 27,4 27,9 28,1
 Classe mitjana 53,7 53,9 53,5 56,3 58,5 53,3 43,2
 Classe mitjana-alta 9,1 10 8,3 12,1 9 7 6,8
 Classe alta 0,3 0,1 0,4 0,5 - 0,7 -
 No ho sap 1,3 0,9 1,7 0,5 0,5 2,4 2,5
 No contesta 1,1 1,7 0,4 0,2 0,3 2,4 2,2
 
C16. Aproximadament, quins són els ingressos familiars nets que entren cada mes a casa seva?
(Tenint en compte tots els individus que aporten ingressos a la unitat familiar)
 
 Inferiors a 1.000 euros (inferiors a 166.386 pessetes) 14,1 8,6 19,6 3,2 5,8 15,7 41,7
 Entre 1.001 i 2.000 euros (entre 166.386 i 332.772 pessetes) 33,4 34,2 32,7 30,2 30,7 38,7 37,1
 Entre 2.001 i 3.000 euros (entre 332.772 i 499.158 pessetes) 24,3 26,8 21,8 30,7 34,9 19,9 3,6
 Entre 3.001 i 4.000 euros (entre 499.158 i 655.544 pessetes) 10,6 13 8,2 14,2 13,1 8,7 3,2
 Entre 4.001 i 5.000 euros (entre 655.544 i 831.930 pessetes) 3,1 2,5 3,8 3,2 4 4,5 0,4
 Més de 5.001 euros (més de 831.930 pessetes) 2,2 3,6 0,8 2,3 3,5 2,1 0,4
 No ho sap 6,7 5,9 7,5 13 3,8 2,1 5,8
 No contesta 5,5 5,4 5,6 3,2 4,3 8,4 7,9
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 Sexe Edat
 
 De 18 De 35 De 50 De 65
 a 34 a 49 a 64 anys
 TOTAL Home Dona anys anys anys o més
 
 
 
 Base: Total entrevistes 1400 49,3 50,7 31,2 28,4 20,5 19,9
 
 I. TERRITORI I CATALUNYA
 
 
P1.Està d’acord amb la limitació de la velocitat per millorar la qualitat de l’aire (disminuir
la contaminació) i reduir accidents?
 
 Sí 1003 43,5 56,5 27,3 26,7 21,7 24,2
 No 377 65,3 34,7 41,9 33,4 16,4 8,2
 No sap 16 50 50 25 25 31,3 18,8
 No contesta 4 - 100 25 - 50 25
 
P2. Creu vostè que la dotació d’infrastructures (carreteres, ferrocarrils, ports i aeroports)
existents a Catalunya és adequada a les necessitats del país?
 
 Molt adequada 75 44 56 44 26,7 14,7 14,7
 Bastant adequada 480 43,5 56,5 35,4 22,7 18,3 23,5
 Poc adequada 558 54,8 45,2 27,2 34,1 22,4 16,3
 Gens adequada 238 55 45 32,8 32,4 21 13,9
 No sap 38 15,8 84,2 7,9 5,3 21,1 65,8
 No contesta 11 45,5 54,5 9,1 - 45,5 45,5
 
P3a. En matèria de transport públic, digui’m, si us plau, si vostè està totalment d’acord, més aviat
d’acord, més aviat en desacord o totalment en desacord amb les següents afirmacions: L’oferta de
transport públic a la Regió Metropolitana de Barcelona és correcta
 
 Totalment d’acord 189 48,7 51,3 31,7 20,6 18 29,6
 Més aviat d’acord 592 47,1 52,9 36,3 27,5 19,9 16,2
 Ni d’acord ni en desacord 44 54,5 45,5 22,7 34,1 27,3 15,9
 Més aviat en desacord 274 52,6 47,4 26,3 34,7 21,9 17,2
 Totalment en desacord 104 57,7 42,3 39,4 33,7 18,3 8,7
 No sap 189 46,6 53,4 19,6 26,5 22,8 31,2
 No contesta 8 37,5 62,5 25 12,5 12,5 50
 
P3b.L’oferta de transport públic a la resta de Catalunya és correcta
 
 Totalment d’acord 128 45,3 54,7 30,5 19,5 12,5 37,5
 Més aviat d’acord 425 48,9 51,1 34,8 24,9 20,5 19,8
 Ni d’acord ni en desacord 49 59,2 40,8 26,5 28,6 22,4 22,4
 Més aviat en desacord 395 53,4 46,6 32,2 32,7 22 13,2
 Totalment en desacord 195 49,7 50,3 41 37,4 15,9 5,6
 No sap 204 42,2 57,8 14,7 24,5 26,5 34,3
 No contesta 4 25 75 - 25 25 50
 
P3c.El preu és l’adequat
 
 Totalment d’acord 98 58,2 41,8 19,4 24,5 24,5 31,6
 Més aviat d’acord 351 53,3 46,7 27,1 27,1 22,5 23,4
 Ni d’acord ni en desacord 33 48,5 51,5 21,2 30,3 12,1 36,4
 Més aviat en desacord 460 42,2 57,8 33,5 28,7 21,7 16,1
 Totalment en desacord 320 50,6 49,4 45,6 30,9 14,7 8,8
 No sap 132 51,5 48,5 11,4 27,3 23,5 37,9
 No contesta 6 100 - 16,7 33,3 33,3 16,7
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 Sexe Edat
 
 De 18 De 35 De 50 De 65
 a 34 a 49 a 64 anys
 TOTAL Home Dona anys anys anys o més
 
 
 
 Base: Total entrevistes 1400 49,3 50,7 31,2 28,4 20,5 19,9
 
P3d.La qualitat del servei és correcta.
 
 Totalment d’acord 219 54,3 45,7 30,6 18,7 22,8 27,9
 Més aviat d’acord 600 51,7 48,3 31 27,8 21,3 19,8
 Ni d’acord ni en desacord 51 45,1 54,9 17,6 29,4 21,6 31,4
 Més aviat en desacord 321 42,1 57,9 36,4 32,1 18,7 12,8
 Totalment en desacord 135 48,9 51,1 36,3 37 16,3 10,4
 No sap 68 51,5 48,5 13,2 27,9 22,1 36,8
 No contesta 6 33,3 66,7 - 50 16,7 33,3
 
P4. Quina de les següents és per vostè la principal qualitat del món rural?
 
 La natura i el paisatge 301 54,5 45,5 33,6 25,2 18,3 22,9
 La qualitat de vida 546 47,8 52,2 35,9 32,8 19,8 11,5
 L’agricultura 132 54,5 45,5 16,7 29,5 25 28,8
 El turisme i les activitats que s’hi poden fer 51 58,8 41,2 58,8 27,5 7,8 5,9
 La no contaminació 351 43 57 24,5 25,1 22,5 27,9
 No sap 16 62,5 37,5 12,5 12,5 37,5 37,5
 No contesta 3 66,7 33,3 - - 66,7 33,3
 
P5. Considera vostè necessari elaborar una Llei de consultes populars (una llei de referèndums)?
 
 Sí 1016 50,1 49,9 32,7 29,8 19,6 17,9
 No 243 56,8 43,2 33,7 28,8 20,6 16,9
 No sap 132 29,5 70,5 17,4 16,7 26,5 39,4
 No contesta 9 44,4 55,6 - 33,3 33,3 33,3
 
P6. Considera necessari elaborar un Decret de Regulació de les ludoteques?
 
 Sí 1117 48,3 51,7 32,2 28,9 20,8 18,1
 No 145 54,5 45,5 35,9 29,7 15,2 19,3
 No sap 133 49,6 50,4 18,8 23,3 22,6 35,3
 No contesta 5 100 - - 20 60 20
 
P7. Com valora la creació de l’Institut Català Internacional per la Pau, creat per la Generalitat?
 
 Molt adequat 255 51 49 32,5 18,4 23,5 25,5
 Bastant adequat 531 47,3 52,7 31,3 28,6 20,7 19,4
 Poc adequat 157 57,3 42,7 34,4 31,2 21,7 12,7
 Gens adequat 72 65,3 34,7 25 38,9 15,3 20,8
 No coneix l’institut 324 43,8 56,2 31,2 32,7 17,6 18,5
 No sap 57 45,6 54,4 26,3 24,6 22,8 26,3
 No contesta 4 100 - - 50 50 -
 
P8a. Coneix vostè la campanya Som-hi  promoguda per la Generalitat de Catalunya?
 
 Sí 471 52 48 32,7 31,2 22,7 13,4
 No 898 48,3 51,7 30,8 27,1 19,2 22,9
 No sap 30 36,7 63,3 20 26,7 26,7 26,7
 No contesta 1 - 100 - - - 100
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 De 18 De 35 De 50 De 65
 a 34 a 49 a 64 anys
 TOTAL Home Dona anys anys anys o més
 
 
 
 Base: Total entrevistes 1400 49,3 50,7 31,2 28,4 20,5 19,9
 
P8b.Com valora aquesta campanya, en una escala de 0 a 10, en la qual 0 vol dir molt
deficient i 10 vol dir excel·lent
Base: Coneix la campanya Som-hi 471 52 48 32,7 31,2 22,7 13,4
 
 0 Molt deficient 13 61,5 38,5 30,8 15,4 30,8 23,1
 1 4 75 25 25 75 - -
 2 9 77,8 22,2 22,2 33,3 22,2 22,2
 3 22 63,6 36,4 31,8 50 4,5 13,6
 4 25 60 40 28 40 20 12
 5 73 60,3 39,7 28,8 32,9 27,4 11
 6 91 45,1 54,9 36,3 34,1 19,8 9,9
 7 101 46,5 53,5 38,6 22,8 26,7 11,9
 8 60 53,3 46,7 26,7 28,3 26,7 18,3
 9 11 63,6 36,4 36,4 18,2 27,3 18,2
 10 Excel·lent 19 47,4 52,6 21,1 26,3 26,3 26,3
 No sap 39 46,2 53,8 35,9 41 12,8 10,3
 No contesta 4 - 100 50 - 25 25
 
 Mitjana 6,02 5,83 6,23 6,04 5,75 6,23 6,19
 Desviació 2,07 2,19 1,91 1,94 2,04 2,04 2,44
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 Sexe Edat
 
 De 18 De 35 De 50 De 65
 a 34 a 49 a 64 anys
 TOTAL Home Dona anys anys anys o més
 
 
 
 Base: Total entrevistes 1400 49,3 50,7 31,2 28,4 20,5 19,9
 
 II.ECONOMIA I CONSUM
 
 
P9.En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens i 10 molt, indiqui el grau de satisfacció amb la 
qualitat de l’aigua en relació el preu.
Base: Total entrevistes 1400 49,3 50,7 31,2 28,4 20,5 19,9
 
 0 Gens 110 40,9 59,1 26,4 40 19,1 14,5
 1 44 38,6 61,4 29,5 43,2 18,2 9,1
 2 79 44,3 55,7 30,4 38 19 12,7
 3 119 48,7 51,3 30,3 37 17,6 15,1
 4 169 49,7 50,3 28,4 33,7 20,7 17,2
 5 343 48,4 51,6 28,6 27,1 23 21,3
 6 194 55,2 44,8 37,6 23,2 23,2 16
 7 146 57,5 42,5 36,3 21,2 20,5 21,9
 8 113 46,9 53,1 34,5 22,1 16,8 26,5
 9 20 50 50 35 15 15 35
 10 Molt 35 48,6 51,4 28,6 11,4 17,1 42,9
 No sap 18 33,3 66,7 11,1 16,7 22,2 50
 No contesta 10 80 20 50 - 10 40
 
 Mitjana 4,79 4,94 4,64 4,97 4,2 4,8 5,37
 Desviació 2,38 2,29 2,45 2,33 2,36 2,26 2,41
 
P10. A partir de les recomanacions del Govern de la Generalitat ha pres vostè mesures d’estalvi d’aigua?
 
 Sí 1225 48,3 51,7 29,7 29,6 21,5 19,3
 No 172 55,2 44,8 41,9 20,9 13,4 23,8
 No sap 1 100 - - - - 100
 No contesta 2 100 - 50 - 50 -
 
P11. A la seva llar, es separa el vidre, el cartró o el paper i els envasos per tal que es pugui fer una
recollida selectiva?
 
 Sí 1185 49,7 50,3 28 28,6 22,2 21,2
 No 207 46,4 53,6 49,8 26,6 11,1 12,6
 No sap 7 71,4 28,6 28,6 42,9 14,3 14,3
 No contesta 1 - 100 - 100 - -
 
P12a. Vostè consumeix productes ecològics?
 
 Sí 647 50,1 49,9 29,4 31,1 21,5 18,1
 No 725 48,6 51,4 33,2 26,6 20 20,1
 No sap 27 48,1 51,9 22,2 14,8 11,1 51,9
 No contesta 1 100 - - - - 100
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 De 18 De 35 De 50 De 65
 a 34 a 49 a 64 anys
 TOTAL Home Dona anys anys anys o més
 
 
 
 Base: Total entrevistes 1400 49,3 50,7 31,2 28,4 20,5 19,9
 
P12b. Per què no consumeix productes ecològics?
Base: No consumeix productes ecològics 725 48,6 51,4 33,2 26,6 20 20,1
 
 Perquè tenen un preu elevat 282 37,6 62,4 39 25,5 19,9 15,6
 Perquè no és fàcil trobar-los 243 55,1 44,9 27,6 32,1 20,6 19,8
 Perquè no creu que aportin més nutrients que els aliments convencionals 58 58,6 41,4 29,3 27,6 25,9 17,2
 Per desconeixement 17 58,8 41,2 35,3 29,4 11,8 23,5
 Compra el que hi ha al supermercat o al mercat 27 63 37 25,9 18,5 22,2 33,3
 No s’ha plantejat mai comprar productes ecològics 33 51,5 48,5 48,5 12,1 18,2 21,2
 Altres 38 52,6 47,4 31,6 21,1 13,2 34,2
 No sap 21 52,4 47,6 19 23,8 14,3 42,9
 No contesta 6 50 50 33,3 - 33,3 33,3
 
P13. Quines Denominacions d’Origen coneix vostè?
Base: Total entrevistes 1400 49,3 50,7 31,2 28,4 20,5 19,9
 
 Alella 25 72 28 40 28 24 8
 Albariño 9 66,7 33,3 33,3 22,2 22,2 22,2
 Catalunya 33 57,6 42,4 45,5 21,2 15,2 18,2
 Conca de Barberà 2 50 50 50 - 50 -
 Costers del Segre 20 65 35 45 45 10 -
 Empordà 40 67,5 32,5 22,5 35 30 12,5
 Jumilla 5 80 20 20 60 20 -
 Mancha 27 44,4 55,6 33,3 55,6 11,1 -
 Montsant 8 87,5 12,5 50 25 12,5 12,5
 Penedès 277 59,6 40,4 33,6 33,6 23,8 9
 Pla de Bages 11 72,7 27,3 36,4 45,5 18,2 -
 Priorat 155 71,6 28,4 28,4 39,4 23,9 8,4
 Ribeiro 3 100 - 33,3 33,3 33,3 -
 Ribera de Duero 56 73,2 26,8 30,4 37,5 23,2 8,9
 Rioja 204 67,2 32,8 38,7 35,3 17,6 8,3
 Rueda 1 - 100 100 - - -
 Somontano 4 50 50 - 75 25 -
 Tarragona 11 54,5 45,5 36,4 27,3 - 36,4
 Terra Alta 22 59,1 40,9 22,7 40,9 27,3 9,1
 Valdepeñas 6 83,3 16,7 50 - - 50
 Altres països 11 72,7 27,3 27,3 27,3 27,3 18,2
 Altres Catalunya 241 54,4 45,6 19,1 34 27,4 19,5
 Altres Espanya 153 54,2 45,8 24,8 43,8 18,3 13,1
 Cita producte específic sense denominació d’origen 70 51,4 48,6 31,4 32,9 20 15,7
 Sap què és una d.o. però no en recorda cap 382 40,8 59,2 34,8 22,5 21,5 21,2
 No sap què és una d.o. 211 36 64 31,8 13,7 16,1 38,4
 No contesta 53 43,4 56,6 28,3 26,4 15,1 30,2
 

3.2 Encreuaments per sexe i edat. Percentatges horitzontals

Òmnibus. Novembre 2008

/ 64



 Sexe Edat
 
 De 18 De 35 De 50 De 65
 a 34 a 49 a 64 anys
 TOTAL Home Dona anys anys anys o més
 
 
 
 Base: Total entrevistes 1400 49,3 50,7 31,2 28,4 20,5 19,9
 
 III.TREBALL I OCUPACIÓ
 
 
P14a. Com creu vostè que han evolucionat al nostre país les condicions de seguretat i salut
en el treball als darrers anys?
Base: Total entrevistes 1400 49,3 50,7 31,2 28,4 20,5 19,9
 
 Han millorat molt 142 68,3 31,7 26,8 31 24,6 17,6
 Han millorat 750 50,1 49,9 33,6 31,3 20,3 14,8
 Estan igual 267 46,4 53,6 36 27,7 19,1 17,2
 Han empitjorat 141 41,1 58,9 24,1 22 19,9 34
 Han empitjorat molt 39 33,3 66,7 30,8 25,6 12,8 30,8
 No sap 55 34,5 65,5 7,3 7,3 23,6 61,8
 No contesta 6 50 50 16,7 - 50 33,3
 
P14b. I a l’empresa on vostè treballa, com han evolucionat les condicions de seguretat
i salut en el treball?
Base: Està en edat laboral 1122 51,1 48,9 38,9 35,5 25,6 -
 
 Han millorat molt 136 67,6 32,4 27,9 42,6 29,4 -
 Han millorat 378 55 45 37 45,2 17,7 -
 Estan igual 286 53,1 46,9 44,8 36 19,2 -
 Han empitjorat 33 39,4 60,6 51,5 27,3 21,2 -
 Han empitjorat molt 11 45,5 54,5 36,4 36,4 27,3 -
 No treballa 245 36,7 63,3 38 18,4 43,7 -
 No sap 23 39,1 60,9 60,9 21,7 17,4 -
 No contesta 10 40 60 30 30 40 -
 
P15a. Ha assistit en el darrer any a algun curs de formació relacionat amb la seva feina o professió? 
Base: Està en edat laboral 1122 51,1 48,9 38,9 35,5 25,6 -
 
 Sí 511 58,1 41,9 41,7 40,5 17,8 -
 No 604 44,9 55,1 36,4 31,5 32,1 -
 No sap 3 66,7 33,3 66,7 - 33,3 -
 No contesta 4 75 25 50 25 25 -
 
P15b. A quin o quins tipus de cursos (relacionat amb la seva feina o professió) ha assistit?
Base: Ha assistit a un curs 511 58,1 41,9 41,7 40,5 17,8 -
 
 A cursos de formació adreçats a aturats 14 14,3 85,7 50 21,4 28,6 -

 A cursos de formació contínua organitzats o pagats per la seva empresa 392 59,4 40,6 41,3 41,1 17,6 -

 Ha assistit a altres cursos de formació a iniciativa pròpia pagats per vostè 147 53,7 46,3 44,9 40,1 15 -
 A altres cursos 60 51,7 48,3 40 41,7 18,3 -
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 De 18 De 35 De 50 De 65
 a 34 a 49 a 64 anys
 TOTAL Home Dona anys anys anys o més
 
 
 
 Base: Total entrevistes 1400 49,3 50,7 31,2 28,4 20,5 19,9
 
 IV. SEGURETAT I JUSTÍCIA
 
 
P16. Creu vostè que el servei ofert per la policia de la Generalitat de Catalunya (Mossos d’Esquadra)
és adequat o és inadequat?
Base:Total entrevistes 1400 49,3 50,7 31,2 28,4 20,5 19,9
 
 Adequat 944 49,6 50,4 30,9 28,6 20,9 19,6
 Inadequat 341 51 49 39 29 17,6 14,4
 No sap 94 44,7 55,3 10,6 23,4 25,5 40,4
 No contesta 21 28,6 71,4 9,5 33,3 28,6 28,6
 
P17a. Recentment s’ha aprovat la legislació catalana reguladora de les successions. En relació a aquesta
llei, està d’acord amb les següents qüestions? La persona que fa el testament ha de poder assignar a qui 
vulgui tots els seus béns, fins i tot la legítima
 
 Sí 1131 49,9 50,1 34,3 28,3 19,5 17,9
 No 220 45,9 54,1 19,5 31,4 24,1 25
 No sap 43 48,8 51,2 11,6 18,6 23,3 46,5
 No contesta 6 66,7 33,3 16,7 16,7 50 16,7
 
P17b. Pot ser causa de desheretament total als fills la desatenció als pares respecte a les necessitats 
materials i afectives dels mateixos
 
 Sí 1078 49,7 50,3 32,9 28,8 21,5 16,8
 No 243 49,8 50,2 28,8 29,6 16 25,5
 No sap 67 43,3 56,7 14,9 20,9 19,4 44,8
 No contesta 12 33,3 66,7 16,7 16,7 25 41,7
 
P17c. Les persones o entitats que hagin estat contractades per prestar assistència (legal, sanitària o 
religiosa) a la persona que fa el testament no poden rebre herència, excepte si es fa testament 
davant notari o pacte successori.
 
 Sí 1152 49,8 50,2 32,1 29,8 21 17,1
 No 156 48,1 51,9 35,9 26,3 14,1 23,7
 No sap 83 45,8 54,2 12 15,7 21,7 50,6
 No contesta 9 33,3 66,7 11,1 11,1 55,6 22,2
 
P17d. Les persones que hagin conviscut de fet, sense haver-se casat, han de tenir els mateixos
drets hereditaris que les persones casades.
 
 Sí 1188 47,6 52,4 32,6 30 19,8 17,7
 No 175 61,7 38,3 25,1 20 23,4 31,4
 No sap 31 45,2 54,8 19,4 12,9 25,8 41,9
 No contesta 6 33,3 66,7 - 50 50 -
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 De 18 De 35 De 50 De 65
 a 34 a 49 a 64 anys
 TOTAL Home Dona anys anys anys o més
 
 
 
 Base: Total entrevistes 1400 49,3 50,7 31,2 28,4 20,5 19,9
 
P18. En relació als processos de separació o divorci amb quina de les següents afirmacions 
està més d’acord?

 Cal afavorir la custòdia compartida dels fills, sempre que això sigui possible 796 48,9 51,1 32,2 32,5 19,2 16,1
 
 

 
Les mares han de ser les encarregades de la custòdia dels fills, llevat 
d’excepcions justificades 97 32 68 19,6 29,9 17,5 33

 
Han de ser els fills, sempre que tinguin prou criteri, els que decideixin si es 
queden amb el pare o amb la mare 328 53 47 35,4 19,5 24,4 20,7

 Depèn del cada cas o cada situació 74 48,6 51,4 25,7 27 20,3 27
 No sap 17 70,6 29,4 5,9 17,6 41,2 35,3
 No contesta 4 75 25 25 - 50 25
 
P19a. Pel que fa a la mediació, com a estratègia bàsica per a la resolució de conflictes en la societat 
actual, creu que...els advocats són els millors mediadors en els conflictes?
 
 Sí 523 48,4 51,6 32,7 25,6 18,9 22,8
 No 696 52,9 47,1 34,2 31,8 19,7 14,4
 No sap 158 36,1 63,9 17,1 23,4 27,2 32,3
 No contesta 23 52,2 47,8 4,3 26,1 34,8 34,8
 
P19b. Ofereix més garanties un judici davant un jutge que una mediació?
 
 Sí 553 48,6 51,4 33,1 26,4 19,3 21,2
 No 633 53,6 46,4 33,2 31 21,3 14,5
 No sap 195 37,4 62,6 21 25,6 21,5 31,8
 No contesta 19 47,4 52,6 15,8 31,6 15,8 36,8
 
P19c. Per defensar els seus interessos, preferiria que el convoquessin a una mediació abans 
d’anar al jutjat?

 Sí 1226 50 50 30,2 29 21 19,7
 No 106 52,8 47,2 46,2 28,3 14,2 11,3
 No sap 65 30,8 69,2 26,2 16,9 21,5 35,4
 No contesta 3 33,3 66,7 33,3 33,3 - 33,3
 
P19d. La mediació facilita la reinserció dels infractors i alhora potencia les polítiques de prevenció de
la delinqüència?
 
 Sí 793 51,5 48,5 31,9 30 21,7 16,4
 No 329 50,5 49,5 40,1 26,7 15,2 17,9
 No sap 261 41,8 58,2 18,8 25,7 24,1 31,4
 No contesta 17 41,2 58,8 17,6 29,4 11,8 41,2
 
P19e. La mediació comunitària suposa una important reducció de costos a les administracions públiques?
 
 Sí 922 53,3 46,7 32,3 30,4 20,4 16,9
 No 166 49,4 50,6 41 25,9 18,7 14,5
 No sap 297 38 62 23,9 24,2 21,2 30,6
 No contesta 15 26,7 73,3 - 20 33,3 46,7
 

27,4 15,5 27,484 53,6 46,4 29,8
La responsabilitat parental compartida ha de poder ser imposada pels 
tribunals, fins i tot contra la voluntat d'alguns progenitors
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 De 18 De 35 De 50 De 65
 a 34 a 49 a 64 anys
 TOTAL Home Dona anys anys anys o més
 
 
 
 Base: Total entrevistes 1400 49,3 50,7 31,2 28,4 20,5 19,9
 
 V.SOCIETAT
 
 
P20. En els darrers anys, creu que la qualitat de vida en el seu barri ha millorat o ha empitjorat?
Base: Total entrevistes 1400 49,3 50,7 31,2 28,4 20,5 19,9
 
 Ha millorat 712 52,8 47,2 31 27,5 22,1 19,4
 Segueix igual 273 47,3 52,7 27,8 32,2 17,6 22,3
 Ha empitjorat 397 45,1 54,9 33,5 28,5 19,1 18,9
 No sap 14 35,7 64,3 35,7 - 35,7 28,6
 No contesta 4 25 75 50 25 25 -
 
P21. Creu que el govern ha d’ajudar els joves a emancipar-se?
 
 Sí 1163 47,4 52,6 34 28,1 19,9 18
 No 196 60,7 39,3 18,4 33,7 22,4 25,5
 No sap 33 42,4 57,6 15,2 12,1 27,3 45,5
 No contesta 8 75 25 12,5 12,5 25 50
 
P22. Creu que el govern ha de promoure un consens al voltant de la immigració?

 Sí 1164 50,5 49,5 31,4 29,8 21 17,7
 No 134 50 50 41,8 25,4 14,9 17,9
 No sap 91 34,1 65,9 15,4 15,4 18,7 50,5
 No contesta 11 36,4 63,6 9,1 27,3 45,5 18,2
 
P23. Creu que el govern català té prou mitjans o competències per gestionar correctament la immigració?

 Sí 437 48,3 51,7 36,6 26,5 20,4 16,5
 No 760 52,6 47,4 32 30,4 20 17,6
 No sap 195 38,5 61,5 17,4 25,6 22,1 34,9
 No contesta 8 50 50 - 12,5 37,5 50
 
P24. Creu que en moments de crisi el govern ha d’augmentar la despesa en polítiques socials?
 
 Sí 920 52,8 47,2 30,1 29,7 22,2 18
 No 380 45,3 54,7 37,9 28,9 15,3 17,9
 No sap 91 31,9 68,1 15,4 16,5 25,3 42,9
 No contesta 9 33,3 66,7 22,2 - 22,2 55,6
 

3.2 Encreuaments per sexe i edat. Percentatges horitzontals

Òmnibus. Novembre 2008

/ 68



 Sexe Edat
 
 De 18 De 35 De 50 De 65
 a 34 a 49 a 64 anys
 TOTAL Home Dona anys anys anys o més
 
 
 
 Base: Total entrevistes 1400 49,3 50,7 31,2 28,4 20,5 19,9
 
 VI. CULTURA I EDUCACIÓ
 
 
P25. Ha sentit a parlar vostè de la Televisió Digital Terrestre (la TDT)?
Base: Total entrevistes 1400 49,3 50,7 31,2 28,4 20,5 19,9
 
 Sí 1332 50,2 49,8 32,4 29,2 20,7 17,7
 No 67 29,9 70,1 9 13,4 16,4 61,2
 No sap 1 100 - - - - 100
 
P26. Sap vostè que el 3 d’abril de 2010 es produirà l’apagada analògica?
 
 Sí 977 52,9 47,1 30,4 31,1 22,9 15,6
 No 423 40,9 59,1 33,1 22,2 14,9 29,8
 
P27. El projecte de llei d’Educació del Govern inclou mesures com la distribució, en la mateixa proporció, 
de la població nouvinguda entre els diferents centres escolars (públics i concertats) d’un territori. 
Està vostè d’acord amb aquesta mesura?
 
 Sí 1036 50,2 49,8 32,9 28,2 20,8 18,1
 No 252 49,2 50,8 34,1 33,7 15,1 17,1
 No sap 102 39,2 60,8 8,8 18,6 29,4 43,1
 No contesta 10 60 40 10 20 30 40
 
P28. El projecte de llei d’Educació del Govern inclou mesures com donar més autoritat als 
professors o mestres. Què li sembla aquesta proposta?
 
 Molt bona 496 54 46 27,8 29,6 21,2 21,4
 Bona 760 47,8 52,2 32,5 27,9 20,1 19,5
 Ni bona ni dolenta 51 33,3 66,7 31,4 23,5 19,6 25,5
 Dolenta 54 44,4 55,6 57,4 29,6 9,3 3,7
 Molt dolenta 8 50 50 12,5 25 37,5 25
 No sap 24 37,5 62,5 16,7 37,5 20,8 25
 No contesta 7 71,4 28,6 - - 85,7 14,3
 
P29. El projecte de llei d’Educació del Govern inclou mesures com enfortir els equips directius dels 
centres escolars. Està vostè d’acord amb aquesta proposta?
 
 Sí 1193 50,8 49,2 31,3 27,8 20,8 20
 No 117 42,7 57,3 40,2 34,2 16,2 9,4
 No sap 84 35,7 64,3 17,9 28,6 21,4 32,1
 No contesta 6 66,7 33,3 16,7 33,3 33,3 16,7
 
P30. El Departament d’Educació farà una prova d’avaluació a tots els alumnes al final de sisè de primària. 
Com valora l’adopció d’aquesta mesura?
 
 Molt bona 316 53,8 46,2 38 32,9 17,4 11,7
 Bona 837 49,1 50,9 29,5 27,4 22,1 21
 Ni bona ni dolenta 60 40 60 28,3 23,3 13,3 35
 Dolenta 90 52,2 47,8 40 34,4 18,9 6,7
 Molt dolenta 21 38,1 61,9 52,4 28,6 9,5 9,5
 No sap 65 40 60 4,6 18,5 24,6 52,3
 No contesta 11 36,4 63,6 27,3 18,2 36,4 18,2
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 Base: Total entrevistes 1400 49,3 50,7 31,2 28,4 20,5 19,9
 
 VII. ADMINISTRACIÓ I GESTIÓ
 
 
P31. Com qualificaria l’atenció que ofereix l’Administració de la Generalitat de Catalunya?
Base: Total entrevistes 1400 49,3 50,7 31,2 28,4 20,5 19,9
 
 Molt bona 44 61,4 38,6 36,4 29,5 15,9 18,2
 Bona 802 50,7 49,3 32 29,9 22,1 16
 Ni bona ni dolenta 219 44,3 55,7 22,8 22,4 20,1 34,7
 Dolenta 179 51,4 48,6 39,7 31,8 15,6 12,8
 Molt dolenta 38 57,9 42,1 52,6 28,9 - 18,4
 No sap 112 37,5 62,5 19,6 25 26,8 28,6
 No contesta 6 50 50 16,7 - 16,7 66,7
 
P32. Ha utilitzat a través d’Internet algun dels serveis de l’administració electrònica?
 
 Sí 494 53,8 46,2 44,9 34,4 16,6 4
 No 902 46,8 53,2 23,8 25,2 22,5 28,5
 No sap 4 50 50 - 25 50 25
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 Base: Total entrevistes 1400 49,3 50,7 31,2 28,4 20,5 19,9
 
 VIII. SALUT
 
 
P33. Coneix la decisió del Govern de vacunar sistemàticament contra el virus del papil·loma humà (o 
càncer de coll d’úter) a les noies de sisè de primària durant aquest curs escolar?
Base: Total entrevistes 1400 49,3 50,7 31,2 28,4 20,5 19,9
 
 Sí 827 43,5 56,5 25,3 31,1 24,8 18,9
 No 559 57,4 42,6 40,3 24,7 14,5 20,6
 No contesta 14 64,3 35,7 21,4 21,4 7,1 50
 
P34. Els professionals que el visiten habitualment al Centre d’Atenció Primària (metge, infermera,
pediatra, etc.), li resolen la majoria de problemes de salut?
 
 Sempre 509 51,3 48,7 22,4 22,6 24,8 30,3
 Gairebé sempre 668 47,6 52,4 35,2 31 18,7 15,1
 Gairebé mai 112 49,1 50,9 50 35,7 9,8 4,5
 Mai 40 47,5 52,5 40 30 22,5 7,5
 No sap 49 55,1 44,9 20,4 36,7 22,4 20,4
 No contesta 22 45,5 54,5 27,3 27,3 22,7 22,7
 
P35. Sap vostè que pot demanar visita amb la seva infermera de referència del Centre d’Atenció Primària?

 Sí 890 44,2 55,8 28,7 28,7 21,8 20,9
 No 502 58,4 41,6 36,1 28,1 18,3 17,5
 No contesta 8 50 50 12,5 25 12,5 50
 
P36. Com valora que la seva infermera de referència del Centre d’Atenció Primària atengui, doni consell
i resolgui les patologies lleus com ara la grip, processos febrils o diarrees? Hi està...

 Molt d’acord 229 57,2 42,8 30,1 28,4 19,2 22,3
 D’acord 806 51,5 48,5 35,2 25,9 20,3 18,5
 En desacord 246 37,4 62,6 24,8 31,7 22 21,5
 Molt en desacord 67 34,3 65,7 22,4 40,3 20,9 16,4
 No sap 45 62,2 37,8 17,8 35,6 22,2 24,4
 No contesta 7 14,3 85,7 - 42,9 14,3 42,9
 
P37. Com valora la possibilitat d’accedir de manera segura i protegida a la seva informació mèdica
 a través d’Internet?
 
 Molt útil 371 54,7 45,3 42 30,5 17,8 9,7
 Bastant útil 529 49 51 36,5 32,1 19,5 11,9
 Poc útil 163 54 46 33,7 36,8 16,6 12,9
 Gens útil 145 44,8 55,2 17,2 22,8 26,9 33,1
 No sap 176 39,2 60,8 4,5 11,9 27,3 56,3
 No contesta 16 37,5 62,5 - 6,3 25 68,8
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 Base: Total entrevistes 1400 49,3 50,7 31,2 28,4 20,5 19,9
 
 DADES DE CLASSIFICACIÓ
 
 
Sexe
 Base: Total entrevistes 1400 49,3 50,7 31,2 28,4 20,5 19,9
 
 Home 690 100 - 32,9 29,7 20,4 17
 Dona 710 - 100 29,6 27,2 20,6 22,7
 
Edat
 
 De 18 a 34 anys 437 51,9 48,1 100 - - -
 De 35 a 49 anys 398 51,5 48,5 - 100 - -
 De 50 a 64 anys 287 49,1 50,9 - - 100 -
 65 anys o més 278 42,1 57,9 - - - 100
 
 Mitjana 46,81 45,7 47,89 26,94 42,23 57,31 73,77
 Desviació 17,95 18 17,84 5,12 4,17 4,53 6,52
 
 
C1. Quan es parla de política normalment s’utilitzen les expressions esquerra i dreta.
Si vostè s’hagués de situar en una escala de l’1 al 10, on 1 és extrema esquerra i 10 és extrema dreta, 
en quin punt se situaria vostè?
 
 1 Extrema esquerra 68 42,6 57,4 41,2 14,7 16,2 27,9
 2 50 52 48 44 28 18 10
 3 178 51,1 48,9 46,6 29,8 15,7 7,9
 4 222 54,5 45,5 27,5 36,9 21,6 14
 5 491 49,5 50,5 29,9 27,1 24,8 18,1
 6 97 53,6 46,4 22,7 29,9 25,8 21,6
 7 62 54,8 45,2 35,5 30,6 19,4 14,5
 8 41 53,7 46,3 24,4 31,7 17,1 26,8
 9 6 33,3 66,7 16,7 16,7 16,7 50
 10 Extrema dreta 27 48,1 51,9 37 22,2 3,7 37
 No sap 69 29 71 17,4 23,2 11,6 47,8
 No contesta 89 41,6 58,4 21,3 24,7 16,9 37,1
 
 Mitjana 4,6 4,62 4,57 4,37 4,64 4,64 4,92
 Desviació 1,74 1,7 1,78 1,82 1,6 1,46 2,05
 
C2. Com vostè sap, votar és un dret que tenim tots (com el de reunir-se o de manifestar-se) i ningú està
obligat a votar si no pot o no vol fer-ho. En concret, quina de les següents frases descriu millor la
seva situació en les passades eleccions de novembre de 2006 al Parlament de Catalunya?
 
 No va poder votar 77 51,9 48,1 67,5 20,8 1,3 10,4
 No va votar 164 50,6 49,4 48,8 27,4 14 9,8
 Va pensar en anar a votar però no ho va fer 26 53,8 46,2 65,4 26,9 7,7 -
 Habitualment vota però aquesta vegada no 62 43,5 56,5 37,1 40,3 12,9 9,7
 Està segur que va votar 1052 49,5 50,5 24,9 28,6 23,5 23
 No sap 14 21,4 78,6 21,4 14,3 28,6 35,7
 No contesta 5 40 60 - 40 40 20
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 Sexe Edat
 
 De 18 De 35 De 50 De 65
 a 34 a 49 a 64 anys
 TOTAL Home Dona anys anys anys o més
 
 
 
 Base: Total entrevistes 1400 49,3 50,7 31,2 28,4 20,5 19,9
 
C3. Digui’m, si us plau, a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions autonòmiques
del novembre de 2006
Base: Va votar 1052 49,5 50,5 24,9 28,6 23,5 23
 
 PPC 43 62,8 37,2 20,9 37,2 18,6 23,3
 CiU 221 51,6 48,4 14 28,5 23,5 33,9
 ERC 125 56,8 43,2 35,2 35,2 19,2 10,4
 PSC 299 46,2 53,8 24,1 28,8 27,4 19,7
 ICV-EUiA 64 57,8 42,2 31,3 39,1 15,6 14,1
 C’s 6 33,3 66,7 16,7 33,3 33,3 16,7
 Altres 3 33,3 66,7 33,3 33,3 33,3 -
 Nul 4 50 50 100 - - -
 En blanc 40 45 55 55 20 15 10
 No ho recorda / no ho sap 66 31,8 68,2 33,3 19,7 12,1 34,8
 No contesta 181 49,7 50,3 19,9 23,8 29,8 26,5
 
C4. Amb quina de les frases següents se sent més identificat? Em sento...
Base:Total entrevistes 1400 49,3 50,7 31,2 28,4 20,5 19,9
 
 Només espanyol/a 75 37,3 62,7 32 18,7 20 29,3
 Més espanyol/a que català/na 71 60,6 39,4 36,6 26,8 19,7 16,9
 Tant espanyol/a com català/na 620 47,1 52,9 32,9 29,4 18,7 19
 Més català/na que espanyol/a 380 49,7 50,3 27,9 27,6 22,9 21,6
 Només català/na 209 53,1 46,9 30,1 27,8 23,4 18,7
 No sap 15 40 60 33,3 53,3 - 13,3
 No contesta 30 70 30 30 40 20 10
 
C5a. Quina llengua parla habitualment a casa?
 
 Català 630 50,6 49,4 25,9 27 25,2 21,9
 Castellà 559 47,2 52,8 35,8 29 16,6 18,6
 Totes dues 159 52,2 47,8 37,7 32,7 18,9 10,7
 Altres 20 40 60 50 35 5 10
 No procedeix 32 50 50 12,5 21,9 12,5 53,1
 
C5b. ...i a la feina
Base: Treballa 1400 49,3 50,7 31,2 28,4 20,5 19,9
 
 Català 456 51,8 48,2 36,8 36 21,5 5,7
 Castellà 248 53,6 46,4 43,1 39,1 15,3 2,4
 Totes dues 263 57,4 42,6 35,4 39,9 20,9 3,8
 Altres 12 50 50 58,3 33,3 - 8,3
 No procedeix 417 39,1 60,9 14,9 6,7 22,8 55,6
 No contesta 4 25 75 - - 25 75
 
C5c. ...i amb els amics?
Base: Total entrevistes 1400 49,3 50,7 31,2 28,4 20,5 19,9
 
 Català 494 50 50 28,5 25,5 23,7 22,3
 Castellà 454 48 52 38,1 29,3 15,4 17,2
 Totes dues 441 49,2 50,8 27,2 30,8 22,4 19,5
 Altres 8 87,5 12,5 37,5 37,5 12,5 12,5
 No procedeix 3 33,3 66,7 - - - 100
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 Sexe Edat
 
 De 18 De 35 De 50 De 65
 a 34 a 49 a 64 anys
 TOTAL Home Dona anys anys anys o més
 
 
 
 Base: Total entrevistes 1400 49,3 50,7 31,2 28,4 20,5 19,9
 
C6a. On va néixer vostè?
 
 Catalunya 1007 50,3 49,7 37,1 29,4 18 15,5
 Altres comunitats autònomes d'Espanya 317 46,4 53,6 8,2 24 31,5 36,3
 Resta del món 76 47,4 52,6 48,7 34,2 7,9 9,2
 
C6aa. A quina comunitat autònoma va néixer vostè?
Base: Va néixer resta d'Espanya 317 46,4 53,6 8,2 24 31,5 36,3
 
 Andalusia 142 41,5 58,5 4,9 24,6 35,2 35,2
 Aragó 27 51,9 48,1 11,1 18,5 33,3 37
 Asturies 7 57,1 42,9 14,3 42,9 28,6 14,3
 Balears 3 66,7 33,3 - 33,3 33,3 33,3
 Canaries 2 100 - 50 - - 50
 Castella Lleó 29 44,8 55,2 10,3 31 20,7 37,9
 Castella La Manxa 23 34,8 65,2 - 13 39,1 47,8
 Comunitat Valenciana 12 41,7 58,3 33,3 16,7 16,7 33,3
 Extremadura 27 51,9 48,1 3,7 25,9 48,1 22,2
 Galicia 16 50 50 - 37,5 18,8 43,8
 Madrid 11 36,4 63,6 45,5 18,2 9,1 27,3
 Murcia 11 72,7 27,3 - 9,1 36,4 54,5
 Navarra 1 100 - - - - 100
 Pais Basc 3 66,7 33,3 33,3 33,3 - 33,3
 Melilla 2 100 - - - - 100
 No contesta 1 100 - - 100 - -
 
C6b. I quin any va arribar a Catalunya per primera vegada (per quedar-se)?
Base: Va néixer fora de Catalunya 393 46,6 53,4 16 26 27 31
 
 Abans de 1949 23 47,8 52,2 - - 8,7 91,3
 1950-1955 31 48,4 51,6 - - 41,9 58,1
 1956-1960 34 61,8 38,2 - 2,9 52,9 44,1
 1961-1965 64 48,4 51,6 - 18,8 28,1 53,1
 1966-1970 61 39,3 60,7 - 27,9 47,5 24,6
 1971-1975 45 46,7 53,3 6,7 55,6 24,4 13,3
 1976-1980 18 61,1 38,9 16,7 38,9 33,3 11,1
 1981-1985 10 60 40 - 70 10 20
 1986-1990 14 35,7 64,3 35,7 42,9 14,3 7,1
 1991-1995 15 46,7 53,3 53,3 40 6,7 -
 Després de 1995 68 44,1 55,9 63,2 30,9 4,4 1,5
 No sap 9 11,1 88,9 11,1 - 22,2 66,7
 No contesta 1 - 100 - - - 100
 
C7a. On va néixer el seu pare?
Base: Total entrevistes 1400 49,3 50,7 31,2 28,4 20,5 19,9
 
 Catalunya 629 50,2 49,8 33,7 24,6 20,8 20,8
 Altres comunitats autònomes d'Espanya 691 49,3 50,7 26,6 31,5 21,6 20,3
 Resta del món 74 41,9 58,1 52,7 32,4 8,1 6,8
 No sap 5 40 60 40 - 20 40
 No contesta 1 - 100 - 100 - -
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 Sexe Edat
 
 De 18 De 35 De 50 De 65
 a 34 a 49 a 64 anys
 TOTAL Home Dona anys anys anys o més
 
 
 
 Base: Total entrevistes 1400 49,3 50,7 31,2 28,4 20,5 19,9
 
C7aa. A quina comunitat autònoma va néixer al seu pare?
Base: Pare va néixer resta d'Espanya 691 49,3 50,7 26,6 31,5 21,6 20,3
 
 Andalusia 309 46 54 27,5 35,3 20,7 16,5
 Aragó 58 50 50 17,2 20,7 32,8 29,3
 Asturies 6 66,7 33,3 33,3 50 16,7 -
 Balears 7 85,7 14,3 - 42,9 42,9 14,3
 Canaries 3 100 - 66,7 - - 33,3
 Cantàbria 2 50 50 - - 50 50
 Castella Lleó 58 48,3 51,7 25,9 31 19 24,1
 Castella La Manxa 55 49,1 50,9 21,8 30,9 23,6 23,6
 Comunitat Valenciana 30 53,3 46,7 16,7 23,3 20 40
 Extremadura 62 46,8 53,2 43,5 22,6 24,2 9,7
 Galicia 37 56,8 43,2 24,3 32,4 21,6 21,6
 La Rioja 4 25 75 50 25 - 25
 Madrid 11 72,7 27,3 27,3 45,5 9,1 18,2
 Murcia 37 51,4 48,6 27 32,4 13,5 27
 Navarra 1 100 - - - - 100
 Pais Basc 5 60 40 - 40 40 20
 Melilla 5 60 40 40 60 - -
 No sap 1 - 100 - - - 100
 
C7b. On va néixer la seva mare?
Base: Total entrevistes 1400 49,3 50,7 31,2 28,4 20,5 19,9
 
 Catalunya 640 51,7 48,3 33,9 23,9 21,7 20,5
 Altres comunitats autònomes d'Espanya 679 47,9 52,1 26,4 32,4 20,6 20,6
 Resta del món 77 42,9 57,1 53,2 31,2 9,1 6,5
 No sap 2 - 100 - - 50 50
 No contesta 2 50 50 - 50 - 50
 
C7ba. A quina comunitat autònoma va néixer la seva mare?
Base: Mare va néixer resta d'Espanya 679 47,9 52,1 26,4 32,4 20,6 20,6
 
 Andalusia 311 46,6 53,4 30,2 34,7 18 17
 Aragó 56 41,1 58,9 25 23,2 26,8 25
 Asturies 11 54,5 45,5 9,1 36,4 45,5 9,1
 Balears 4 75 25 25 - 25 50
 Canaries 1 100 - - - - 100
 Cantàbria 2 50 50 - - 100 -
 Castella Lleó 50 48 52 26 36 18 20
 Castella La Manxa 63 44,4 55,6 25,4 30,2 20,6 23,8
 Comunitat Valenciana 30 53,3 46,7 16,7 30 13,3 40
 Extremadura 61 47,5 52,5 27,9 36,1 26,2 9,8
 Galicia 34 55,9 44,1 20,6 41,2 17,6 20,6
 La Rioja 2 100 - 50 - - 50
 Madrid 8 37,5 62,5 50 12,5 25 12,5
 Murcia 37 45,9 54,1 10,8 24,3 24,3 40,5
 Navarra 4 100 - 25 25 25 25
 Pais Basc 3 66,7 33,3 - 33,3 33,3 33,3
 Melilla 2 100 - 50 50 - -
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 Sexe Edat
 
 De 18 De 35 De 50 De 65
 a 34 a 49 a 64 anys
 TOTAL Home Dona anys anys anys o més
 
 
 
 Base: Total entrevistes 1400 49,3 50,7 31,2 28,4 20,5 19,9
 
C8. Des del el punt de vista religiós, com es considera vostè?
Base: Total entrevistes 1400 49,3 50,7 31,2 28,4 20,5 19,9
 
 Catòlic/a practicant 247 34 66 12,6 17 23,1 47,4
 Catòlic/a no practicant 649 46,8 53,2 27,4 29,4 24,7 18,5
 Agnòstic/a 157 64,3 35,7 35,7 37,6 16,6 10,2
 No creient / Ateu/a / Laic/a 305 58 42 52,5 30,5 10,8 6,2
 Testimoni de Gehová practicant 6 33,3 66,7 33,3 50 - 16,7
 Protestant practicant 2 50 50 - 50 50 -
 Protestant no practicant 1 100 - - 100 - -
 Musulmà/ana practicant 1 100 - 100 - - -
 Budista practicant 1 - 100 - - 100 -
 Budista no practicant 1 100 - 100 - - -
 Evangèlic/a practicant 3 66,7 33,3 33,3 66,7 - -
 Evangèlic/a no practicant 3 33,3 66,7 66,7 - 33,3 -
 Altres religions practicant 3 33,3 66,7 66,7 33,3 - -
 Altres religions no practicant 3 100 - - 33,3 66,7 -
 No ho sap 7 71,4 28,6 14,3 - 42,9 42,9
 No contesta 11 54,5 45,5 18,2 36,4 27,3 18,2
 
C9. Quina és la seva situació laboral actual?
 
 Treballa per compte propi 144 65,3 34,7 25,7 45,8 26,4 2,1
 Treballa per compte d'altri 691 52,8 47,2 41,5 39,8 18,1 0,6
 No treballa 565 40,9 59,1 20 10,1 21,9 48
 
C10. Vostè és...
Base: Treballa per compte propi 144 65,3 34,7 25,7 45,8 26,4 2,1
 
 Professional liberal 23 60,9 39,1 13 65,2 17,4 4,3
 Empresari/a 22 63,6 36,4 27,3 40,9 22,7 9,1
 Autònom/a 97 66 34 26,8 43,3 29,9 -
 No contesta 2 100 - 100 - - -
 
C11. Vostè és...
Base: Treballa per compte d'altri 691 52,8 47,2 41,5 39,8 18,1 0,6
 
 Quadre (tasques amb responsabilitat i gent al seu càrrec) 147 69,4 30,6 34,7 41,5 22,4 1,4

 
Empleat/ada (tasques qualificades sense personal al seu càrrec o tasques 
administratives) 405 46,4 53,6 43,2 41 15,6 0,2

 Treballador/a / obrer/a (tasques manuals o no qualificades) 132 56,8 43,2 46,2 33,3 19,7 0,8
 Tasques de la llar 7 - 100 - 57,1 42,9 -
 
C12. Vostè és...
Base: No treballa 565 40,9 59,1 20 10,1 21,9 48
 
 Jubilat/ada o pensionista 318 46,5 53,5 - 1,6 21,7 76,7
 Aturat/ada 84 51,2 48,8 46,4 29,8 21,4 2,4
 Estudiant 61 62,3 37,7 98,4 1,6 - -
 Tasques de la llar 99 - 100 14,1 25,3 35,4 25,3
 No ho sap 2 100 - - - 100 -
 No contesta 1 - 100 - 100 - -
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 De 18 De 35 De 50 De 65
 a 34 a 49 a 64 anys
 TOTAL Home Dona anys anys anys o més
 
 
 
 Base: Total entrevistes 1400 49,3 50,7 31,2 28,4 20,5 19,9
 
C13. Quin és el nivell màxim de formació que ha assolit (estudis acabats)?
Base: Total entrevistes 1400 49,3 50,7 31,2 28,4 20,5 19,9
 
 Sense estudis 50 32 68 4 4 16 76
 Estudis primaris no acabats 149 34,2 65,8 8,1 8,7 26,2 57
 ESO/EGB/FP-1/Batxillerat elemental 482 52,7 47,3 24,5 28,4 24,5 22,6
 Batxillerat/BUP/FP-2/COU/Mòdul professional 2 i 3/Batxillerat superior 383 53 47 46,2 33,4 14,9 5,5
 Universitari de grau mitjà 117 42,7 57,3 35 37,6 18,8 8,5
 Universitari de grau superior 216 52,8 47,2 40,3 33,8 19,4 6,5
 Altres 3 66,7 33,3 - 33,3 33,3 33,3
 
C14. El salari que vostè guanya és de més o de menys de 1.000 euros nets al mes?
Base: Treballa, és pensionista o està en atur 1237 52,5 47,5 29,3 30 20,2 20,5
 
 Menys 431 32,7 67,3 28,5 20,4 14,8 36,2
 Igual 67 58,2 41,8 40,3 23,9 20,9 14,9
 Més 695 65,3 34,7 29,5 38 22,6 9,9
 No sap 19 31,6 68,4 26,3 10,5 21,1 42,1
 No contesta 25 40 60 12 4 44 40
 
C15. En la seva opinió, quin dels següents termes defineix millor la seva classe social?
Base: Total entrevistes 1400 49,3 50,7 31,2 28,4 20,5 19,9
 
 Classe baixa 99 34,3 65,7 16,2 17,2 18,2 48,5
 Classe mitjana-baixa 384 51 49 30,5 28,4 20,8 20,3
 Classe mitjana 752 49,5 50,5 32,7 31 20,3 16
 Classe mitjana-alta 128 53,9 46,1 41,4 28,1 15,6 14,8
 Classe alta 4 25 75 50 - 50 -
 No ho sap 18 33,3 66,7 11,1 11,1 38,9 38,9
 No contesta 15 80 20 6,7 6,7 46,7 40
 
C16. Aproximadament, quins són els ingressos familiars nets que entren cada mes a casa seva?
(Tenint en compte tots els individus que aporten ingressos a la unitat familiar)
 
 Inferiors a 1.000 euros (inferiors a 166.386 pessetes) 198 29,8 70,2 7,1 11,6 22,7 58,6
 Entre 1.001 i 2.000 euros (entre 166.386 i 332.772 pessetes) 468 50,4 49,6 28,2 26,1 23,7 22
 Entre 2.001 i 3.000 euros (entre 332.772 i 499.158 pessetes) 340 54,4 45,6 39,4 40,9 16,8 2,9
 Entre 3.001 i 4.000 euros (entre 499.158 i 655.544 pessetes) 148 60,8 39,2 41,9 35,1 16,9 6,1
 Entre 4.001 i 5.000 euros (entre 655.544 i 831.930 pessetes) 44 38,6 61,4 31,8 36,4 29,5 2,3
 Més de 5.001 euros (més de 831.930 pessetes) 31 80,6 19,4 32,3 45,2 19,4 3,2
 No ho sap 94 43,6 56,4 60,6 16 6,4 17
 No contesta 77 48,1 51,9 18,2 22,1 31,2 28,6
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 Sexe Edat
 
 De 18 De 35 De 50 De 65
 a 34 a 49 a 64 anys
 TOTAL Home Dona anys anys anys o més
 
 
 
 Base: Total entrevistes 1400 690 710 437 398 287 278
 
 I. TERRITORI I CATALUNYA
 
 
P1.Està d’acord amb la limitació de la velocitat per millorar la qualitat de l’aire (disminuir
la contaminació) i reduir accidents?
 
 Sí 1003 436 567 274 268 218 243
 No 377 246 131 158 126 62 31
 No sap 16 8 8 4 4 5 3
 No contesta 4 0 4 1 0 2 1
 
P2. Creu vostè que la dotació d’infrastructures (carreteres, ferrocarrils, ports i aeroports)
existents a Catalunya és adequada a les necessitats del país?
 
 Molt adequada 75 33 42 33 20 11 11
 Bastant adequada 480 209 271 170 109 88 113
 Poc adequada 558 306 252 152 190 125 91
 Gens adequada 238 131 107 78 77 50 33
 No sap 38 6 32 3 2 8 25
 No contesta 11 5 6 1 0 5 5
 
P3a. En matèria de transport públic, digui’m, si us plau, si vostè està totalment d’acord, més aviat
d’acord, més aviat en desacord o totalment en desacord amb les següents afirmacions: L’oferta de
transport públic a la Regió Metropolitana de Barcelona és correcta
 
 Totalment d’acord 189 92 97 60 39 34 56
 Més aviat d’acord 592 279 313 215 163 118 96
 Ni d’acord ni en desacord 44 24 20 10 15 12 7
 Més aviat en desacord 274 144 130 72 95 60 47
 Totalment en desacord 104 60 44 41 35 19 9
 No sap 189 88 101 37 50 43 59
 No contesta 8 3 5 2 1 1 4
 
P3b.L’oferta de transport públic a la resta de Catalunya és correcta
 
 Totalment d’acord 128 58 70 39 25 16 48
 Més aviat d’acord 425 208 217 148 106 87 84
 Ni d’acord ni en desacord 49 29 20 13 14 11 11
 Més aviat en desacord 395 211 184 127 129 87 52
 Totalment en desacord 195 97 98 80 73 31 11
 No sap 204 86 118 30 50 54 70
 No contesta 4 1 3 0 1 1 2
 
P3c.El preu és l’adequat
 
 Totalment d’acord 98 57 41 19 24 24 31
 Més aviat d’acord 351 187 164 95 95 79 82
 Ni d’acord ni en desacord 33 16 17 7 10 4 12
 Més aviat en desacord 460 194 266 154 132 100 74
 Totalment en desacord 320 162 158 146 99 47 28
 No sap 132 68 64 15 36 31 50
 No contesta 6 6 0 1 2 2 1
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 Base: Total entrevistes 1400 690 710 437 398 287 278
 
P3d.La qualitat del servei és correcta.
 
 Totalment d’acord 219 119 100 67 41 50 61
 Més aviat d’acord 600 310 290 186 167 128 119
 Ni d’acord ni en desacord 51 23 28 9 15 11 16
 Més aviat en desacord 321 135 186 117 103 60 41
 Totalment en desacord 135 66 69 49 50 22 14
 No sap 68 35 33 9 19 15 25
 No contesta 6 2 4 0 3 1 2
 
P4. Quina de les següents és per vostè la principal qualitat del món rural?
 
 La natura i el paisatge 301 164 137 101 76 55 69
 La qualitat de vida 546 261 285 196 179 108 63
 L’agricultura 132 72 60 22 39 33 38
 El turisme i les activitats que s’hi poden fer 51 30 21 30 14 4 3
 La no contaminació 351 151 200 86 88 79 98
 No sap 16 10 6 2 2 6 6
 No contesta 3 2 1 0 0 2 1
 
P5. Considera vostè necessari elaborar una Llei de consultes populars (una llei de referèndums)?
 
 Sí 1016 509 507 332 303 199 182
 No 243 138 105 82 70 50 41
 No sap 132 39 93 23 22 35 52
 No contesta 9 4 5 0 3 3 3
 
P6. Considera necessari elaborar un Decret de Regulació de les ludoteques?
 
 Sí 1117 540 577 360 323 232 202
 No 145 79 66 52 43 22 28
 No sap 133 66 67 25 31 30 47
 No contesta 5 5 0 0 1 3 1
 
P7. Com valora la creació de l’Institut Català Internacional per la Pau, creat per la Generalitat?
 
 Molt adequat 255 130 125 83 47 60 65
 Bastant adequat 531 251 280 166 152 110 103
 Poc adequat 157 90 67 54 49 34 20
 Gens adequat 72 47 25 18 28 11 15
 No coneix l’institut 324 142 182 101 106 57 60
 No sap 57 26 31 15 14 13 15
 No contesta 4 4 0 0 2 2 0
 
P8a. Coneix vostè la campanya Som-hi  promoguda per la Generalitat de Catalunya?
 
 Sí 471 245 226 154 147 107 63
 No 898 434 464 277 243 172 206
 No sap 30 11 19 6 8 8 8
 No contesta 1 0 1 0 0 0 1
 

3.3 Encreuaments per sexe i edat. Valors absoluts

Òmnibus. Novembre 2008

/ 80



 Sexe Edat
 
 De 18 De 35 De 50 De 65
 a 34 a 49 a 64 anys
 TOTAL Home Dona anys anys anys o més
 
 
 
 Base: Total entrevistes 1400 690 710 437 398 287 278
 
P8b.Com valora aquesta campanya, en una escala de 0 a 10, en la qual 0 vol dir molt
deficient i 10 vol dir excel·lent
Base: Coneix la campanya Som-hi 471 245 226 154 147 107 63
 
 0 Molt deficient 13 8 5 4 2 4 3
 1 4 3 1 1 3 0 0
 2 9 7 2 2 3 2 2
 3 22 14 8 7 11 1 3
 4 25 15 10 7 10 5 3
 5 73 44 29 21 24 20 8
 6 91 41 50 33 31 18 9
 7 101 47 54 39 23 27 12
 8 60 32 28 16 17 16 11
 9 11 7 4 4 2 3 2
 10 Excel·lent 19 9 10 4 5 5 5
 No sap 39 18 21 14 16 5 4
 No contesta 4 0 4 2 0 1 1
 
 Mitjana 6,02 5,83 6,23 6,04 5,75 6,23 6,19
 Desviació 2,07 2,19 1,91 1,94 2,04 2,04 2,44
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 Base: Total entrevistes 1400 690 710 437 398 287 278
 
 II.ECONOMIA I CONSUM
 
 
P9.En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens i 10 molt, indiqui el grau de satisfacció amb la 
qualitat de l’aigua en relació el preu.
Base: Total entrevistes 1400 690 710 437 398 287 278
 
 0 Gens 110 45 65 29 44 21 16
 1 44 17 27 13 19 8 4
 2 79 35 44 24 30 15 10
 3 119 58 61 36 44 21 18
 4 169 84 85 48 57 35 29
 5 343 166 177 98 93 79 73
 6 194 107 87 73 45 45 31
 7 146 84 62 53 31 30 32
 8 113 53 60 39 25 19 30
 9 20 10 10 7 3 3 7
 10 Molt 35 17 18 10 4 6 15
 No sap 18 6 12 2 3 4 9
 No contesta 10 8 2 5 0 1 4
 
 Mitjana 4,79 4,94 4,64 4,97 4,2 4,8 5,37
 Desviació 2,38 2,29 2,45 2,33 2,36 2,26 2,41
 
P10. A partir de les recomanacions del Govern de la Generalitat ha pres vostè mesures d’estalvi d’aigua?
 
 Sí 1225 592 633 364 362 263 236
 No 172 95 77 72 36 23 41
 No sap 1 1 0 0 0 0 1
 No contesta 2 2 0 1 0 1 0
 
P11. A la seva llar, es separa el vidre, el cartró o el paper i els envasos per tal que es pugui fer una
recollida selectiva?
 
 Sí 1185 589 596 332 339 263 251
 No 207 96 111 103 55 23 26
 No sap 7 5 2 2 3 1 1
 No contesta 1 0 1 0 1 0 0
 
P12a. Vostè consumeix productes ecològics?
 
 Sí 647 324 323 190 201 139 117
 No 725 352 373 241 193 145 146
 No sap 27 13 14 6 4 3 14
 No contesta 1 1 0 0 0 0 1
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P12b. Per què no consumeix productes ecològics?
Base: No consumeix productes ecològics 725 352 373 241 193 145 146
 
 Perquè tenen un preu elevat 282 106 176 110 72 56 44
 Perquè no és fàcil trobar-los 243 134 109 67 78 50 48
 Perquè no creu que aportin més nutrients que els aliments convencionals 58 34 24 17 16 15 10
 Per desconeixement 17 10 7 6 5 2 4
 Compra el que hi ha al supermercat o al mercat 27 17 10 7 5 6 9
 No s’ha plantejat mai comprar productes ecològics 33 17 16 16 4 6 7
 Altres 38 20 18 12 8 5 13
 No sap 21 11 10 4 5 3 9
 No contesta 6 3 3 2 0 2 2
 
P13. Quines Denominacions d’Origen coneix vostè?
Base: Total entrevistes 1400 690 710 437 398 287 278
 
 Alella 25 18 7 10 7 6 2
 Albariño 9 6 3 3 2 2 2
 Catalunya 33 19 14 15 7 5 6
 Conca de Barberà 2 1 1 1 0 1 0
 Costers del Segre 20 13 7 9 9 2 0
 Empordà 40 27 13 9 14 12 5
 Jumilla 5 4 1 1 3 1 0
 Mancha 27 12 15 9 15 3 0
 Montsant 8 7 1 4 2 1 1
 Penedès 277 165 112 93 93 66 25
 Pla de Bages 11 8 3 4 5 2 0
 Priorat 155 111 44 44 61 37 13
 Ribeiro 3 3 0 1 1 1 0
 Ribera de Duero 56 41 15 17 21 13 5
 Rioja 204 137 67 79 72 36 17
 Rueda 1 0 1 1 0 0 0
 Somontano 4 2 2 0 3 1 0
 Tarragona 11 6 5 4 3 0 4
 Terra Alta 22 13 9 5 9 6 2
 Valdepeñas 6 5 1 3 0 0 3
 Altres països 11 8 3 3 3 3 2
 Altres Catalunya 241 131 110 46 82 66 47
 Altres Espanya 153 83 70 38 67 28 20
 Cita producte específic sense denominació d’origen 70 36 34 22 23 14 11
 Sap què és una d.o. però no en recorda cap 382 156 226 133 86 82 81
 No sap què és una d.o. 211 76 135 67 29 34 81
 No contesta 53 23 30 15 14 8 16
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 III.TREBALL I OCUPACIÓ
 
 
P14a. Com creu vostè que han evolucionat al nostre país les condicions de seguretat i salut
en el treball als darrers anys?
Base: Total entrevistes 1400 690 710 437 398 287 278
 
 Han millorat molt 142 97 45 38 44 35 25
 Han millorat 750 376 374 252 235 152 111
 Estan igual 267 124 143 96 74 51 46
 Han empitjorat 141 58 83 34 31 28 48
 Han empitjorat molt 39 13 26 12 10 5 12
 No sap 55 19 36 4 4 13 34
 No contesta 6 3 3 1 0 3 2
 
P14b. I a l’empresa on vostè treballa, com han evolucionat les condicions de seguretat
i salut en el treball?
Base: Està en edat laboral 1122 573 549 437 398 287 0
 
 Han millorat molt 136 92 44 38 58 40 0
 Han millorat 378 208 170 140 171 67 0
 Estan igual 286 152 134 128 103 55 0
 Han empitjorat 33 13 20 17 9 7 0
 Han empitjorat molt 11 5 6 4 4 3 0
 No treballa 245 90 155 93 45 107 0
 No sap 23 9 14 14 5 4 0
 No contesta 10 4 6 3 3 4 0
 
P15a. Ha assistit en el darrer any a algun curs de formació relacionat amb la seva feina o professió? 
Base: Està en edat laboral 1122 573 549 437 398 287 0
 
 Sí 511 297 214 213 207 91 0
 No 604 271 333 220 190 194 0
 No sap 3 2 1 2 0 1 0
 No contesta 4 3 1 2 1 1 0
 
P15b. A quin o quins tipus de cursos (relacionat amb la seva feina o professió) ha assistit?
Base: Ha assistit a un curs 511 297 214 213 207 91 0
 
 A cursos de formació adreçats a aturats 14 2 12 7 3 4 0

 A cursos de formació contínua organitzats o pagats per la seva empresa 392 233 159 162 161 69 0

 Ha assistit a altres cursos de formació a iniciativa pròpia pagats per vostè 147 79 68 66 59 22 0
 A altres cursos 60 31 29 24 25 11 0
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 IV. SEGURETAT I JUSTÍCIA
 
 
P16. Creu vostè que el servei ofert per la policia de la Generalitat de Catalunya (Mossos d’Esquadra)
és adequat o és inadequat?
Base:Total entrevistes 1400 690 710 437 398 287 278
 
 Adequat 944 468 476 292 270 197 185
 Inadequat 341 174 167 133 99 60 49
 No sap 94 42 52 10 22 24 38
 No contesta 21 6 15 2 7 6 6
 
P17a. Recentment s’ha aprovat la legislació catalana reguladora de les succ a
llei, està d’acord amb les següents qüestions? La persona que fa el testament ha de poder assignar a qui 
vulgui tots els seus béns, fins i tot la legítima
 
 Sí 1131 564 567 388 320 221 202
 No 220 101 119 43 69 53 55
 No sap 43 21 22 5 8 10 20
 No contesta 6 4 2 1 1 3 1
 
P17b. Pot ser causa de desheretament total als fills la desatenció als pares respecte a les necessitats 
materials i afectives dels mateixos
 
 Sí 1078 536 542 355 310 232 181
 No 243 121 122 70 72 39 62
 No sap 67 29 38 10 14 13 30
 No contesta 12 4 8 2 2 3 5
 
P17c. Les persones o entitats que hagin estat contractades per prestar assistència (legal, sanitària o 
religiosa) a la persona que fa el testament no poden rebre herència, excepte si es fa testament 
davant notari o pacte successori.
 
 Sí 1152 574 578 370 343 242 197
 No 156 75 81 56 41 22 37
 No sap 83 38 45 10 13 18 42
 No contesta 9 3 6 1 1 5 2
 
P17d. Les persones que hagin conviscut de fet, sense haver-se casat, han de tenir els mateixos
drets hereditaris que les persones casades.
 
 Sí 1188 566 622 387 356 235 210
 No 175 108 67 44 35 41 55
 No sap 31 14 17 6 4 8 13
 No contesta 6 2 4 0 3 3 0
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P18. En relació als processos de separació o divorci amb quina de les següents afirmacions 
està més d’acord?

 Cal afavorir la custòdia compartida dels fills, sempre que això sigui possible 796 48,9 51,1 32,2 32,5 19,2 16,1
 
 

 
Les mares han de ser les encarregades de la custòdia dels fills, llevat 
d’excepcions justificades 97 32 68 19,6 29,9 17,5 33

 
Han de ser els fills, sempre que tinguin prou criteri, els que decideixin si es 
queden amb el pare o amb la mare 328 53 47 35,4 19,5 24,4 20,7

 Depèn del cada cas o cada situació 74 48,6 51,4 25,7 27 20,3 27
 No sap 17 70,6 29,4 5,9 17,6 41,2 35,3
 No contesta 4 75 25 25 - 50 25
 
P19a. Pel que fa a la mediació, com a estratègia bàsica per a la resolució de conflictes en la societat 
actual, creu que...els advocats són els millors mediadors en els conflictes?
 
 Sí 523 253 270 171 134 99 119
 No 696 368 328 238 221 137 100
 No sap 158 57 101 27 37 43 51
 No contesta 23 12 11 1 6 8 8
 
P19b. Ofereix més garanties un judici davant un jutge que una mediació?
 
 Sí 553 269 284 183 146 107 117
 No 633 339 294 210 196 135 92
 No sap 195 73 122 41 50 42 62
 No contesta 19 9 10 3 6 3 7
 
P19c. Per defensar els seus interessos, preferiria que el convoquessin a una mediació abans 
d’anar al jutjat?

 Sí 1226 613 613 370 356 258 242
 No 106 56 50 49 30 15 12
 No sap 65 20 45 17 11 14 23
 No contesta 3 1 2 1 1 0 1
 
P19d. La mediació facilita la reinserció dels infractors i alhora potencia les polítiques de prevenció de
la delinqüència?
 
 Sí 793 408 385 253 238 172 130
 No 329 166 163 132 88 50 59
 No sap 261 109 152 49 67 63 82
 No contesta 17 7 10 3 5 2 7
 
P19e. La mediació comunitària suposa una important reducció de costos a les administracions públiques?
 
 Sí 922 491 431 298 280 188 156
 No 166 82 84 68 43 31 24
 No sap 297 113 184 71 72 63 91
 No contesta 15 4 11 0 3 5 7
 

27,4 15,5 27,484 53,6 46,4 29,8
La responsabilitat parental compartida ha de poder ser imposada pels 
tribunals, fins hi tot contra la voluntat d'alguns progenitors
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 V.SOCIETAT
 
 
P20. En els darrers anys, creu que la qualitat de vida en el seu barri ha millorat o ha empitjorat?
Base: Total entrevistes 1400 690 710 437 398 287 278
 
 Ha millorat 712 376 336 221 196 157 138
 Segueix igual 273 129 144 76 88 48 61
 Ha empitjorat 397 179 218 133 113 76 75
 No sap 14 5 9 5 0 5 4
 No contesta 4 1 3 2 1 1 0
 
P21. Creu que el govern ha d’ajudar els joves a emancipar-se?
 
 Sí 1163 551 612 395 327 232 209
 No 196 119 77 36 66 44 50
 No sap 33 14 19 5 4 9 15
 No contesta 8 6 2 1 1 2 4
 
P22. Creu que el govern ha de promoure un consens al voltant de la immigració?

 Sí 1164 588 576 366 347 245 206
 No 134 67 67 56 34 20 24
 No sap 91 31 60 14 14 17 46
 No contesta 11 4 7 1 3 5 2
 
P23. Creu que el govern català té prou mitjans o competències per gestionar correctament la immigració?

 Sí 437 211 226 160 116 89 72
 No 760 400 360 243 231 152 134
 No sap 195 75 120 34 50 43 68
 No contesta 8 4 4 0 1 3 4
 
P24. Creu que en moments de crisi el govern ha d’augmentar la despesa en polítiques socials?
 
 Sí 920 486 434 277 273 204 166
 No 380 172 208 144 110 58 68
 No sap 91 29 62 14 15 23 39
 No contesta 9 3 6 2 0 2 5
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 VI. CULTURA I EDUCACIÓ
 
 
P25. Ha sentit a parlar vostè de la Televisió Digital Terrestre (la TDT)?
Base: Total entrevistes 1400 690 710 437 398 287 278
 
 Sí 1332 669 663 431 389 276 236
 No 67 20 47 6 9 11 41
 No sap 1 1 0 0 0 0 1
 
P26. Sap vostè que el 3 d’abril de 2010 es produirà l’apagada analògica?
 
 Sí 977 517 460 297 304 224 152
 No 423 173 250 140 94 63 126
 
P27. El projecte de llei d’Educació del Govern inclou mesures com la distribució, en la mateixa proporció, 
de la població nouvinguda entre els diferents centres escolars (públics i concertats) d’un territori. 
Està vostè d’acord amb aquesta mesura?
 
 Sí 1036 520 516 341 292 216 187
 No 252 124 128 86 85 38 43
 No sap 102 40 62 9 19 30 44
 No contesta 10 6 4 1 2 3 4
 
P28. El projecte de llei d’Educació del Govern inclou mesures com donar més autoritat als 
professors o mestres. Què li sembla aquesta proposta?
 
 Molt bona 496 268 228 138 147 105 106
 Bona 760 363 397 247 212 153 148
 Ni bona ni dolenta 51 17 34 16 12 10 13
 Dolenta 54 24 30 31 16 5 2
 Molt dolenta 8 4 4 1 2 3 2
 No sap 24 9 15 4 9 5 6
 No contesta 7 5 2 0 0 6 1
 
P29. El projecte de llei d’Educació del Govern inclou mesures com enfortir els equips directius dels 
centres escolars. Està vostè d’acord amb aquesta proposta?
 
 Sí 1193 606 587 374 332 248 239
 No 117 50 67 47 40 19 11
 No sap 84 30 54 15 24 18 27
 No contesta 6 4 2 1 2 2 1
 
P30. El Departament d’Educació farà una prova d’avaluació a tots els alumnes al final de sisè de primària. 
Com valora l’adopció d’aquesta mesura?
 
 Molt bona 316 170 146 120 104 55 37
 Bona 837 411 426 247 229 185 176
 Ni bona ni dolenta 60 24 36 17 14 8 21
 Dolenta 90 47 43 36 31 17 6
 Molt dolenta 21 8 13 11 6 2 2
 No sap 65 26 39 3 12 16 34
 No contesta 11 4 7 3 2 4 2
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 VII. ADMINISTRACIÓ I GESTIÓ
 
 
P31. Com qualificaria l’atenció que ofereix l’Administració de la Generalitat de Catalunya?
Base: Total entrevistes 1400 690 710 437 398 287 278
 
 Molt bona 44 27 17 16 13 7 8
 Bona 802 407 395 257 240 177 128
 Ni bona ni dolenta 219 97 122 50 49 44 76
 Dolenta 179 92 87 71 57 28 23
 Molt dolenta 38 22 16 20 11 0 7
 No sap 112 42 70 22 28 30 32
 No contesta 6 3 3 1 0 1 4
 
P32. Ha utilitzat a través d’Internet algun dels serveis de l’administració electrònica?
 
 Sí 494 266 228 222 170 82 20
 No 902 422 480 215 227 203 257
 No sap 4 2 2 0 1 2 1
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 VIII. SALUT
 
 
P33. Coneix la decisió del Govern de vacunar sistemàticament contra el virus del papil·loma humà (o 
càncer de coll d’úter) a les noies de sisè de primària durant aquest curs escolar?
Base: Total entrevistes 1400 690 710 437 398 287 278
 
 Sí 827 360 467 209 257 205 156
 No 559 321 238 225 138 81 115
 No contesta 14 9 5 3 3 1 7
 
P34. Els professionals que el visiten habitualment al Centre d’Atenció Primària (metge, infermera,
pediatra, etc.), li resolen la majoria de problemes de salut?
 
 Sempre 509 261 248 114 115 126 154
 Gairebé sempre 668 318 350 235 207 125 101
 Gairebé mai 112 55 57 56 40 11 5
 Mai 40 19 21 16 12 9 3
 No sap 49 27 22 10 18 11 10
 No contesta 22 10 12 6 6 5 5
 
P35. Sap vostè que pot demanar visita amb la seva infermera de referència del Centre d’Atenció Primària?

 Sí 890 393 497 255 255 194 186
 No 502 293 209 181 141 92 88
 No contesta 8 4 4 1 2 1 4
 
P36. Com valora que la seva infermera de referència del Centre d’Atenció Primària atengui, doni consell
i resolgui les patologies lleus com ara la grip, processos febrils o diarrees? Hi està...

 Molt d’acord 229 131 98 69 65 44 51
 D’acord 806 415 391 284 209 164 149
 En desacord 246 92 154 61 78 54 53
 Molt en desacord 67 23 44 15 27 14 11
 No sap 45 28 17 8 16 10 11
 No contesta 7 1 6 0 3 1 3
 
P37. Com valora la possibilitat d’accedir de manera segura i protegida a la seva informació mèdica
 a través d’Internet?
 
 Molt útil 371 203 168 156 113 66 36
 Bastant útil 529 259 270 193 170 103 63
 Poc útil 163 88 75 55 60 27 21
 Gens útil 145 65 80 25 33 39 48
 No sap 176 69 107 8 21 48 99
 No contesta 16 6 10 0 1 4 11
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 DADES DE CLASSIFICACIÓ
 
 
Sexe
 Base: Total entrevistes 1400 690 710 437 398 287 278
 
 Home 690 690 0 227 205 141 117
 Dona 710 0 710 210 193 146 161
 
Edat
 
 De 18 a 34 anys 437 227 210 437 0 0 0
 De 35 a 49 anys 398 205 193 0 398 0 0
 De 50 a 64 anys 287 141 146 0 0 287 0
 65 anys o més 278 117 161 0 0 0 278
 
 Mitjana 46,81 45,7 47,89 26,94 42,23 57,31 73,77
 Desviació 17,95 18 17,84 5,12 4,17 4,53 6,52
 
 
C1. Quan es parla de política normalment s’utilitzen les expressions esquerra i dreta.
Si vostè s’hagués de situar en una escala de l’1 al 10, on 1 és extrema esquerra i 10 és extrema dreta, 
en quin punt se situaria vostè?
 
 1 Extrema esquerra 68 29 39 28 10 11 19
 2 50 26 24 22 14 9 5
 3 178 91 87 83 53 28 14
 4 222 121 101 61 82 48 31
 5 491 243 248 147 133 122 89
 6 97 52 45 22 29 25 21
 7 62 34 28 22 19 12 9
 8 41 22 19 10 13 7 11
 9 6 2 4 1 1 1 3
 10 Extrema dreta 27 13 14 10 6 1 10
 No sap 69 20 49 12 16 8 33
 No contesta 89 37 52 19 22 15 33
 
 Mitjana 4,6 4,62 4,57 4,37 4,64 4,64 4,92
 Desviació 1,74 1,7 1,78 1,82 1,6 1,46 2,05
 
C2. Com vostè sap, votar és un dret que tenim tots (com el de reunir-se o de manifestar-se) i ningú està
obligat a votar si no pot o no vol fer-ho. En concret, quina de les següents frases descriu millor la
seva situació en les passades eleccions de novembre de 2006 al Parlament de Catalunya?
 
 No va poder votar 77 40 37 52 16 1 8
 No va votar 164 83 81 80 45 23 16
 Va pensar en anar a votar però no ho va fer 26 14 12 17 7 2 0
 Habitualment vota però aquesta vegada no 62 27 35 23 25 8 6
 Està segur que va votar 1052 521 531 262 301 247 242
 No sap 14 3 11 3 2 4 5
 No contesta 5 2 3 0 2 2 1
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C3. Digui’m, si us plau, a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions autonòmiques
del novembre de 2006
Base: Va votar 1052 521 531 262 301 247 242
 
 PPC 43 27 16 9 16 8 10
 CiU 221 114 107 31 63 52 75
 ERC 125 71 54 44 44 24 13
 PSC 299 138 161 72 86 82 59
 ICV-EUiA 64 37 27 20 25 10 9
 C’s 6 2 4 1 2 2 1
 Altres 3 1 2 1 1 1 0
 Nul 4 2 2 4 0 0 0
 En blanc 40 18 22 22 8 6 4
 No ho recorda / no ho sap 66 21 45 22 13 8 23
 No contesta 181 90 91 36 43 54 48
 
C4. Amb quina de les frases següents se sent més identificat? Em sento...
Base:Total entrevistes 1400 690 710 437 398 287 278
 
 Només espanyol/a 75 28 47 24 14 15 22
 Més espanyol/a que català/na 71 43 28 26 19 14 12
 Tant espanyol/a com català/na 620 292 328 204 182 116 118
 Més català/na que espanyol/a 380 189 191 106 105 87 82
 Només català/na 209 111 98 63 58 49 39
 No sap 15 6 9 5 8 0 2
 No contesta 30 21 9 9 12 6 3
 
C5a. Quina llengua parla habitualment a casa?
 
 Català 630 319 311 163 170 159 138
 Castellà 559 264 295 200 162 93 104
 Totes dues 159 83 76 60 52 30 17
 Altres 20 8 12 10 7 1 2
 No procedeix 32 16 16 4 7 4 17
 
C5b. ...i a la feina
Base: Treballa 1400 690 710 437 398 287 278
 
 Català 456 236 220 168 164 98 26
 Castellà 248 133 115 107 97 38 6
 Totes dues 263 151 112 93 105 55 10
 Altres 12 6 6 7 4 0 1
 No procedeix 417 163 254 62 28 95 232
 No contesta 4 1 3 0 0 1 3
 
C5c. ...i amb els amics?
Base: Total entrevistes 1400 690 710 437 398 287 278
 
 Català 494 247 247 141 126 117 110
 Castellà 454 218 236 173 133 70 78
 Totes dues 441 217 224 120 136 99 86
 Altres 8 7 1 3 3 1 1
 No procedeix 3 1 2 0 0 0 3
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C6a. On va néixer vostè?
 
 Catalunya 1007 507 500 374 296 181 156
 Altres comunitats autònomes d'Espanya 317 147 170 26 76 100 115
 Resta del món 76 36 40 37 26 6 7
 
C6aa. A quina comunitat autònoma va néixer vostè?
Base: Va néixer resta d'Espanya 317 147 170 26 76 100 115
 
 Andalusia 142 59 83 7 35 50 50
 Aragó 27 14 13 3 5 9 10
 Asturies 7 4 3 1 3 2 1
 Balears 3 2 1 0 1 1 1
 Canaries 2 2 0 1 0 0 1
 Castella Lleó 29 13 16 3 9 6 11
 Castella La Manxa 23 8 15 0 3 9 11
 Comunitat Valenciana 12 5 7 4 2 2 4
 Extremadura 27 14 13 1 7 13 6
 Galicia 16 8 8 0 6 3 7
 Madrid 11 4 7 5 2 1 3
 Murcia 11 8 3 0 1 4 6
 Navarra 1 1 0 0 0 0 1
 Pais Basc 3 2 1 1 1 0 1
 Melilla 2 2 0 0 0 0 2
 No contesta 1 1 0 0 1 0 0
 
C6b. I quin any va arribar a Catalunya per primera vegada (per quedar-se)?
Base: Va néixer fora de Catalunya 393 183 210 63 102 106 122
 
 Abans de 1949 23 11 12 0 0 2 21
 1950-1955 31 15 16 0 0 13 18
 1956-1960 34 21 13 0 1 18 15
 1961-1965 64 31 33 0 12 18 34
 1966-1970 61 24 37 0 17 29 15
 1971-1975 45 21 24 3 25 11 6
 1976-1980 18 11 7 3 7 6 2
 1981-1985 10 6 4 0 7 1 2
 1986-1990 14 5 9 5 6 2 1
 1991-1995 15 7 8 8 6 1 0
 Després de 1995 68 30 38 43 21 3 1
 No sap 9 1 8 1 0 2 6
 No contesta 1 0 1 0 0 0 1
 
C7a. On va néixer el seu pare?
Base: Total entrevistes 1400 690 710 437 398 287 278
 
 Catalunya 629 316 313 212 155 131 131
 Altres comunitats autònomes d'Espanya 691 341 350 184 218 149 140
 Resta del món 74 31 43 39 24 6 5
 No sap 5 2 3 2 0 1 2
 No contesta 1 0 1 0 1 0 0
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C7aa. A quina comunitat autònoma va néixer al seu pare?
Base: Pare va néixer resta d'Espanya 691 341 350 184 218 149 140
 
 Andalusia 309 142 167 85 109 64 51
 Aragó 58 29 29 10 12 19 17
 Asturies 6 4 2 2 3 1 0
 Balears 7 6 1 0 3 3 1
 Canaries 3 3 0 2 0 0 1
 Cantàbria 2 1 1 0 0 1 1
 Castella Lleó 58 28 30 15 18 11 14
 Castella La Manxa 55 27 28 12 17 13 13
 Comunitat Valenciana 30 16 14 5 7 6 12
 Extremadura 62 29 33 27 14 15 6
 Galicia 37 21 16 9 12 8 8
 La Rioja 4 1 3 2 1 0 1
 Madrid 11 8 3 3 5 1 2
 Murcia 37 19 18 10 12 5 10
 Navarra 1 1 0 0 0 0 1
 Pais Basc 5 3 2 0 2 2 1
 Melilla 5 3 2 2 3 0 0
 No sap 1 0 1 0 0 0 1
 
C7b. On va néixer la seva mare?
Base: Total entrevistes 1400 690 710 437 398 287 278
 
 Catalunya 640 331 309 217 153 139 131
 Altres comunitats autònomes d'Espanya 679 325 354 179 220 140 140
 Resta del món 77 33 44 41 24 7 5
 No sap 2 0 2 0 0 1 1
 No contesta 2 1 1 0 1 0 1
 
C7ba. A quina comunitat autònoma va néixer la seva mare?
Base: Mare va néixer resta d'Espanya 679 325 354 179 220 140 140
 
 Andalusia 311 145 166 94 108 56 53
 Aragó 56 23 33 14 13 15 14
 Asturies 11 6 5 1 4 5 1
 Balears 4 3 1 1 0 1 2
 Canaries 1 1 0 0 0 0 1
 Cantàbria 2 1 1 0 0 2 0
 Castella Lleó 50 24 26 13 18 9 10
 Castella La Manxa 63 28 35 16 19 13 15
 Comunitat Valenciana 30 16 14 5 9 4 12
 Extremadura 61 29 32 17 22 16 6
 Galicia 34 19 15 7 14 6 7
 La Rioja 2 2 0 1 0 0 1
 Madrid 8 3 5 4 1 2 1
 Murcia 37 17 20 4 9 9 15
 Navarra 4 4 0 1 1 1 1
 Pais Basc 3 2 1 0 1 1 1
 Melilla 2 2 0 1 1 0 0
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C8. Des del el punt de vista religiós, com es considera vostè?
Base: Total entrevistes 1400 690 710 437 398 287 278
 
 Catòlic/a practicant 247 84 163 31 42 57 117
 Catòlic/a no practicant 649 304 345 178 191 160 120
 Agnòstic/a 157 101 56 56 59 26 16
 No creient / Ateu/a / Laic/a 305 177 128 160 93 33 19
 Testimoni de Gehová practicant 6 2 4 2 3 0 1
 Protestant practicant 2 1 1 0 1 1 0
 Protestant no practicant 1 1 0 0 1 0 0
 Musulmà/ana practicant 1 1 0 1 0 0 0
 Budista practicant 1 0 1 0 0 1 0
 Budista no practicant 1 1 0 1 0 0 0
 Evangèlic/a practicant 3 2 1 1 2 0 0
 Evangèlic/a no practicant 3 1 2 2 0 1 0
 Altres religions practicant 3 1 2 2 1 0 0
 Altres religions no practicant 3 3 0 0 1 2 0
 No ho sap 7 5 2 1 0 3 3
 No contesta 11 6 5 2 4 3 2
 
C9. Quina és la seva situació laboral actual?
 
 Treballa per compte propi 144 94 50 37 66 38 3
 Treballa per compte d'altri 691 365 326 287 275 125 4
 No treballa 565 231 334 113 57 124 271
 
C10. Vostè és...
Base: Treballa per compte propi 144 94 50 37 66 38 3
 
 Professional liberal 23 14 9 3 15 4 1
 Empresari/a 22 14 8 6 9 5 2
 Autònom/a 97 64 33 26 42 29 0
 No contesta 2 2 0 2 0 0 0
 
C11. Vostè és...
Base: Treballa per compte d'altri 691 365 326 287 275 125 4
 
 Quadre (tasques amb responsabilitat i gent al seu càrrec) 147 102 45 51 61 33 2

 
Empleat/ada (tasques qualificades sense personal al seu càrrec o tasques 
administratives) 405 188 217 175 166 63 1

 Treballador/a / obrer/a (tasques manuals o no qualificades) 132 75 57 61 44 26 1
 Tasques de la llar 7 0 7 0 4 3 0
 
C12. Vostè és...
Base: No treballa 565 231 334 113 57 124 271
 
 Jubilat/ada o pensionista 318 148 170 0 5 69 244
 Aturat/ada 84 43 41 39 25 18 2
 Estudiant 61 38 23 60 1 0 0
 Tasques de la llar 99 0 99 14 25 35 25
 No ho sap 2 2 0 0 0 2 0
 No contesta 1 0 1 0 1 0 0
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 Sexe Edat
 
 De 18 De 35 De 50 De 65
 a 34 a 49 a 64 anys
 TOTAL Home Dona anys anys anys o més
 
 
 
 Base: Total entrevistes 1400 690 710 437 398 287 278
 
C13. Quin és el nivell màxim de formació que ha assolit (estudis acabats)?
Base: Total entrevistes 1400 690 710 437 398 287 278
 
 Sense estudis 50 16 34 2 2 8 38
 Estudis primaris no acabats 149 51 98 12 13 39 85
 ESO/EGB/FP-1/Batxillerat elemental 482 254 228 118 137 118 109
 Batxillerat/BUP/FP-2/COU/Mòdul professional 2 i 3/Batxillerat superior 383 203 180 177 128 57 21
 Universitari de grau mitjà 117 50 67 41 44 22 10
 Universitari de grau superior 216 114 102 87 73 42 14
 Altres 3 2 1 0 1 1 1
 
C14. El salari que vostè guanya és de més o de menys de 1.000 euros nets al mes?
Base: Treballa, és pensionista o està en atur 1237 650 587 363 371 250 253
 
 Menys 431 141 290 123 88 64 156
 Igual 67 39 28 27 16 14 10
 Més 695 454 241 205 264 157 69
 No sap 19 6 13 5 2 4 8
 No contesta 25 10 15 3 1 11 10
 
C15. En la seva opinió, quin dels següents termes defineix millor la seva classe social?
Base: Total entrevistes 1400 690 710 437 398 287 278
 
 Classe baixa 99 34 65 16 17 18 48
 Classe mitjana-baixa 384 196 188 117 109 80 78
 Classe mitjana 752 372 380 246 233 153 120
 Classe mitjana-alta 128 69 59 53 36 20 19
 Classe alta 4 1 3 2 0 2 0
 No ho sap 18 6 12 2 2 7 7
 No contesta 15 12 3 1 1 7 6
 
C16. Aproximadament, quins són els ingressos familiars nets que entren cada mes a casa seva?
(Tenint en compte tots els individus que aporten ingressos a la unitat familiar)
 
 Inferiors a 1.000 euros (inferiors a 166.386 pessetes) 198 59 139 14 23 45 116
 Entre 1.001 i 2.000 euros (entre 166.386 i 332.772 pessetes) 468 236 232 132 122 111 103
 Entre 2.001 i 3.000 euros (entre 332.772 i 499.158 pessetes) 340 185 155 134 139 57 10
 Entre 3.001 i 4.000 euros (entre 499.158 i 655.544 pessetes) 148 90 58 62 52 25 9
 Entre 4.001 i 5.000 euros (entre 655.544 i 831.930 pessetes) 44 17 27 14 16 13 1
 Més de 5.001 euros (més de 831.930 pessetes) 31 25 6 10 14 6 1
 No ho sap 94 41 53 57 15 6 16
 No contesta 77 37 40 14 17 24 22
 

3.3 Encreuaments per sexe i edat. Valors absoluts

Òmnibus. Novembre 2008

/ 96



 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

4. ENCREUAMENTS PER RECORD  
DE VOT AUTONÒMIC 

_____________________ 

4 Encreuaments per record de vot autonòmic

Òmnibus. Novembre 2008

/ 97



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 4.1. Percentatges verticals 
________________________________________________________________________________________________ 
 

4.1 Encreuaments per record de vot autonòmic. Percentatges verticals

Òmnibus. Novembre 2008

/ 98



 
 
 
 
 Record de vot eleccions autonòmiques
 

 No ho

 
recor

da

 
ICV-

E- En No va
/ no 
ho

No 
con-

 TOTAL PPC CiU ERC PSC UiA C’s Altres Nul blanc votar sap testa

 
 
 
Base: Total entrevistes 1400 43 221 125 299 64 6 3 4 40 329 66 200
 
 I. TERRITORI I CATALUNYA
 
 
P1. Està d’acord amb la limitació de la velocitat per millorar la qualitat de l’aire (disminuir la contaminació)
 i reduir accidents?
 
 Sí 71,6 62,8 66,1 70,4 78,6 78,1 66,7 66,7 50 50 69,3 78,8 74,5
 No 26,9 37,2 33 28,8 19,7 21,9 33,3 33,3 50 45 28,6 19,7 24,5
 No sap 1,1 - 0,9 0,8 1,7 - - - - 5 0,9 1,5 1
 No contesta 0,3 - - - - - - - - - 1,2 - -
 
P2. Creu vostè que la dotació d’infrastructures (carreteres, ferrocarrils, ports i aeroports) existents a 
Catalunya és adequada a les necessitats del país?
 
 Molt adequada 5,4 7 3,2 0,8 6,4 6,3 - - - 5 8,8 4,5 3,5
 Bastant adequada 34,3 48,8 31,7 19,2 37,1 26,6 33,3 66,7 50 25 38,9 42,4 32,5
 Poc adequada 39,9 30,2 42,5 48,8 39,8 51,6 50 - 25 47,5 34 30,3 41,5
 Gens adequada 17 14 19,9 30,4 12,4 12,5 16,7 33,3 25 20 14,9 15,2 17,5
 No sap 2,7 - 1,8 0,8 3,7 1,6 - - - 2,5 2,7 7,6 3
 No contesta 0,8 - 0,9 - 0,7 1,6 - - - - 0,6 - 2
 
P3a. En matèria de transport públic, digui’m, si us plau, si vostè està totalment d’acord, més aviat
d’acord, més aviat en desacord o totalment en desacord amb les següents afirmacions: 
L’oferta de transport públic a la Regió Metropolitana de Barcelona és correcta.
 
 Totalment d’acord 13,5 23,3 13,1 9,6 13,4 15,6 33,3 33,3 - 7,5 14,3 13,6 13
 Més aviat d’acord 42,3 44,2 36,7 37,6 49,2 39,1 16,7 33,3 75 42,5 46,2 34,8 38
 Ni d’acord ni en desacord 3,1 2,3 2,3 4,8 2,7 4,7 - - - 2,5 2,4 4,5 4,5
 Més aviat en desacord 19,6 2,3 23,5 20 19,7 18,8 33,3 - - 30 17,6 16,7 21
 Totalment en desacord 7,4 9,3 6,3 15,2 4 14,1 16,7 33,3 25 7,5 7,6 6,1 5,5
 No sap 13,5 16,3 18,1 12,8 10,4 6,3 - - - 10 10,9 24,2 17,5
 No contesta 0,6 2,3 - - 0,7 1,6 - - - - 0,9 - 0,5
 
P3b. L’oferta de transport públic a la resta de Catalunya és correcta.
 
 Totalment d’acord 9,1 16,3 12,7 3,2 8,4 6,3 16,7 - - 10 9,1 10,6 9
 Més aviat d’acord 30,4 46,5 29 28 32,1 26,6 - 33,3 50 15 32,8 31,8 27,5
 Ni d’acord ni en desacord 3,5 7 5,4 3,2 3 1,6 16,7 - - - 2,7 4,5 3,5
 Més aviat en desacord 28,2 4,7 28,5 32,8 32,8 35,9 16,7 33,3 25 37,5 24,6 21,2 27,5
 Totalment en desacord 13,9 7 12,2 21,6 8,4 18,8 16,7 33,3 25 27,5 14,9 12,1 15
 No sap 14,6 16,3 11,3 11,2 15,1 10,9 33,3 - - 10 15,8 19,7 17,5
 No contesta 0,3 2,3 0,9 - 0,3 - - - - - - - -
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Base: Total entrevistes 1400 43 221 125 299 64 6 3 4 40 329 66 200
 
P3c. El preu és l’adequat.
 
 Totalment d’acord 7 11,6 8,1 5,6 8,4 7,8 16,7 - - 5 4,6 3 9
 Més aviat d’acord 25,1 23,3 26,7 20,8 27,4 21,9 16,7 - 25 27,5 25,2 25,8 23,5
 Ni d’acord ni en desacord 2,4 4,7 3,6 4,8 2 1,6 - - - 5 0,6 4,5 1,5
 Més aviat en desacord 32,9 25,6 31,7 36 33,1 39,1 16,7 66,7 25 30 32,2 30,3 34
 Totalment en desacord 22,9 14 17,6 27,2 20,1 28,1 50 - 50 17,5 28,3 24,2 21
 No sap 9,4 18,6 12,2 4,8 8,7 1,6 - 33,3 - 15 8,8 10,6 10,5
 No contesta 0,4 2,3 - 0,8 0,3 - - - - - 0,3 1,5 0,5
 
P3d. La qualitat del servei és correcta.
 
 Totalment d’acord 15,6 23,3 17,6 12,8 18,1 9,4 16,7 - - 10 13,4 12,1 18,5
 Més aviat d’acord 42,9 37,2 43,4 43,2 45,5 43,8 33,3 66,7 50 37,5 42,9 47 38,5
 Ni d’acord ni en desacord 3,6 4,7 3,2 0,8 2,7 1,6 - - - - 4,6 6,1 6,5
 Més aviat en desacord 22,9 11,6 24,4 25,6 21,1 29,7 50 - 25 30 22,8 21,2 21,5
 Totalment en desacord 9,6 7 7,2 15,2 8,7 12,5 - 33,3 25 12,5 10,6 7,6 8
 No sap 4,9 14 4,1 2,4 3,7 3,1 - - - 7,5 5,5 4,5 6,5
 No contesta 0,4 2,3 - - 0,3 - - - - 2,5 0,3 1,5 0,5
 
P4. Quina de les següents és per vostè la principal qualitat del món rural?
 
 La natura i el paisatge 21,5 27,9 23,1 20,8 22,1 23,4 33,3 33,3 25 20 20,4 24,2 18
 La qualitat de vida 39 27,9 35,7 43,2 41,5 37,5 66,7 33,3 25 50 38,9 24,2 41,5
 L’agricultura 9,4 9,3 13,1 10,4 7,4 9,4 - - 25 10 7,3 15,2 9,5
 El turisme i les activitats que s’hi poden fer 3,6 4,7 5 4 3 - - - - 5 4,3 3 3
 La no contaminació 25,1 25,6 21,7 21,6 25,1 26,6 - - 25 15 28,3 30,3 26,5
 No sap 1,1 4,7 0,9 - 0,7 3,1 - 33,3 - - 0,6 3 1,5
 No contesta 0,2 - 0,5 - 0,3 - - - - - 0,3 - -
 
P5. Considera vostè necessari elaborar una Llei de consultes populars (una llei de referèndums)?
 
 Sí 72,6 41,9 75,6 91,2 72,6 81,3 33,3 100 100 75 69 69,7 68
 No 17,4 41,9 14,9 6,4 18,1 10,9 50 - - 15 19,8 21,2 17,5
 No sap 9,4 16,3 8,6 1,6 9 7,8 - - - 10 10,6 9,1 13,5
 No contesta 0,6 - 0,9 0,8 0,3 - 16,7 - - - 0,6 - 1
 
P6. Considera necessari elaborar un Decret de Regulació de les ludoteques?
 
 Sí 79,8 74,4 81,4 89,6 82,6 79,7 83,3 100 50 75 79 74,2 73
 No 10,4 20,9 10,4 4,8 11 12,5 16,7 - 50 10 9,4 10,6 10,5
 No sap 9,5 4,7 7,2 5,6 6,4 6,3 - - - 15 10,9 15,2 16,5
 No contesta 0,4 - 0,9 - - 1,6 - - - - 0,6 - -
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P7. Com valora la creació de l’Institut Català Internacional per la Pau, creat per la Generalitat?
 
 Molt adequat 18,2 9,3 18,1 25,6 22,4 25 16,7 33,3 25 10 17 12,1 12,5
 Bastant adequat 37,9 30,2 43,9 43,2 39,8 31,3 16,7 - 75 27,5 33,7 39,4 38
 Poc adequat 11,2 16,3 12,7 8,8 11 14,1 16,7 - - 17,5 11,6 9,1 8,5
 Gens adequat 5,1 16,3 4,1 4 2,3 - 16,7 - - 15 7,3 3 5,5
 No coneix l’institut 23,1 23,3 18,6 15,2 22,1 20,3 33,3 33,3 - 22,5 24,3 34,8 30
 No sap 4,1 4,7 2,7 2,4 2,3 9,4 - 33,3 - 7,5 5,5 1,5 5
 No contesta 0,3 - - 0,8 - - - - - - 0,6 - 0,5
 
P8a. Coneix vostè la campanya Som-hi  promoguda per la Generalitat de Catalunya?
 
 Sí 33,6 20,9 32,1 48 36,1 39,1 50 33,3 25 52,5 27,7 15,2 35,5
 No 64,1 74,4 65,6 50,4 62,9 57,8 50 66,7 75 45 69,9 80,3 62
 No sap 2,1 2,3 2,3 1,6 1 3,1 - - - 2,5 2,4 4,5 2,5
 No contesta 0,1 2,3 - - - - - - - - - - -
 
P8b. Com valora aquesta campanya, en una escala de 0 a 10, en la qual 0 vol dir molt deficient i 10 vol dir excel·lent?
Base: Coneix la campanya Som-hi 471 9 71 60 108 25 3 1 1 21 91 10 71
 
 0 Molt deficient 2,8 - 4,2 1,7 0,9 8 33,3 - - 14,3 - - 2,8
 1 0,8 11,1 - - - - - - - 9,5 - - 1,4
 2 1,9 - - 3,3 1,9 8 - - - 4,8 1,1 - 1,4
 3 4,7 11,1 5,6 3,3 1,9 8 - - 100 14,3 4,4 - 4,2
 4 5,3 11,1 7 5 3,7 4 33,3 - - 4,8 4,4 - 7
 5 15,5 11,1 16,9 18,3 13 28 - - - 4,8 15,4 30 14,1
 6 19,3 22,2 15,5 10 20,4 12 - 100 - 9,5 27,5 30 22,5
 7 21,4 - 16,9 26,7 25,9 12 - - - 28,6 17,6 20 25,4
 8 12,7 11,1 12,7 13,3 18,5 4 - - - 4,8 14,3 - 9,9
 9 2,3 - 2,8 6,7 1,9 4 - - - - 1,1 - 1,4
 10 Excel·lent 4 22,2 8,5 1,7 4,6 4 - - - - 2,2 10 1,4
 No sap 8,3 - 9,9 8,3 7,4 8 33,3 - - - 11 - 8,5
 No contesta 0,8 - - 1,7 - - - - - 4,8 1,1 10 -
 
 Mitjana 6,02 5,89 6,13 6,2 6,52 5 2 6 3 4,2 6,19 6,33 5,83
 Desviació 2,07 2,88 2,31 1,98 1,73 2,54 2 0 0 2,82 1,54 1,49 1,93
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 II. ECONOMIA I CONSUM
 
 
P9. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens i 10 molt, indiqui el grau de satisfacció amb la qualitat
de l’aigua en relació el preu.
Base: Total entrevistes 1400 43 221 125 299 64 6 3 4 40 329 66 200
 
 0 Gens 7,9 9,3 7,7 5,6 5,7 6,3 16,7 - - 10 8,5 16,7 8,5
 1 3,1 7 4,1 0,8 2,7 3,1 - - - 2,5 4 3 2,5
 2 5,6 7 3,6 4,8 5 10,9 - - - 5 8,2 4,5 4
 3 8,5 9,3 8,6 11,2 7,7 9,4 16,7 - 25 5 7,9 6,1 9,5
 4 12,1 7 7,7 11,2 12,7 14,1 16,7 - - 22,5 11,2 9,1 17,5
 5 24,5 16,3 22,6 28,8 26,8 18,8 16,7 66,7 75 20 22,5 24,2 27
 6 13,9 20,9 18,6 12,8 12,7 15,6 - - - 12,5 14,6 13,6 9
 7 10,4 9,3 11,8 12,8 13,7 10,9 16,7 33,3 - 12,5 8,5 3 7,5
 8 8,1 7 9 8,8 7,7 4,7 - - - 7,5 9,4 9,1 6,5
 9 1,4 4,7 1,8 0,8 1,7 1,6 - - - - 0,6 3 1,5
 10 Molt 2,5 2,3 2,3 0,8 3 4,7 16,7 - - - 2,1 3 3
 No sap 1,3 - 1,8 0,8 0,3 - - - - 2,5 1,2 3 2,5
 No contesta 0,7 - 0,5 0,8 0,3 - - - - - 1,2 1,5 1
 
 Mitjana 4,79 4,7 4,97 4,93 5,03 4,72 4,83 5,67 4,5 4,51 4,62 4,41 4,62
 Desviació 2,38 2,67 2,41 2,09 2,27 2,45 3,13 0,94 0,87 2,26 2,43 2,8 2,34
 
P10. A partir de les recomanacions del Govern de la Generalitat ha pres vostè mesures d’estalvi d’aigua?

 Sí 87,5 81,4 91 92,8 88,6 93,8 100 100 75 77,5 83,3 80,3 89
 No 12,3 18,6 8,6 7,2 11 6,3 - - 25 22,5 16,7 19,7 10,5
 No sap 0,1 - - - - - - - - - - - 0,5
 No contesta 0,1 - 0,5 - 0,3 - - - - - - - -
 
P11. A la seva llar, es separa el vidre, el cartró o el paper i els envasos, per tal que es pugui fer una 
recollida selectiva?
 
 Sí 84,6 83,7 86 84,8 84,6 92,2 100 66,7 50 87,5 77,5 89,4 91
 No 14,8 16,3 13,6 13,6 15,1 7,8 - 33,3 50 10 21,6 10,6 9
 No sap 0,5 - 0,5 1,6 0,3 - - - - - 0,9 - -
 No contesta 0,1 - - - - - - - - 2,5 - - -
 
P12a. Vostè consumeix productes ecològics?
 
 Sí 46,2 39,5 44,3 52 42,5 64,1 33,3 66,7 25 57,5 48,9 37,9 42,5
 No 51,8 60,5 52 48 56,2 34,4 66,7 33,3 50 40 48,6 57,6 56,5
 No sap 1,9 - 3,2 - 1,3 1,6 - - 25 2,5 2,4 4,5 1
 No contesta 0,1 - 0,5 - - - - - - - - - -
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P12b. Per què no consumeix productes ecològics?
Base: No consumeix productes ecològics 725 26 115 60 168 22 4 1 2 16 160 38 113
 
 Perquè tenen un preu elevat 38,9 23,1 33,9 40 39,9 54,5 75 - - 43,8 42,5 36,8 37,2
 Perquè no és fàcil trobar-los 33,5 23,1 36,5 40 40,5 36,4 - 100 50 31,3 25 36,8 30,1
 Perquè no creu que aportin més nutrients que els aliments con 8 15,4 7,8 5 6 4,5 - - - 6,3 10,6 10,5 8
 Per desconeixement 2,3 3,8 3,5 - 1,8 - - - - - 5 2,6 -
 Compra el que hi ha al supermercat o al mercat 3,7 7,7 3,5 5 3 - - - - - 3,1 5,3 5,3
 No s’ha plantejat mai comprar productes ecològics 4,6 15,4 6,1 - 2,4 - - - 50 - 5,6 - 7,1
 Altres 5,2 11,5 3,5 8,3 3,6 4,5 25 - - 18,8 3,8 - 8
 No sap 2,9 - 4,3 - 2,4 - - - - - 3,1 5,3 4,4
 No contesta 0,8 - 0,9 1,7 0,6 - - - - - 1,3 2,6 -
 
P13. Quines Denominacions d’Origen coneix vostè?
Base: Total entrevistes 1400 43 221 125 299 64 6 3 4 40 329 66 200
 
 Alella 1,8 - 2,7 4 1 4,7 - - - 2,5 - 3 2,5
 Albariño 0,6 4,7 0,5 0,8 0,3 1,6 16,7 - 25 - - - 0,5
 Catalunya 2,4 - 2,3 4 2 7,8 - - - 5 1,5 3 1,5
 Conca de Barberà 0,1 - - 0,8 - - - - - - 0,3 - -
 Costers del Segre 1,4 2,3 2,3 4,8 1 - - - - 5 0,9 - -
 Empordà 2,9 2,3 3,6 6,4 2,7 3,1 - - - 10 2,1 - 1
 Jumilla 0,4 2,3 - - 0,3 1,6 - - - - - 1,5 0,5
 Mancha 1,9 4,7 1,8 - 2,3 3,1 16,7 - 25 5 2,1 - 0,5
 Montsant 0,6 2,3 0,5 - 0,3 - - - - - 1,2 - 0,5
 Penedès 19,8 11,6 25,3 27,2 17,4 29,7 16,7 - 25 25 16,1 12,1 19
 Pla de Bages 0,8 - 1,4 1,6 0,3 - - - - - 0,9 - 1
 Priorat 11,1 7 9,5 21,6 12,7 14,1 33,3 - - 25 7 6,1 9
 Ribeiro 0,2 2,3 - - 0,3 - 16,7 - - - - - -
 Ribera de Duero 4 9,3 1,4 4 4 7,8 16,7 - - 10 4,3 6,1 2
 Rioja 14,6 18,6 15,4 9,6 13 25 50 33,3 25 17,5 15,2 13,6 12
 Rueda 0,1 - - - - 1,6 - - - - - - -
 Somontano 0,3 2,3 - - 0,7 1,6 - - - - - - -
 Tarragona 0,8 - 1,8 0,8 0,3 - - - - - 0,9 1,5 0,5
 Terra Alta 1,6 - 2,7 0,8 1 4,7 - - - 7,5 1,2 - 1
 Valdepeñas 0,4 - 0,9 - 0,7 3,1 - - - - - - -
 Altres països 0,8 - 1,8 - 0,3 1,6 - - - - 0,6 1,5 1
 Altres Catalunya 17,2 14 26,2 28 15,1 25 16,7 66,7 - 25 10,6 12,1 12,5
 Altres Espanya 10,9 14 11,8 3,2 8,7 18,8 50 - - 7,5 14,3 9,1 10
 Cita producte específic sense denominació d’origen 5 9,3 5,9 8,8 3,7 7,8 16,7 - - 5 4,9 - 3,5
 Sap què és una d.o. però no en recorda cap 27,3 25,6 26,7 20 31,1 17,2 16,7 33,3 75 25 30,7 34,8 22
 No sap què és una d.o. 15,1 16,3 10,4 8 15,1 9,4 - - - 7,5 19,1 21,2 20
 No contesta 3,8 9,3 0,9 4 4 1,6 - - - - 4,3 7,6 5
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 III.TREBALL I OCUPACIÓ
 
 
P14a. Com creu vostè que han evolucionat al nostre país les condicions de seguretat i salut
en el treball als darrers anys?
 Base:total entrevistes 1400 43 221 125 299 64 6 3 4 40 329 66 200
 
 Han millorat molt 10,1 14 12,7 11,2 13 10,9 - 33,3 - 10 7,9 7,6 6
 Han millorat 53,6 48,8 56,1 67,2 54,8 51,6 83,3 33,3 75 52,5 47,1 45,5 54,5
 Estan igual 19,1 23,3 14,5 16 17,7 14,1 16,7 33,3 25 30 22,8 21,2 19,5
 Han empitjorat 10,1 9,3 7,7 3,2 9 14,1 - - - 5 14,3 18,2 9,5
 Han empitjorat molt 2,8 2,3 1,8 0,8 2 1,6 - - - 2,5 4 6,1 4
 No sap 3,9 2,3 7,2 1,6 2,7 6,3 - - - - 3,3 1,5 6
 No contesta 0,4 - - - 0,7 1,6 - - - - 0,6 - 0,5
 
P14b. I a l’empresa on vostè treballa, com han evolucionat les condicions de seguretat
i salut en el treball?
Base: Està en edat laboral 1122 33 146 112 240 55 5 3 4 36 299 43 146
 
 Han millorat molt 12,1 12,1 15,1 15,2 13,8 9,1 20 33,3 - 8,3 10 9,3 11
 Han millorat 33,7 42,4 37 39,3 36,3 38,2 20 - 50 33,3 29,1 32,6 28,8
 Estan igual 25,5 21,2 26 28,6 21,7 40 20 33,3 50 36,1 25,8 16,3 23,3
 Han empitjorat 2,9 3 - 1,8 3,8 5,5 - - - 5,6 2,7 7 3,4
 Han empitjorat molt 1 - 0,7 - 0,4 1,8 - - - 5,6 1 4,7 0,7
 No treballa 21,8 18,2 19,9 11,6 22,9 3,6 20 33,3 - 11,1 28,8 25,6 25,3
 No sap 2 3 0,7 1,8 0,8 1,8 20 - - - 1,7 4,7 5,5
 No contesta 0,9 - 0,7 1,8 0,4 - - - - - 1 - 2,1
 
P15a. Ha assistit en el darrer any a algun curs de formació relacionat amb la seva feina o professió? 
Base: Està en edat laboral 1122 33 146 112 240 55 5 3 4 36 299 43 146
 
 Sí 45,5 54,5 44,5 60,7 48,8 47,3 60 66,7 50 52,8 39,5 44,2 37
 No 53,8 45,5 54,8 39,3 51,2 52,7 40 33,3 50 47,2 59,2 55,8 61,6
 No sap 0,3 - - - - - - - - - 0,7 - 0,7
 No contesta 0,4 - 0,7 - - - - - - - 0,7 - 0,7
 
P15b. A quin o quins tipus de cursos (relacionat amb la seva feina o professió) ha assistit?
 Base:ha assistit a un curs 511 18 65 68 117 26 3 2 2 19 118 19 54
 
 A cursos de formació adreçats a aturats 2,7 - 3,1 - 3,4 3,8 33,3 - - 5,3 2,5 - 3,7

 
A cursos de formació contínua organitzats o pagats per la 
seva empresa 76,7 61,1 64,6 80,9 83,8 69,2 - 100 - 73,7 78 73,7 85,2

 
Ha assistit a altres cursos de formació a iniciativa pròpia 
pagats per vostè 28,8 33,3 33,8 27,9 22,2 53,8 33,3 - 100 52,6 27,1 26,3 18,5

 A altres cursos 11,7 5,6 21,5 11,8 7,7 19,2 33,3 - - 21,1 9,3 15,8 7,4
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 IV.SEGURETAT I JUSTÍCIA
 
 
P16. Creu vostè que el servei ofert per la policia de la Generalitat de Catalunya (Mossos d’Esquadra)
és adequat o és inadequat?
Base: Total entrevistes 1400 43 221 125 299 64 6 3 4 40 329 66 200
 
 Adequat 67,4 41,9 75,6 72,8 73,2 68,8 33,3 100 75 65 62,3 57,6 64
 Inadequat 24,4 51,2 18,1 22,4 18,4 25 50 - 25 27,5 30,7 25,8 23,5
 No sap 6,7 2,3 5,4 4 7,7 1,6 - - - 7,5 5,2 16,7 10,5
 No contesta 1,5 4,7 0,9 0,8 0,7 4,7 16,7 - - - 1,8 - 2
 
P17a. Recentment s’ha aprovat la legislació catalana reguladora de les successions.En relació a aquesta
llei, està d’acord amb les següents qüestions? La persona que fa el testament ha de poder assignar a qui vulgui
tots els seus béns, fins i tot la legítima
 
 Sí 80,8 83,7 79,2 84 80,6 76,6 83,3 66,7 100 87,5 83,3 80,3 76
 No 15,7 16,3 17,2 14,4 16,1 15,6 16,7 33,3 - 12,5 14 13,6 18,5
 No sap 3,1 - 2,7 0,8 3 6,3 - - - - 2,4 6,1 5,5
 No contesta 0,4 - 0,9 0,8 0,3 1,6 - - - - 0,3 - -
 
P17b. Pot ser causa de desheretament total als fills la desatenció als pares respecte a les necessitats materials
i afectives dels mateixos
 
 Sí 77 81,4 74,2 80,8 80,3 79,7 83,3 100 100 75 76,3 71,2 73,5
 No 17,4 14 16,7 17,6 15,7 18,8 16,7 - - 15 19,5 19,7 17,5
 No sap 4,8 4,7 8,1 0,8 2,3 1,6 - - - 7,5 4 9,1 8
 No contesta 0,9 - 0,9 0,8 1,7 - - - - 2,5 0,3 - 1
 
P17c. Les persones o entitats que hagin estat contractades per prestar assistència (legal, sanitària o religiosa)
a la persona que fa el testament no poden rebre herència, excepte si es fa testament davant notari
o pacte successori.
 
 Sí 82,3 79,1 81,4 89,6 80,6 90,6 83,3 66,7 100 77,5 83,9 80,3 78
 No 11,1 14 10,9 8,8 14 6,3 16,7 33,3 - 20 10,3 7,6 10
 No sap 5,9 7 6,3 1,6 5,4 3,1 - - - 2,5 5,2 10,6 10,5
 No contesta 0,6 - 1,4 - - - - - - - 0,6 1,5 1,5
 
P17d. Les persones que hagin conviscut de fet, sense haver-se casat, han de tenir els mateixos
drets hereditaris que les persones casades.
 
 Sí 84,9 74,4 80,1 92 87 90,6 66,7 100 100 90 84,8 86,4 81,5
 No 12,5 23,3 16,7 5,6 11 7,8 33,3 - - 10 13,1 10,6 13,5
 No sap 2,2 2,3 2,7 2,4 1,3 - - - - - 1,5 3 5
 No contesta 0,4 - 0,5 - 0,7 1,6 - - - - 0,6 - -
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P18. En relació als processos de separació o divorci amb quina de les següents afirmacions està més d’acord?

 
Cal afavorir la custòdia compartida dels fills, sempre que això 
sigui possible 56,9 48,8 52,5 59,2 59,5 73,4 50 66,7 50 67,5 55 56,1 54

 

La responsabilitat parental compartida ha de poder ser 
imposada pels tribunals, fins i tot contra la voluntat dels 
progenitors 6 9,3 7,7 8,8 6 3,1 - - 25 5 3,3 4,5 7,5

 
Les mares han de ser les encarregades de la custòdia dels 
fills, llevat d’excepcions justificades 6,9 7 9,5 4,8 8 6,3 - - - 2,5 6,4 12,1 4,5

 
Han de ser els fills, sempre que tinguin prou criteri, els que 
decideixin si es queden amb el pare o amb la mare 23,4 30,2 20,8 20 20,1 12,5 33,3 33,3 25 22,5 29,2 19,7 27

 Depèn del cada cas o cada situació 5,3 4,7 7,2 6,4 6 4,7 16,7 - - 2,5 4 6,1 4
 No sap 1,2 - 1,8 0,8 0,3 - - - - - 1,2 1,5 3
 No contesta 0,3 - 0,5 - - - - - - - 0,9 - -
 
P19a. Pel que fa a la mediació, com a estratègia bàsica per a la resolució de conflictes en la societat actual, 
creu que...els advocats són els millors mediadors en els conflictes?
 
 Sí 37,4 41,9 38,5 38,4 37,5 25 16,7 - 75 22,5 37,7 36,4 41,5
 No 49,7 48,8 48 53,6 50,2 62,5 66,7 100 25 60 49,8 47 42,5
 No sap 11,3 9,3 11,8 8 10,7 10,9 16,7 - - 12,5 10,9 15,2 13,5
 No contesta 1,6 - 1,8 - 1,7 1,6 - - - 5 1,5 1,5 2,5
 
P19b. Ofereix més garanties un judici davant un jutge que una mediació?
 
 Sí 39,5 39,5 43,9 39,2 39,5 34,4 66,7 - 75 32,5 40,1 37,9 36,5
 No 45,2 51,2 41,6 47,2 41,5 50 33,3 100 25 47,5 48,6 36,4 47,5
 No sap 13,9 7 13,6 12,8 16,7 14,1 - - - 15 9,7 25,8 16
 No contesta 1,4 2,3 0,9 0,8 2,3 1,6 - - - 5 1,5 - -
 
P19c. Per defensar els seus interessos, preferiria que el convoquessin a una mediació abans d’anar al jutjat?
 
 Sí 87,6 86 87,8 94,4 86,3 89,1 83,3 100 75 92,5 86,6 83,3 87
 No 7,6 11,6 6,8 2,4 8,7 7,8 16,7 - 25 7,5 9,1 6,1 6,5
 No sap 4,6 2,3 5,4 3,2 5 3,1 - - - - 3,3 10,6 6,5
 No contesta 0,2 - - - - - - - - - 0,9 - -
 
P19d. La mediació facilita la reinserció dels infractors i alhora potencia les polítiques de prevenció de 
la delinqüència?
 
 Sí 56,6 55,8 51,6 63,2 59,2 78,1 50 100 25 65 54,1 39,4 56
 No 23,5 23,3 24 20 23,7 15,6 16,7 - 50 17,5 27,4 27,3 21
 No sap 18,6 20,9 23,1 15,2 16,1 6,3 33,3 - 25 15 17 33,3 21,5
 No contesta 1,2 - 1,4 1,6 1 - - - - 2,5 1,5 - 1,5
 
P19e. La mediació comunitària suposa una important reducció de costos a les administracions públiques?
 
 Sí 65,9 65,1 64,3 80 68,6 65,6 66,7 66,7 50 55 65,7 54,5 61,5
 No 11,9 11,6 11,3 7,2 10,7 15,6 16,7 33,3 25 15 14,3 13,6 10
 No sap 21,2 23,3 23,5 12,8 19,7 18,8 16,7 - 25 25 18,5 31,8 27
 No contesta 1,1 - 0,9 - 1 - - - - 5 1,5 - 1,5
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 V.SOCIETAT
 
 
P20. En els darrers anys, creu que la qualitat de vida en el seu barri ha millorat o ha empitjorat?
Base: Total entrevistes 1400 43 221 125 299 64 6 3 4 40 329 66 200
 
 Ha millorat 50,9 34,9 52,5 49,6 57,5 64,1 66,7 100 50 52,5 46,8 47 45,5
 Segueix igual 19,5 25,6 18,6 25,6 16,4 10,9 33,3 - - 20 19,5 19,7 23
 Ha empitjorat 28,4 39,5 28,1 24,8 25,4 23,4 - - 50 25 31,3 30,3 30,5
 No sap 1 - 0,5 - 0,3 1,6 - - - 2,5 2,1 1,5 1
 No contesta 0,3 - 0,5 - 0,3 - - - - - 0,3 1,5 -
 
P21. Creu que el govern ha d’ajudar els joves a emancipar-se?
 
 Sí 83,1 74,4 78,3 80,8 88,3 87,5 66,7 100 100 75 84,8 87,9 79,5
 No 14 20,9 19 18,4 9,7 12,5 33,3 - - 15 11,9 12,1 15
 No sap 2,4 4,7 2,7 0,8 1,3 - - - - 7,5 2,7 - 4
 No contesta 0,6 - - - 0,7 - - - - 2,5 0,6 - 1,5
 
P22. Creu que el govern ha de promoure un consens al voltant de la immigració?
 
 Sí 83,1 81,4 82,8 88,8 87,3 93,8 100 66,7 50 90 80,2 78,8 76
 No 9,6 14 10,9 8,8 7 4,7 - 33,3 25 5 12,2 9,1 9,5
 No sap 6,5 - 5,9 1,6 5,4 - - - 25 5 7 12,1 13
 No contesta 0,8 4,7 0,5 0,8 0,3 1,6 - - - - 0,6 - 1,5
 
P23. Creu que el govern català té prou mitjans o competències per gestionar correctament la immigració?
 
 Sí 31,2 30,2 25,3 20 32,8 29,7 33,3 33,3 50 32,5 37,4 31,8 32
 No 54,3 48,8 66,1 76 52,2 56,3 16,7 66,7 50 50 48,9 36,4 48
 No sap 13,9 20,9 8,6 4 14,4 14,1 50 - - 17,5 13,1 31,8 18
 No contesta 0,6 - - - 0,7 - - - - - 0,6 - 2
 
P24. Creu que en moments de crisi el govern ha d’augmentar la despesa en polítiques socials?
 
 Sí 65,7 48,8 67,4 74,4 68,6 89,1 66,7 100 50 57,5 59,9 56,1 64,5
 No 27,1 46,5 25,8 20,8 23,1 9,4 33,3 - 50 30 33,7 27,3 28,5
 No sap 6,5 4,7 6,3 4,8 8 1,6 - - - 12,5 4,9 15,2 6,5
 No contesta 0,6 - 0,5 - 0,3 - - - - - 1,5 1,5 0,5
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 VI. CULTURA I EDUCACIÓ
 
 
P25. Ha sentit a parlar vostè de la Televisió Digital Terrestre (la TDT)?
Base: Total entrevistes 1400 43 221 125 299 64 6 3 4 40 329 66 200
 
 Sí 95,1 97,7 95,5 100 95 96,9 100 100 100 97,5 94,8 84,8 94
 No 4,8 2,3 4,5 - 5 3,1 - - - 2,5 5,2 13,6 6
 No sap 0,1 - - - - - - - - - - 1,5 -
 
P26. Sap vostè que el 3 d’abril de 2010 es produirà l’apagada analògica?
 
 Sí 69,8 72,1 77,8 86,4 71,2 76,6 100 66,7 75 72,5 60,2 60,6 63
 No 30,2 27,9 22,2 13,6 28,8 23,4 - 33,3 25 27,5 39,8 39,4 37
 
P27. El projecte de llei d’Educació del Govern inclou mesures com la distribució, en la mateixa proporció,
de la població nouvinguda entre els diferents centres escolars (públics i concertats) d’un territori. 
Està vostè d’acord amb aquesta mesura?
 
 Sí 74 79,1 69,2 82,4 79,6 82,8 83,3 100 100 77,5 69,9 69,7 68
 No 18 14 21,3 10,4 14,4 7,8 16,7 - - 17,5 24,3 12,1 21
 No sap 7,3 7 8,6 6,4 6 6,3 - - - 5 5,2 18,2 9,5
 No contesta 0,7 - 0,9 0,8 - 3,1 - - - - 0,6 - 1,5
 
P28. El projecte de llei d’Educació del Govern inclou mesures com donar més autoritat als professors o mestres. 
Què li sembla aquesta proposta?
 
 Molt bona 35,4 53,5 38 42,4 36,5 32,8 16,7 33,3 - 25 31 28,8 36,5
 Bona 54,3 34,9 55,7 53,6 54,8 54,7 66,7 66,7 100 65 53,8 62,1 51
 Ni bona ni dolenta 3,6 7 2,7 2,4 2,7 1,6 - - - - 4,6 4,5 6
 Dolenta 3,9 4,7 1,8 0,8 3,3 6,3 16,7 - - 5 7,3 1,5 2,5
 Molt dolenta 0,6 - 0,9 - 0,3 - - - - - 0,9 1,5 0,5
 No sap 1,7 - 0,9 0,8 1,7 3,1 - - - 5 1,8 1,5 2,5
 No contesta 0,5 - - - 0,7 1,6 - - - - 0,6 - 1
 
P29. El projecte de llei d’Educació del Govern inclou mesures com enfortir els equips directius dels centres escolars.  
Està vostè d’acord amb aquesta proposta?
 
 Sí 85,2 88,4 90,5 85,6 86 84,4 66,7 100 100 75 86,3 77,3 80,5
 No 8,4 2,3 5,4 10,4 9 7,8 33,3 - - 15 8,5 6,1 9,5
 No sap 6 9,3 3,2 4 5 7,8 - - - 10 4,3 16,7 9,5
 No contesta 0,4 - 0,9 - - - - - - - 0,9 - 0,5
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P30. El Departament d’Educació farà una prova d’avaluació a tots els alumnes al final de sisè de primària. 
Com valora l’adopció d’aquesta mesura?
 
 Molt bona 22,6 27,9 20,8 32,8 23,1 12,5 - 66,7 - 22,5 24 15,2 20
 Bona 59,8 53,5 67,4 47,2 60,5 70,3 50 33,3 100 50 59 63,6 58
 Ni bona ni dolenta 4,3 7 2,7 6,4 4 4,7 16,7 - - 5 3,6 4,5 5
 Dolenta 6,4 7 3,2 8 6,4 4,7 33,3 - - 10 7,6 6,1 6,5
 Molt dolenta 1,5 - 0,9 0,8 1 1,6 - - - 5 2,1 3 1,5
 No sap 4,6 2,3 4,1 4 4,7 4,7 - - - 7,5 2,7 7,6 8
 No contesta 0,8 2,3 0,9 0,8 0,3 1,6 - - - - 0,9 - 1
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 VII. ADMINISTRACIÓ I GESTIÓ
 
 
P31. Com qualificaria l’atenció que ofereix l’Administració de la Generalitat de Catalunya?
Base: Total entrevistes 1400 43 221 125 299 64 6 3 4 40 329 66 200
 
 Molt bona 3,1 - 2,7 4 4 - - - - 2,5 3,6 3 3
 Bona 57,3 41,9 56,1 61,6 64,5 60,9 50 100 50 47,5 53,5 57,6 55
 Ni bona ni dolenta 15,6 25,6 18,1 14,4 13 14,1 16,7 - 25 10 13,7 13,6 21
 Dolenta 12,8 11,6 13,6 14,4 8,7 18,8 16,7 - 25 20 15,5 9,1 10,5
 Molt dolenta 2,7 7 1,4 1,6 1,3 3,1 - - - 7,5 4,3 6,1 1,5
 No sap 8 14 7,2 4 8,4 3,1 16,7 - - 10 9,1 10,6 8
 No contesta 0,4 - 0,9 - - - - - - 2,5 0,3 - 1
 
P32. Ha utilitzat a través d’Internet algun dels serveis de l’administració electrònica?
 
 Sí 35,3 25,6 25,3 47,2 34,4 62,5 50 33,3 50 60 35,6 28,8 29,5
 No 64,4 74,4 74,7 52,8 65,6 37,5 50 66,7 50 40 64,1 69,7 69,5
 No sap 0,3 - - - - - - - - - 0,3 1,5 1
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 VIII. SALUT
 
 
P33. Coneix la decisió del Govern de vacunar sistemàticament contra el virus del papil·loma humà (o càncer de 
coll d’úter) a les noies de sisè de primària durant aquest curs escolar?
Base: Total entrevistes 1400 43 221 125 299 64 6 3 4 40 329 66 200
 
 Sí 59,1 55,8 65,6 64,8 63,5 64,1 100 66,7 50 60 51,7 53 53,5
 No 39,9 39,5 32,6 35,2 36,5 35,9 - 33,3 50 35 47,4 45,5 45,5
 No contesta 1 4,7 1,8 - - - - - - 5 0,9 1,5 1
 
P34. Els professionals que el visiten habitualment al Centre d’Atenció Primària (metge, infermera,
pediatra, etc.), li resolen la majoria de problemes de salut?
 
 Sempre 36,4 44,2 42,5 36,8 42,5 15,6 50 66,7 25 42,5 29,2 43,9 32,5
 Gairebé sempre 47,7 41,9 43,4 46,4 48,5 68,8 50 33,3 50 37,5 48,9 39,4 49,5
 Gairebé mai 8 9,3 6,3 10,4 4,3 6,3 - - 25 10 11,2 13,6 6,5
 Mai 2,9 - 0,9 2,4 2 1,6 - - - 2,5 5,5 1,5 4
 No sap 3,5 - 5 2,4 2 3,1 - - - 5 3,6 1,5 6
 No contesta 1,6 4,7 1,8 1,6 0,7 4,7 - - - 2,5 1,5 - 1,5
 
P35. Sap vostè que pot demanar visita amb la seva infermera de referència del Centre d’Atenció Primària?
 
 Sí 63,6 67,4 62 60 68,6 75 66,7 100 100 62,5 59,3 66,7 60,5
 No 35,9 32,6 37,6 39,2 30,8 25 33,3 - - 37,5 40,1 33,3 38,5
 No contesta 0,6 - 0,5 0,8 0,7 - - - - - 0,6 - 1
 
P36. Com valora que la seva infermera de referència del Centre d’Atenció Primària atengui, doni consell 
i resolgui les patologies lleus com ara la grip, processos febrils o diarrees? Hi està…
 
 Molt d’acord 16,4 16,3 15,4 25,6 21,1 21,9 16,7 33,3 - 17,5 11,2 21,2 9,5
 D’acord 57,6 48,8 55,7 52,8 56,5 54,7 83,3 66,7 100 42,5 63,8 60,6 57
 En desacord 17,6 25,6 20,8 12,8 16,4 18,8 - - - 30 14 15,2 22
 Molt en desacord 4,8 4,7 5,4 6,4 4,7 1,6 - - - 5 4,9 1,5 5,5
 No sap 3,2 4,7 2,3 1,6 0,7 3,1 - - - 2,5 5,8 1,5 5,5
 No contesta 0,5 - 0,5 0,8 0,7 - - - - 2,5 0,3 - 0,5
 
P37. Com valora la possibilitat d’accedir de manera segura i protegida a la seva informació mèdica a través d’Internet?

 Molt útil 26,5 32,6 23,5 35,2 29,4 37,5 50 33,3 50 20 25,8 18,2 19
 Bastant útil 37,8 27,9 40,3 38,4 39,5 35,9 33,3 33,3 50 45 37,7 40,9 32,5
 Poc útil 11,6 7 8,1 12 7,7 15,6 16,7 - - 20 15,5 7,6 14,5
 Gens útil 10,4 9,3 10 8 9,4 7,8 - - - 7,5 10,6 7,6 16,5
 No sap 12,6 23,3 17,2 4,8 12,7 1,6 - 33,3 - 7,5 9,1 25,8 16
 No contesta 1,1 - 0,9 1,6 1,3 1,6 - - - - 1,2 - 1,5
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Base: Total entrevistes 1400 43 221 125 299 64 6 3 4 40 329 66 200
 
 DADES DE CLASSIFICACIÓ
 
 
 Sexe
 Base:Total entrevistes 1400 43 221 125 299 64 6 3 4 40 329 66 200
 
 Home 49,3 62,8 51,6 56,8 46,2 57,8 33,3 33,3 50 45 49,8 31,8 47,5
 Dona 50,7 37,2 48,4 43,2 53,8 42,2 66,7 66,7 50 55 50,2 68,2 52,5
 
 Edat
 
 De 18 a 34 anys 31,2 20,9 14 35,2 24,1 31,3 16,7 33,3 100 55 52,3 33,3 19,5
 De 35 a 49 anys 28,4 37,2 28,5 35,2 28,8 39,1 33,3 33,3 - 20 28,3 19,7 23,5
 De 50 a 64 anys 20,5 18,6 23,5 19,2 27,4 15,6 33,3 33,3 - 15 10,3 12,1 30
 65 anys o més 19,9 23,3 33,9 10,4 19,7 14,1 16,7 - - 10 9,1 34,8 27
 
 Mitjana 46,81 51,05 54,25 42,74 49,23 43,63 50,5 41,67 25,25 39,38 38,23 51,02 52,23
 Desviació 17,95 17,95 17,3 15,65 16,77 14,89 14,52 13,07 5,07 14,18 16,89 21,11 17,05
 
 
C1. Quan es parla de política normalment s’utilitzen les expressions esquerra i dreta.
Si vostè s’hagués de situar en una escala de l’1 al 10, on 1 és extrema esquerra i 10 és extrema dreta, 
en quin punt se situaria vostè?
 
 1 Extrema esquerra 4,9 4,7 0,9 6,4 8,4 12,5 - - - 2,5 4 4,5 3
 2 3,6 2,3 2,3 6,4 3,7 9,4 - - - 10 3,3 3 1
 3 12,7 - 2,7 40 15,7 28,1 - - 50 10 10,3 4,5 7
 4 15,9 4,7 10 22,4 23,4 25 16,7 33,3 25 20 11,2 6,1 16
 5 35,1 30,2 45,7 16 31,8 14,1 33,3 66,7 25 25 41 37,9 39
 6 6,9 14 14 1,6 4,7 1,6 33,3 - - 2,5 7,9 6,1 5
 7 4,4 14 10,4 2,4 2,7 - - - - 5 3 4,5 3,5
 8 2,9 14 3,6 2,4 3,3 1,6 - - - 2,5 2,4 1,5 1,5
 9 0,4 - 0,5 - 0,3 - - - - - 0,9 - 0,5
 10 Extrema dreta 1,9 4,7 2,3 - 1 1,6 16,7 - - - 2,4 1,5 3
 No sap 4,9 4,7 3,6 0,8 2 4,7 - - - 7,5 6,1 22,7 5,5
 No contesta 6,4 7 4,1 1,6 3 1,6 - - - 15 7,3 7,6 15
 
 Mitjana 4,6 5,87 5,36 3,63 4,23 3,45 6 4,67 3,75 4,23 4,76 4,78 4,86
 Desviació 1,74 2 1,46 1,41 1,7 1,65 1,91 0,47 0,83 1,59 1,73 1,7 1,65
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Base: Total entrevistes 1400 43 221 125 299 64 6 3 4 40 329 66 200
 
C2. Com vostè sap, votar és un dret que tenim tots (com el de reunir-se o de manifestar-se) i ningú està 
obligat a votar si no pot o no vol fer-ho. En concret, quina de les següents frases descriu millor la 
seva situació en les passades eleccions de novembre de 2006 al Parlament de Catalunya?

 No va poder votar 5,5 - - - - - - - - - 23,4 - -
 No va votar 11,7 - - - - - - - - - 49,8 - -
 Va pensar en anar a votar però no ho va fer 1,9 - - - - - - - - - 7,9 - -
 Habitualment vota però aquesta vegada no 4,4 - - - - - - - - - 18,8 - -
 Està segur que va votar 75,1 100 100 100 100 100 100 100 100 100 - 100 90,5
 No sap 1 - - - - - - - - - - - 7
 No contesta 0,4 - - - - - - - - - - - 2,5
 
C3. Digui’m, si us plau, a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions autonòmiques del novembre de 2006
Base: Va votar 1052 43 221 125 299 64 6 3 4 40 0 66 181
 
 PPC 4,1 100 - - - - - - - - - - -
 CiU 21 - 100 - - - - - - - - - -
 ERC 11,9 - - 100 - - - - - - - - -
 PSC 28,4 - - - 100 - - - - - - - -
 ICV-EUiA 6,1 - - - - 100 - - - - - - -
 C’s 0,6 - - - - - 100 - - - - - -
 Altres 0,3 - - - - - - 100 - - - - -
 Nul 0,4 - - - - - - - 100 - - - -
 En blanc 3,8 - - - - - - - - 100 - - -
 No ho recorda / no ho sap 6,3 - - - - - - - - - - 100 -
 No contesta 17,2 - - - - - - - - - - - 100
 
C4. Amb quina de les frases següents se sent més identificat? Em sento...
Base: Total entrevistes 1400 43 221 125 299 64 6 3 4 40 329 66 200
 
 Només espanyol/a 5,4 18,6 1,8 - 4,3 - 16,7 - - 5 7,9 4,5 9
 Més espanyol/a que català/na 5,1 16,3 4,5 1,6 5,7 3,1 16,7 - - 2,5 6,1 3 4,5
 Tant espanyol/a com català/na 44,3 58,1 36,2 15,2 55,5 46,9 50 33,3 25 40 47,4 62,1 41
 Més català/na que espanyol/a 27,1 4,7 39,8 38,4 27,1 34,4 - 33,3 - 25 19,5 18,2 26
 Només català/na 14,9 - 16,3 43,2 6,7 12,5 16,7 33,3 75 25 13,1 10,6 13
 No sap 1,1 - 0,9 0,8 0,3 - - - - - 2,4 - 1,5
 No contesta 2,1 2,3 0,5 0,8 0,3 3,1 - - - 2,5 3,6 1,5 5
 
C5a. Quina llengua parla habitualment a casa?
 
 Català 45 4,7 63,3 84 34,4 43,8 16,7 66,7 50 62,5 33,1 30,3 46,5
 Castellà 39,9 76,7 20,8 6,4 53,2 37,5 66,7 33,3 50 30 48,9 54,5 36,5
 Totes dues 11,4 14 12,2 9,6 9,7 15,6 16,7 - - 5 11,9 7,6 14
 Altres 1,4 2,3 0,9 - 0,3 - - - - 2,5 4 3 -
 No procedeix 2,3 2,3 2,7 - 2,3 3,1 - - - - 2,1 4,5 3
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Base: Total entrevistes 1400 43 221 125 299 64 6 3 4 40 329 66 200
 
C5b. ...i a la feina
Base: Treballa 1400 43 221 125 299 64 6 3 4 40 329 66 200
 
 Català 32,6 18,6 33,9 58,4 27,4 48,4 16,7 66,7 50 50 26,4 22,7 30
 Castellà 17,7 39,5 8,6 6,4 20,7 12,5 33,3 - - 15 29,2 13,6 10,5
 Totes dues 18,8 14 18,1 20 20,7 23,4 16,7 33,3 50 15 16,4 13,6 21
 Altres 0,9 - 1,4 - 0,7 - - - - 2,5 1,8 - -
 No procedeix 29,8 27,9 37,6 15,2 30,1 15,6 33,3 - - 17,5 26,1 50 37,5
 No contesta 0,3 - 0,5 - 0,3 - - - - - - - 1
 
C5c. ...i amb els amics?
Base: Total entrevistes 1400 43 221 125 299 64 6 3 4 40 329 66 200
 
 Català 35,3 7 49,3 70,4 25,1 34,4 16,7 66,7 25 50 24,6 27,3 37
 Castellà 32,4 65,1 15,8 8 41,5 29,7 66,7 33,3 25 27,5 44,1 47 22,5
 Totes dues 31,5 27,9 34,4 21,6 32,8 35,9 16,7 - 50 22,5 29,2 24,2 40,5
 Altres 0,6 - 0,5 - - - - - - - 2,1 - -
 No procedeix 0,2 - - - 0,7 - - - - - - 1,5 -
 
C6a. On va néixer vostè?
 
 Catalunya 71,9 51,2 83,7 95,2 63,5 79,7 50 66,7 100 80 67,2 53 71,5
 Altres comunitats autònomes d'Espanya 22,6 44,2 14,9 4 32,4 18,8 33,3 - - 15 18,2 45,5 26,5
 Resta del món 5,4 4,7 1,4 0,8 4 1,6 16,7 33,3 - 5 14,6 1,5 2
 
C6aa. A quina comunitat autònoma va néixer vostè?
Base: Va néixer resta d'Espanya 317 19 33 5 97 12 2 0 0 6 60 30 53
 
 Andalusia 44,8 21,1 33,3 - 57,7 25 - - - 50 45 40 49,1
 Aragó 8,5 15,8 6,1 20 5,2 16,7 - - - - 10 10 9,4
 Asturies 2,2 - - 20 2,1 16,7 - - - - 3,3 - -
 Balears 0,9 - - - 1 - - - - - 3,3 - -
 Canaries 0,6 5,3 - - - - - - - - 1,7 - -
 Castella Lleó 9,1 21,1 3 40 6,2 25 50 - - - 6,7 10 9,4
 Castella La Manxa 7,3 5,3 12,1 - 8,2 - - - - 16,7 3,3 10 7,5
 Comunitat Valenciana 3,8 - 3 - 4,1 8,3 - - - - 3,3 3,3 5,7
 Extremadura 8,5 5,3 9,1 - 10,3 - - - - 16,7 10 10 5,7
 Galicia 5 10,5 15,2 - - - - - - 16,7 3,3 13,3 3,8
 Madrid 3,5 10,5 6,1 - - - - - - - 5 3,3 5,7
 Murcia 3,5 - 9,1 20 3,1 - 50 - - - 1,7 - 3,8
 Navarra 0,3 - - - - 8,3 - - - - - - -
 Pais Basc 0,9 5,3 - - - - - - - - 3,3 - -
 Melilla 0,6 - 3 - 1 - - - - - - - -
 No contesta 0,3 - - - 1 - - - - - - - -
 

4.1 Encreuaments per record de vot autonòmic. Percentatges verticals

Òmnibus. Novembre 2008

/ 114



 
 
 
 
 Record de vot eleccions autonòmiques
 

 No ho

 
recor

da

 
ICV-

E- En No va
/ no 
ho

No 
con-

 TOTAL PPC CiU ERC PSC UiA C’s Altres Nul blanc votar sap testa

 
 
 
Base: Total entrevistes 1400 43 221 125 299 64 6 3 4 40 329 66 200
 
C6b. I quin any va arribar a Catalunya per primera vegada (per quedar-se)?
Base: Va néixer fora de Catalunya 393 21 36 6 109 13 3 1 0 8 108 31 57
 
 Abans de 1949 5,9 4,8 16,7 - 6,4 - - - - - 2,8 12,9 3,5
 1950-1955 7,9 19 11,1 16,7 9,2 - 33,3 - - 12,5 4,6 6,5 5,3
 1956-1960 8,7 - 22,2 - 11 30,8 - - - 12,5 2,8 9,7 5,3
 1961-1965 16,3 4,8 13,9 - 29,4 15,4 33,3 - - - 5,6 19,4 19,3
 1966-1970 15,5 19 13,9 16,7 11 15,4 - - - 37,5 14,8 16,1 22,8
 1971-1975 11,5 9,5 8,3 16,7 9,2 7,7 - - - - 11,1 12,9 21,1
 1976-1980 4,6 9,5 2,8 16,7 3,7 7,7 33,3 - - - 2,8 3,2 7
 1981-1985 2,5 4,8 2,8 16,7 3,7 7,7 - - - - 1,9 - -
 1986-1990 3,6 4,8 5,6 16,7 - - - 100 - 12,5 5,6 - 3,5
 1991-1995 3,8 9,5 - - 4,6 - - - - - 3,7 6,5 3,5
 Després de 1995 17,3 9,5 2,8 - 7,3 15,4 - - - 25 43,5 9,7 5,3
 No sap 2,3 4,8 - - 3,7 - - - - - 0,9 3,2 3,5
 No contesta 0,3 - - - 0,9 - - - - - - - -
 
C7a. On va néixer el seu pare?
Base: Total entrevistes 1400 43 221 125 299 64 6 3 4 40 329 66 200
 
 Catalunya 44,9 16,3 59,7 72,8 34,1 43,8 16,7 66,7 75 67,5 39,8 27,3 43,5
 Altres comunitats autònomes d'Espanya 49,4 81,4 38,5 25,6 61,5 56,3 83,3 - 25 30 45 72,7 52,5
 Resta del món 5,3 2,3 1,8 1,6 4 - - 33,3 - 2,5 14,6 - 2,5
 No sap 0,4 - - - 0,3 - - - - - 0,6 - 1
 No contesta 0,1 - - - - - - - - - - - 0,5
 
C7aa. A quina comunitat autònoma va néixer al seu pare?
Base: Pare va néixer resta d'Espanya 691 35 85 32 184 36 5 0 1 12 148 48 105
 
 Andalusia 44,7 37,1 37,6 40,6 56,5 36,1 40 - 100 58,3 41,2 39,6 41,9
 Aragó 8,4 5,7 5,9 9,4 8,2 8,3 20 - - - 8,8 8,3 11,4
 Asturies 0,9 - 1,2 - 0,5 2,8 - - - - 2 - -
 Balears 1 - 3,5 - - - - - - - 1,4 - 1,9
 Canaries 0,4 2,9 - - 0,5 - - - - - 0,7 - -
 Cantàbria 0,3 - - - - 2,8 - - - - 0,7 - -
 Castella Lleó 8,4 14,3 9,4 6,3 4,9 19,4 20 - - - 7,4 10,4 9,5
 Castella La Manxa 8 14,3 8,2 9,4 7,6 8,3 20 - - 8,3 4,7 10,4 8,6
 Comunitat Valenciana 4,3 - 4,7 9,4 2,7 8,3 - - - - 4,7 4,2 5,7
 Extremadura 9 5,7 8,2 6,3 9,2 - - - - 8,3 13,5 12,5 6,7
 Galicia 5,4 11,4 9,4 9,4 2,7 2,8 - - - 25 3,4 6,3 4,8
 La Rioja 0,6 - 1,2 - 0,5 - - - - - 0,7 - 1
 Madrid 1,6 8,6 - 3,1 1,1 - - - - - 2 - 1,9
 Murcia 5,4 - 8,2 6,3 4,3 8,3 - - - - 5,4 6,3 5,7
 Navarra 0,1 - - - - 2,8 - - - - - - -
 Pais Basc 0,7 - 2,4 - 0,5 - - - - - 1,4 - -
 Melilla 0,7 - - - 0,5 - - - - - 2 2,1 -
 No sap 0,1 - - - - - - - - - - - 1
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Base: Total entrevistes 1400 43 221 125 299 64 6 3 4 40 329 66 200
 
C7b. On va néixer la seva mare?
Base: Total entrevistes 1400 43 221 125 299 64 6 3 4 40 329 66 200
 
 Catalunya 45,7 18,6 61,1 74,4 36,5 43,8 33,3 66,7 50 60 40,1 24,2 44,5
 Altres comunitats autònomes d'Espanya 48,5 79,1 36,7 24,8 58,2 54,7 66,7 - 50 35 46,2 74,2 51,5
 Resta del món 5,5 2,3 1,8 0,8 5 1,6 - 33,3 - 5 13,7 1,5 3
 No sap 0,1 - - - 0,3 - - - - - - - 0,5
 No contesta 0,1 - 0,5 - - - - - - - - - 0,5
 
C7ba. A quina comunitat autònoma va néixer la seva mare?
Base: Mare va néixer resta d'Espanya 679 34 81 31 174 35 4 0 2 14 152 49 103
 
 Andalusia 45,8 23,5 34,6 45,2 56,3 40 25 - - 57,1 48,7 40,8 44,7
 Aragó 8,2 8,8 7,4 16,1 5,7 8,6 - - 50 - 9,9 6,1 9,7
 Asturies 1,6 - 1,2 3,2 1,7 8,6 - - - - 1,3 - 1
 Balears 0,6 - 1,2 - - - - - - - 2 - -
 Canaries 0,1 2,9 - - - - - - - - - - -
 Cantàbria 0,3 - - - - - - - - 7,1 0,7 - -
 Castella Lleó 7,4 11,8 6,2 12,9 5,7 14,3 25 - - - 5,9 4,1 9,7
 Castella La Manxa 9,3 14,7 8,6 - 12,1 8,6 25 - 50 7,1 3,9 14,3 10,7
 Comunitat Valenciana 4,4 - 7,4 3,2 1,7 2,9 - - - 7,1 5,3 6,1 6,8
 Extremadura 9 8,8 11,1 6,5 9,2 2,9 - - - 14,3 11,8 12,2 3,9
 Galicia 5 14,7 6,2 6,5 1,1 2,9 - - - 7,1 3,9 10,2 6,8
 La Rioja 0,3 2,9 - - 0,6 - - - - - - - -
 Madrid 1,2 8,8 - 3,2 - - 25 - - - 0,7 - 1,9
 Murcia 5,4 2,9 13,6 3,2 5,7 5,7 - - - - 2,6 6,1 4,9
 Navarra 0,6 - - - - 5,7 - - - - 1,3 - -
 Pais Basc 0,4 - 2,5 - - - - - - - 0,7 - -
 Melilla 0,3 - - - - - - - - - 1,3 - -
 
C8. Des del el punt de vista religiós, com es considera vostè?
Base: Total entrevistes 1400 43 221 125 299 64 6 3 4 40 329 66 200
 
 Catòlic/a practicant 17,6 30,2 33,5 5,6 14,4 6,3 16,7 33,3 - 10 10,6 30,3 22,5
 Catòlic/a no practicant 46,4 58,1 48,9 37,6 51,2 32,8 33,3 33,3 25 45 44,1 50 47,5
 Agnòstic/a 11,2 - 5,4 24,8 11,7 20,3 - - - 17,5 13,1 6,1 6
 No creient / Ateu/a / Laic/a 21,8 7 10,9 31,2 20,4 37,5 33,3 33,3 75 27,5 27,1 12,1 20
 Testimoni de Gehová practicant 0,4 - - - - - - - - - 1,8 - -
 Protestant practicant 0,1 - - - 0,3 - - - - - 0,3 - -
 Protestant no practicant 0,1 - - - - - - - - - 0,3 - -
 Musulmà/ana practicant 0,1 - - - - - - - - - 0,3 - -
 Budista practicant 0,1 - - - - - 16,7 - - - - - -
 Budista no practicant 0,1 - - 0,8 - - - - - - - - -
 Evangèlic/a practicant 0,2 - 0,5 - 0,3 - - - - - 0,3 - -
 Evangèlic/a no practicant 0,2 - - - 0,7 - - - - - 0,3 - -
 Altres religions practicant 0,2 2,3 - - - - - - - - 0,6 - -
 Altres religions no practicant 0,2 - 0,5 - - - - - - - 0,3 - 0,5
 No ho sap 0,5 2,3 - - 1 - - - - - - 1,5 1
 No contesta 0,8 - 0,5 - - 3,1 - - - - 0,9 - 2,5

4.1 Encreuaments per record de vot autonòmic. Percentatges verticals

Òmnibus. Novembre 2008

/ 116



 
 
 
 
 Record de vot eleccions autonòmiques
 

 No ho

 
recor

da

 
ICV-

E- En No va
/ no 
ho

No 
con-

 TOTAL PPC CiU ERC PSC UiA C’s Altres Nul blanc votar sap testa

 
 
 
Base: Total entrevistes 1400 43 221 125 299 64 6 3 4 40 329 66 200
 
C9. Quina és la seva situació laboral actual?
 
 Treballa per compte propi 10,3 20,9 15,4 14,4 6,7 9,4 16,7 - 25 22,5 8,2 3 8,5
 Treballa per compte d'altri 49,4 41,9 37,6 63,2 50,2 70,3 33,3 66,7 75 57,5 52,3 37,9 44,5
 No treballa 40,4 37,2 47,1 22,4 43,1 20,3 50 33,3 - 20 39,5 59,1 47
 
C10. Vostè és...
Base: Treballa per compte propi 144 9 34 18 20 6 1 0 1 9 27 2 17
 
 Professional liberal 16 - 11,8 33,3 20 16,7 - - - 33,3 14,8 - 5,9
 Empresari/a 15,3 - 26,5 22,2 10 - - - - 11,1 14,8 - 11,8
 Autònom/a 67,4 100 58,8 44,4 70 83,3 100 - 100 55,6 70,4 100 76,5
 No contesta 1,4 - 2,9 - - - - - - - - - 5,9
 
C11. Vostè és...
Base: Treballa per compte d'altri 691 18 83 79 150 45 2 2 3 23 172 25 89
 
 Quadre (tasques amb responsabilitat i gent al seu càrrec) 21,3 27,8 31,3 17,7 26,7 24,4 - - - 34,8 16,3 4 15,7

 
Empleat/ada (tasques qualificades sense personal al seu 
càrrec o tasques administratives) 58,6 50 55,4 67,1 54 57,8 100 100 66,7 52,2 55,8 76 64

 Treballador/a / obrer/a (tasques manuals o no qualificades) 19,1 22,2 13,3 13,9 16 17,8 - - 33,3 13 27,3 20 20,2
 Tasques de la llar 1 - - 1,3 3,3 - - - - - 0,6 - -
 
C12. Vostè és...
Base: No treballa 565 16 104 28 129 13 3 1 0 8 130 39 94
 
 Jubilat/ada o pensionista 56,3 56,3 79,8 67,9 55 69,2 66,7 - - 37,5 24,6 59 71,3
 Aturat/ada 14,9 18,8 5,8 17,9 17,8 7,7 33,3 100 - 25 23,8 5,1 9,6
 Estudiant 10,8 - 1 10,7 4,7 15,4 - - - 12,5 30 12,8 4,3
 Tasques de la llar 17,5 25 13,5 3,6 20,9 7,7 - - - 25 20,8 23,1 14,9
 No ho sap 0,4 - - - 1,6 - - - - - - - -
 No contesta 0,2 - - - - - - - - - 0,8 - -
 
C13. Quin és el nivell màxim de formació que ha assolit (estudis acabats)?
Base: Total entrevistes 1400 43 221 125 299 64 6 3 4 40 329 66 200
 
 Sense estudis 3,6 7 2,7 - 5 3,1 - - - - 2,1 9,1 5,5
 Estudis primaris no acabats 10,6 14 14,9 4,8 13,7 3,1 - - 25 7,5 7,3 24,2 8,5
 ESO/EGB/FP-1/Batxillerat elemental 34,4 25,6 39,8 32,8 31,1 21,9 33,3 33,3 - 12,5 36,5 33,3 42,5
 Batxillerat/BUP/FP-2/COU/Mòdul professional 2 i 3/Batxillerat s 27,4 32,6 22,2 29,6 24,7 31,3 33,3 33,3 50 35 34,7 15,2 23
 Universitari de grau mitjà 8,4 2,3 8,1 16 7,4 12,5 16,7 33,3 - 12,5 6,4 7,6 7,5
 Universitari de grau superior 15,4 14 12,2 16 18,1 28,1 16,7 - 25 32,5 13,1 10,6 13
 Altres 0,2 4,7 - 0,8 - - - - - - - - -
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C14. El salari que vostè guanya és de més o de menys de 1.000 euros nets al mes?
Base: Treballa, és pensionista o està en atur 1237 39 206 121 264 61 6 3 4 37 262 52 182
 
 Menys 34,8 23,1 31,6 22,3 37,5 36,1 33,3 33,3 25 32,4 38,2 55,8 35,2
 Igual 5,4 7,7 3,9 5,8 4,5 4,9 16,7 - 25 2,7 6,9 5,8 5,5
 Més 56,2 69,2 60,7 68,6 56,1 59 50 66,7 50 64,9 51,5 34,6 50,5
 No sap 1,5 - 1,9 0,8 1,1 - - - - - 1,1 3,8 3,3
 No contesta 2 - 1,9 2,5 0,8 - - - - - 2,3 - 5,5
 
C15. En la seva opinió, quin dels següents termes defineix millor la seva classe social?
Base: Total entrevistes 1400 43 221 125 299 64 6 3 4 40 329 66 200
 
 Classe baixa 7,1 - 5,9 3,2 8,4 9,4 - - - 2,5 6,1 15,2 10
 Classe mitjana-baixa 27,4 18,6 20,4 26,4 31,1 39,1 50 - - 22,5 26,7 33,3 29
 Classe mitjana 53,7 67,4 58,4 59,2 51,8 46,9 50 100 100 65 52,9 33,3 51,5
 Classe mitjana-alta 9,1 11,6 12,2 9,6 7 3,1 - - - 10 11,2 10,6 6,5
 Classe alta 0,3 2,3 0,5 - - 1,6 - - - - 0,3 - -
 No ho sap 1,3 - 0,9 0,8 1 - - - - - 1,5 7,6 1
 No contesta 1,1 - 1,8 0,8 0,7 - - - - - 1,2 - 2
 
C16. Aproximadament, quins són els ingressos familiars nets que entren cada mes a casa seva?
(Tenint en compte tots els individus que aporten ingressos a la unitat familiar)
 
 Inferiors a 1.000 euros (inferiors a 166.386 pessetes) 14,1 7 13,6 6,4 16,1 12,5 - - - 15 10,9 33,3 18,5
 Entre 1.000 i 2.000 euros (entre 166.386 i 332.772 pessetes) 33,4 34,9 35,7 23,2 36,5 35,9 50 100 75 20 33,4 24,2 35
 Entre 2.000 i 3.000 euros (entre 332.772 i 499.158 pessetes) 24,3 23,3 25,8 42,4 23,4 23,4 33,3 - - 27,5 24,9 13,6 15,5
 Entre 3.000 i 4.000 euros (entre 499.158 i 655.544 pessetes) 10,6 14 5,9 14,4 12 18,8 - - - 12,5 10,3 6,1 10
 Entre 4.000 i 5.000 euros (entre 655.544 i 831.930 pessetes) 3,1 2,3 6,3 3,2 2,3 3,1 16,7 - - 5 3 3 0,5
 Més de 5.000 euros (més de 831.930 pessetes) 2,2 2,3 2,7 2,4 2,3 - - - - 7,5 2,7 1,5 0,5
 No ho sap 6,7 7 5,4 4 4,3 4,7 - - 25 7,5 9,7 13,6 6,5
 No contesta 5,5 9,3 4,5 4 3 1,6 - - - 5 4,9 4,5 13,5
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 TOTAL PPC CiU ERC PSC UiA C’s Altres Nul blanc votar sap testa

 
 
 
Base: Total entrevistes 1400 3,1 15,8 8,9 21,4 4,6 0,4 0,2 0,3 2,9 23,5 4,7 14,3
 
 I. TERRITORI I CATALUNYA
 
 
P1. Està d’acord amb la limitació de la velocitat per millorar la qualitat de l’aire (disminuir la contaminació)
 i reduir accidents?
 
 Sí 1003 2,7 14,6 8,8 23,4 5 0,4 0,2 0,2 2 22,7 5,2 14,9
 No 377 4,2 19,4 9,5 15,6 3,7 0,5 0,3 0,5 4,8 24,9 3,4 13
 No sap 16 - 12,5 6,3 31,3 - - - - 12,5 18,8 6,3 12,5
 No contesta 4 - - - - - - - - - 100 - -
 
P2. Creu vostè que la dotació d’infrastructures (carreteres, ferrocarrils, ports i aeroports) existents a 
Catalunya és adequada a les necessitats del país?
 
 Molt adequada 75 4 9,3 1,3 25,3 5,3 - - - 2,7 38,7 4 9,3
 Bastant adequada 480 4,4 14,6 5 23,1 3,5 0,4 0,4 0,4 2,1 26,7 5,8 13,5
 Poc adequada 558 2,3 16,8 10,9 21,3 5,9 0,5 - 0,2 3,4 20,1 3,6 14,9
 Gens adequada 238 2,5 18,5 16 15,5 3,4 0,4 0,4 0,4 3,4 20,6 4,2 14,7
 No sap 38 - 10,5 2,6 28,9 2,6 - - - 2,6 23,7 13,2 15,8
 No contesta 11 - 18,2 - 18,2 9,1 - - - - 18,2 - 36,4
 
P3a. En matèria de transport públic, digui’m, si us plau, si vostè està totalment d’acord, més aviat
d’acord, més aviat en desacord o totalment en desacord amb les següents afirmacions: 
L’oferta de transport públic a la Regió Metropolitana de Barcelona és correcta.
 
 Totalment d’acord 189 5,3 15,3 6,3 21,2 5,3 1,1 0,5 - 1,6 24,9 4,8 13,8
 Més aviat d’acord 592 3,2 13,7 7,9 24,8 4,2 0,2 0,2 0,5 2,9 25,7 3,9 12,8
 Ni d’acord ni en desacord 44 2,3 11,4 13,6 18,2 6,8 - - - 2,3 18,2 6,8 20,5
 Més aviat en desacord 274 0,4 19 9,1 21,5 4,4 0,7 - - 4,4 21,2 4 15,3
 Totalment en desacord 104 3,8 13,5 18,3 11,5 8,7 1 1 1 2,9 24 3,8 10,6
 No sap 189 3,7 21,2 8,5 16,4 2,1 - - - 2,1 19 8,5 18,5
 No contesta 8 12,5 - - 25 12,5 - - - - 37,5 - 12,5
 
P3b. L’oferta de transport públic a la resta de Catalunya és correcta.
 
 Totalment d’acord 128 5,5 21,9 3,1 19,5 3,1 0,8 - - 3,1 23,4 5,5 14,1
 Més aviat d’acord 425 4,7 15,1 8,2 22,6 4 - 0,2 0,5 1,4 25,4 4,9 12,9
 Ni d’acord ni en desacord 49 6,1 24,5 8,2 18,4 2 2 - - - 18,4 6,1 14,3
 Més aviat en desacord 395 0,5 15,9 10,4 24,8 5,8 0,3 0,3 0,3 3,8 20,5 3,5 13,9
 Totalment en desacord 195 1,5 13,8 13,8 12,8 6,2 0,5 0,5 0,5 5,6 25,1 4,1 15,4
 No sap 204 3,4 12,3 6,9 22,1 3,4 1 - - 2 25,5 6,4 17,2
 No contesta 4 25 50 - 25 - - - - - - - -
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Base: Total entrevistes 1400 3,1 15,8 8,9 21,4 4,6 0,4 0,2 0,3 2,9 23,5 4,7 14,3
 
P3c. El preu és l’adequat.
 
 Totalment d’acord 98 5,1 18,4 7,1 25,5 5,1 1 - - 2 15,3 2 18,4
 Més aviat d’acord 351 2,8 16,8 7,4 23,4 4 0,3 - 0,3 3,1 23,6 4,8 13,4
 Ni d’acord ni en desacord 33 6,1 24,2 18,2 18,2 3 - - - 6,1 6,1 9,1 9,1
 Més aviat en desacord 460 2,4 15,2 9,8 21,5 5,4 0,2 0,4 0,2 2,6 23 4,3 14,8
 Totalment en desacord 320 1,9 12,2 10,6 18,8 5,6 0,9 - 0,6 2,2 29,1 5 13,1
 No sap 132 6,1 20,5 4,5 19,7 0,8 - 0,8 - 4,5 22 5,3 15,9
 No contesta 6 16,7 - 16,7 16,7 - - - - - 16,7 16,7 16,7
 
P3d. La qualitat del servei és correcta.
 
 Totalment d’acord 219 4,6 17,8 7,3 24,7 2,7 0,5 - - 1,8 20,1 3,7 16,9
 Més aviat d’acord 600 2,7 16 9 22,7 4,7 0,3 0,3 0,3 2,5 23,5 5,2 12,8
 Ni d’acord ni en desacord 51 3,9 13,7 2 15,7 2 - - - - 29,4 7,8 25,5
 Més aviat en desacord 321 1,6 16,8 10 19,6 5,9 0,9 - 0,3 3,7 23,4 4,4 13,4
 Totalment en desacord 135 2,2 11,9 14,1 19,3 5,9 - 0,7 0,7 3,7 25,9 3,7 11,9
 No sap 68 8,8 13,2 4,4 16,2 2,9 - - - 4,4 26,5 4,4 19,1
 No contesta 6 16,7 - - 16,7 - - - - 16,7 16,7 16,7 16,7
 
P4. Quina de les següents és per vostè la principal qualitat del món rural?
 
 La natura i el paisatge 301 4 16,9 8,6 21,9 5 0,7 0,3 0,3 2,7 22,3 5,3 12
 La qualitat de vida 546 2,2 14,5 9,9 22,7 4,4 0,7 0,2 0,2 3,7 23,4 2,9 15,2
 L’agricultura 132 3 22 9,8 16,7 4,5 - - 0,8 3 18,2 7,6 14,4
 El turisme i les activitats que s’hi poden fer 51 3,9 21,6 9,8 17,6 - - - - 3,9 27,5 3,9 11,8
 La no contaminació 351 3,1 13,7 7,7 21,4 4,8 - - 0,3 1,7 26,5 5,7 15,1
 No sap 16 12,5 12,5 - 12,5 12,5 - 6,3 - - 12,5 12,5 18,8
 No contesta 3 - 33,3 - 33,3 - - - - - 33,3 - -
 
P5. Considera vostè necessari elaborar una Llei de consultes populars (una llei de referèndums)?
 
 Sí 1016 1,8 16,4 11,2 21,4 5,1 0,2 0,3 0,4 3 22,3 4,5 13,4
 No 243 7,4 13,6 3,3 22,2 2,9 1,2 - - 2,5 26,7 5,8 14,4
 No sap 132 5,3 14,4 1,5 20,5 3,8 - - - 3 26,5 4,5 20,5
 No contesta 9 - 22,2 11,1 11,1 - 11,1 - - - 22,2 - 22,2
 
P6. Considera necessari elaborar un Decret de Regulació de les ludoteques?
 
 Sí 1117 2,9 16,1 10 22,1 4,6 0,4 0,3 0,2 2,7 23,3 4,4 13,1
 No 145 6,2 15,9 4,1 22,8 5,5 0,7 - 1,4 2,8 21,4 4,8 14,5
 No sap 133 1,5 12 5,3 14,3 3 - - - 4,5 27,1 7,5 24,8
 No contesta 5 - 40 - - 20 - - - - 40 - -
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Base: Total entrevistes 1400 3,1 15,8 8,9 21,4 4,6 0,4 0,2 0,3 2,9 23,5 4,7 14,3
 
P7. Com valora la creació de l’Institut Català Internacional per la Pau, creat per la Generalitat?
 
 Molt adequat 255 1,6 15,7 12,5 26,3 6,3 0,4 0,4 0,4 1,6 22 3,1 9,8
 Bastant adequat 531 2,4 18,3 10,2 22,4 3,8 0,2 - 0,6 2,1 20,9 4,9 14,3
 Poc adequat 157 4,5 17,8 7 21 5,7 0,6 - - 4,5 24,2 3,8 10,8
 Gens adequat 72 9,7 12,5 6,9 9,7 - 1,4 - - 8,3 33,3 2,8 15,3
 No coneix l’institut 324 3,1 12,7 5,9 20,4 4 0,6 0,3 - 2,8 24,7 7,1 18,5
 No sap 57 3,5 10,5 5,3 12,3 10,5 - 1,8 - 5,3 31,6 1,8 17,5
 No contesta 4 - - 25 - - - - - - 50 - 25
 
P8a. Coneix vostè la campanya Som-hi  promoguda per la Generalitat de Catalunya?
 
 Sí 471 1,9 15,1 12,7 22,9 5,3 0,6 0,2 0,2 4,5 19,3 2,1 15,1
 No 898 3,6 16,1 7 20,9 4,1 0,3 0,2 0,3 2 25,6 5,9 13,8
 No sap 30 3,3 16,7 6,7 10 6,7 - - - 3,3 26,7 10 16,7
 No contesta 1 100 - - - - - - - - - - -
 
P8b. Com valora aquesta campanya, en una escala de 0 a 10, en la qual 0 vol dir molt deficient i 10 vol dir excel·lent?
Base: Coneix la campanya Som-hi 471 1,9 15,1 12,7 22,9 5,3 0,6 0,2 0,2 4,5 19,3 2,1 15,1
 
 0 Molt deficient 13 - 23,1 7,7 7,7 15,4 7,7 - - 23,1 - - 15,4
 1 4 25 - - - - - - - 50 - - 25
 2 9 - - 22,2 22,2 22,2 - - - 11,1 11,1 - 11,1
 3 22 4,5 18,2 9,1 9,1 9,1 - - 4,5 13,6 18,2 - 13,6
 4 25 4 20 12 16 4 4 - - 4 16 - 20
 5 73 1,4 16,4 15,1 19,2 9,6 - - - 1,4 19,2 4,1 13,7
 6 91 2,2 12,1 6,6 24,2 3,3 - 1,1 - 2,2 27,5 3,3 17,6
 7 101 - 11,9 15,8 27,7 3 - - - 5,9 15,8 2 17,8
 8 60 1,7 15 13,3 33,3 1,7 - - - 1,7 21,7 - 11,7
 9 11 - 18,2 36,4 18,2 9,1 - - - - 9,1 - 9,1
 10 Excel·lent 19 10,5 31,6 5,3 26,3 5,3 - - - - 10,5 5,3 5,3
 No sap 39 - 17,9 12,8 20,5 5,1 2,6 - - - 25,6 - 15,4
 No contesta 4 - - 25 - - - - - 25 25 25 -
 
 Mitjana 6,02 5,89 6,13 6,2 6,52 5 2 6 3 4,2 6,19 6,33 5,83
 Desviació 2,07 2,88 2,31 1,98 1,73 2,54 2 0 0 2,82 1,54 1,49 1,93
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Base: Total entrevistes 1400 3,1 15,8 8,9 21,4 4,6 0,4 0,2 0,3 2,9 23,5 4,7 14,3
 
 II. ECONOMIA I CONSUM
 
 
P9. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens i 10 molt, indiqui el grau de satisfacció amb la qualitat
de l’aigua en relació el preu.
Base: Total entrevistes 1400 3,1 15,8 8,9 21,4 4,6 0,4 0,2 0,3 2,9 23,5 4,7 14,3
 
 0 Gens 110 3,6 15,5 6,4 15,5 3,6 0,9 - - 3,6 25,5 10 15,5
 1 44 6,8 20,5 2,3 18,2 4,5 - - - 2,3 29,5 4,5 11,4
 2 79 3,8 10,1 7,6 19 8,9 - - - 2,5 34,2 3,8 10,1
 3 119 3,4 16 11,8 19,3 5 0,8 - 0,8 1,7 21,8 3,4 16
 4 169 1,8 10,1 8,3 22,5 5,3 0,6 - - 5,3 21,9 3,6 20,7
 5 343 2 14,6 10,5 23,3 3,5 0,3 0,6 0,9 2,3 21,6 4,7 15,7
 6 194 4,6 21,1 8,2 19,6 5,2 - - - 2,6 24,7 4,6 9,3
 7 146 2,7 17,8 11 28,1 4,8 0,7 0,7 - 3,4 19,2 1,4 10,3
 8 113 2,7 17,7 9,7 20,4 2,7 - - - 2,7 27,4 5,3 11,5
 9 20 10 20 5 25 5 - - - - 10 10 15
 10 Molt 35 2,9 14,3 2,9 25,7 8,6 2,9 - - - 20 5,7 17,1
 No sap 18 - 22,2 5,6 5,6 - - - - 5,6 22,2 11,1 27,8
 No contesta 10 - 10 10 10 - - - - - 40 10 20
 
 Mitjana 4,79 4,7 4,97 4,93 5,03 4,72 4,83 5,67 4,5 4,51 4,62 4,41 4,62
 Desviació 2,38 2,67 2,41 2,09 2,27 2,45 3,13 0,94 0,87 2,26 2,43 2,8 2,34
 
P10. A partir de les recomanacions del Govern de la Generalitat ha pres vostè mesures d’estalvi d’aigua?

 Sí 1225 2,9 16,4 9,5 21,6 4,9 0,5 0,2 0,2 2,5 22,4 4,3 14,5
 No 172 4,7 11 5,2 19,2 2,3 - - 0,6 5,2 32 7,6 12,2
 No sap 1 - - - - - - - - - - - 100
 No contesta 2 - 50 - 50 - - - - - - - -
 
P11. A la seva llar, es separa el vidre, el cartró o el paper i els envasos, per tal que es pugui fer una 
recollida selectiva?
 
 Sí 1185 3 16 8,9 21,4 5 0,5 0,2 0,2 3 21,5 5 15,4
 No 207 3,4 14,5 8,2 21,7 2,4 - 0,5 1 1,9 34,3 3,4 8,7
 No sap 7 - 14,3 28,6 14,3 - - - - - 42,9 - -
 No contesta 1 - - - - - - - - 100 - - -
 
P12a. Vostè consumeix productes ecològics?
 
 Sí 647 2,6 15,1 10 19,6 6,3 0,3 0,3 0,2 3,6 24,9 3,9 13,1
 No 725 3,6 15,9 8,3 23,2 3 0,6 0,1 0,3 2,2 22,1 5,2 15,6
 No sap 27 - 25,9 - 14,8 3,7 - - 3,7 3,7 29,6 11,1 7,4
 No contesta 1 - 100 - - - - - - - - - -
 

4.2 Encreuaments per record de vot autonòmic. Percentatges horitzontals

Òmnibus. Novembre 2008

/ 123



 
 
 
 
 Record de vot eleccions autonòmiques
 

 No ho

 
recor

da

 
ICV-

E- En No va
/ no 
ho

No 
con-

 TOTAL PPC CiU ERC PSC UiA C’s Altres Nul blanc votar sap testa

 
 
 
Base: Total entrevistes 1400 3,1 15,8 8,9 21,4 4,6 0,4 0,2 0,3 2,9 23,5 4,7 14,3
 
P12b. Per què no consumeix productes ecològics?
Base: No consumeix productes ecològics 725 3,6 15,9 8,3 23,2 3 0,6 0,1 0,3 2,2 22,1 5,2 15,6
 
 Perquè tenen un preu elevat 282 2,1 13,8 8,5 23,8 4,3 1,1 - - 2,5 24,1 5 14,9
 Perquè no és fàcil trobar-los 243 2,5 17,3 9,9 28 3,3 - 0,4 0,4 2,1 16,5 5,8 14
 Perquè no creu que aportin més nutrients que els aliments con 58 6,9 15,5 5,2 17,2 1,7 - - - 1,7 29,3 6,9 15,5
 Per desconeixement 17 5,9 23,5 - 17,6 - - - - - 47,1 5,9 -
 Compra el que hi ha al supermercat o al mercat 27 7,4 14,8 11,1 18,5 - - - - - 18,5 7,4 22,2
 No s’ha plantejat mai comprar productes ecològics 33 12,1 21,2 - 12,1 - - - 3 - 27,3 - 24,2
 Altres 38 7,9 10,5 13,2 15,8 2,6 2,6 - - 7,9 15,8 - 23,7
 No sap 21 - 23,8 - 19 - - - - - 23,8 9,5 23,8
 No contesta 6 - 16,7 16,7 16,7 - - - - - 33,3 16,7 -
 
P13. Quines Denominacions d’Origen coneix vostè?
Base: Total entrevistes 1400 3,1 15,8 8,9 21,4 4,6 0,4 0,2 0,3 2,9 23,5 4,7 14,3
 
 Alella 25 - 24 20 12 12 - - - 4 - 8 20
 Albariño 9 22,2 11,1 11,1 11,1 11,1 11,1 - 11,1 - - - 11,1
 Catalunya 33 - 15,2 15,2 18,2 15,2 - - - 6,1 15,2 6,1 9,1
 Conca de Barberà 2 - - 50 - - - - - - 50 - -
 Costers del Segre 20 5 25 30 15 - - - - 10 15 - -
 Empordà 40 2,5 20 20 20 5 - - - 10 17,5 - 5
 Jumilla 5 20 - - 20 20 - - - - - 20 20
 Mancha 27 7,4 14,8 - 25,9 7,4 3,7 - 3,7 7,4 25,9 - 3,7
 Montsant 8 12,5 12,5 - 12,5 - - - - - 50 - 12,5
 Penedès 277 1,8 20,2 12,3 18,8 6,9 0,4 - 0,4 3,6 19,1 2,9 13,7
 Pla de Bages 11 - 27,3 18,2 9,1 - - - - - 27,3 - 18,2
 Priorat 155 1,9 13,5 17,4 24,5 5,8 1,3 - - 6,5 14,8 2,6 11,6
 Ribeiro 3 33,3 - - 33,3 - 33,3 - - - - - -
 Ribera de Duero 56 7,1 5,4 8,9 21,4 8,9 1,8 - - 7,1 25 7,1 7,1
 Rioja 204 3,9 16,7 5,9 19,1 7,8 1,5 0,5 0,5 3,4 24,5 4,4 11,8
 Rueda 1 - - - - 100 - - - - - - -
 Somontano 4 25 - - 50 25 - - - - - - -
 Tarragona 11 - 36,4 9,1 9,1 - - - - - 27,3 9,1 9,1
 Terra Alta 22 - 27,3 4,5 13,6 13,6 - - - 13,6 18,2 - 9,1
 Valdepeñas 6 - 33,3 - 33,3 33,3 - - - - - - -
 Altres països 11 - 36,4 - 9,1 9,1 - - - - 18,2 9,1 18,2
 Altres Catalunya 241 2,5 24,1 14,5 18,7 6,6 0,4 0,8 - 4,1 14,5 3,3 10,4
 Altres Espanya 153 3,9 17 2,6 17 7,8 2 - - 2 30,7 3,9 13,1
 Cita producte específic sense denominació d’origen 70 5,7 18,6 15,7 15,7 7,1 1,4 - - 2,9 22,9 - 10
 Sap què és una d.o. però no en recorda cap 382 2,9 15,4 6,5 24,3 2,9 0,3 0,3 0,8 2,6 26,4 6 11,5
 No sap què és una d.o. 211 3,3 10,9 4,7 21,3 2,8 - - - 1,4 29,9 6,6 19
 No contesta 53 7,5 3,8 9,4 22,6 1,9 - - - - 26,4 9,4 18,9
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Base: Total entrevistes 1400 3,1 15,8 8,9 21,4 4,6 0,4 0,2 0,3 2,9 23,5 4,7 14,3
 
 III.TREBALL I OCUPACIÓ
 
 
P14a. Com creu vostè que han evolucionat al nostre país les condicions de seguretat i salut
en el treball als darrers anys?
 Base:total entrevistes 1400 3,1 15,8 8,9 21,4 4,6 0,4 0,2 0,3 2,9 23,5 4,7 14,3
 
 Han millorat molt 142 4,2 19,7 9,9 27,5 4,9 - 0,7 - 2,8 18,3 3,5 8,5
 Han millorat 750 2,8 16,5 11,2 21,9 4,4 0,7 0,1 0,4 2,8 20,7 4 14,5
 Estan igual 267 3,7 12 7,5 19,9 3,4 0,4 0,4 0,4 4,5 28,1 5,2 14,6
 Han empitjorat 141 2,8 12,1 2,8 19,1 6,4 - - - 1,4 33,3 8,5 13,5
 Han empitjorat molt 39 2,6 10,3 2,6 15,4 2,6 - - - 2,6 33,3 10,3 20,5
 No sap 55 1,8 29,1 3,6 14,5 7,3 - - - - 20 1,8 21,8
 No contesta 6 - - - 33,3 16,7 - - - - 33,3 - 16,7
 
P14b. I a l’empresa on vostè treballa, com han evolucionat les condicions de seguretat
i salut en el treball?
Base: Està en edat laboral 1122 2,9 13 10 21,4 4,9 0,4 0,3 0,4 3,2 26,6 3,8 13
 
 Han millorat molt 136 2,9 16,2 12,5 24,3 3,7 0,7 0,7 - 2,2 22,1 2,9 11,8
 Han millorat 378 3,7 14,3 11,6 23 5,6 0,3 - 0,5 3,2 23 3,7 11,1
 Estan igual 286 2,4 13,3 11,2 18,2 7,7 0,3 0,3 0,7 4,5 26,9 2,4 11,9
 Han empitjorat 33 3 - 6,1 27,3 9,1 - - - 6,1 24,2 9,1 15,2
 Han empitjorat molt 11 - 9,1 - 9,1 9,1 - - - 18,2 27,3 18,2 9,1
 No treballa 245 2,4 11,8 5,3 22,4 0,8 0,4 0,4 - 1,6 35,1 4,5 15,1
 No sap 23 4,3 4,3 8,7 8,7 4,3 4,3 - - - 21,7 8,7 34,8
 No contesta 10 - 10 20 10 - - - - - 30 - 30
 
P15a. Ha assistit en el darrer any a algun curs de formació relacionat amb la seva feina o professió? 
Base: Està en edat laboral 1122 2,9 13 10 21,4 4,9 0,4 0,3 0,4 3,2 26,6 3,8 13
 
 Sí 511 3,5 12,7 13,3 22,9 5,1 0,6 0,4 0,4 3,7 23,1 3,7 10,6
 No 604 2,5 13,2 7,3 20,4 4,8 0,3 0,2 0,3 2,8 29,3 4 14,9
 No sap 3 - - - - - - - - - 66,7 - 33,3
 No contesta 4 - 25 - - - - - - - 50 - 25
 
P15b. A quin o quins tipus de cursos (relacionat amb la seva feina o professió) ha assistit?
 Base:ha assistit a un curs 511 3,5 12,7 13,3 22,9 5,1 0,6 0,4 0,4 3,7 23,1 3,7 10,6
 
 A cursos de formació adreçats a aturats 14 - 14,3 - 28,6 7,1 7,1 - - 7,1 21,4 - 14,3

 
A cursos de formació contínua organitzats o pagats per la 
seva empresa 392 2,8 10,7 14 25 4,6 - 0,5 - 3,6 23,5 3,6 11,7

 
Ha assistit a altres cursos de formació a iniciativa pròpia 
pagats per vostè 147 4,1 15 12,9 17,7 9,5 0,7 - 1,4 6,8 21,8 3,4 6,8

 A altres cursos 60 1,7 23,3 13,3 15 8,3 1,7 - - 6,7 18,3 5 6,7
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Base: Total entrevistes 1400 3,1 15,8 8,9 21,4 4,6 0,4 0,2 0,3 2,9 23,5 4,7 14,3
 
 IV.SEGURETAT I JUSTÍCIA
 
 
P16. Creu vostè que el servei ofert per la policia de la Generalitat de Catalunya (Mossos d’Esquadra)
és adequat o és inadequat?
Base: Total entrevistes 1400 3,1 15,8 8,9 21,4 4,6 0,4 0,2 0,3 2,9 23,5 4,7 14,3
 
 Adequat 944 1,9 17,7 9,6 23,2 4,7 0,2 0,3 0,3 2,8 21,7 4 13,6
 Inadequat 341 6,5 11,7 8,2 16,1 4,7 0,9 - 0,3 3,2 29,6 5 13,8
 No sap 94 1,1 12,8 5,3 24,5 1,1 - - - 3,2 18,1 11,7 22,3
 No contesta 21 9,5 9,5 4,8 9,5 14,3 4,8 - - - 28,6 - 19
 
P17a. Recentment s’ha aprovat la legislació catalana regulad a
llei, està d’acord amb les següents qüestions? La persona que fa el testament ha de poder assignar a qui vulgui
tots els seus béns, fins i tot la legítima
 
 Sí 1131 3,2 15,5 9,3 21,3 4,3 0,4 0,2 0,4 3,1 24,2 4,7 13,4
 No 220 3,2 17,3 8,2 21,8 4,5 0,5 0,5 - 2,3 20,9 4,1 16,8
 No sap 43 - 14 2,3 20,9 9,3 - - - - 18,6 9,3 25,6
 No contesta 6 - 33,3 16,7 16,7 16,7 - - - - 16,7 - -
 
P17b. Pot ser causa de desheretament total als fills la desatenció als pares respecte a les necessitats materials
i afectives dels mateixos
 
 Sí 1078 3,2 15,2 9,4 22,3 4,7 0,5 0,3 0,4 2,8 23,3 4,4 13,6
 No 243 2,5 15,2 9,1 19,3 4,9 0,4 - - 2,5 26,3 5,3 14,4
 No sap 67 3 26,9 1,5 10,4 1,5 - - - 4,5 19,4 9 23,9
 No contesta 12 - 16,7 8,3 41,7 - - - - 8,3 8,3 - 16,7
 
P17c. Les persones o entitats que hagin estat contractades per prestar assistència (legal, sanitària o religiosa)
a la persona que fa el testament no poden rebre herència, excepte si es fa testament davant notari
o pacte successori.
 
 Sí 1152 3 15,6 9,7 20,9 5 0,4 0,2 0,3 2,7 24 4,6 13,5
 No 156 3,8 15,4 7,1 26,9 2,6 0,6 0,6 - 5,1 21,8 3,2 12,8
 No sap 83 3,6 16,9 2,4 19,3 2,4 - - - 1,2 20,5 8,4 25,3
 No contesta 9 - 33,3 - - - - - - - 22,2 11,1 33,3
 
P17d. Les persones que hagin conviscut de fet, sense haver-se casat, han de tenir els mateixos
drets hereditaris que les persones casades.
 
 Sí 1188 2,7 14,9 9,7 21,9 4,9 0,3 0,3 0,3 3 23,5 4,8 13,7
 No 175 5,7 21,1 4 18,9 2,9 1,1 - - 2,3 24,6 4 15,4
 No sap 31 3,2 19,4 9,7 12,9 - - - - - 16,1 6,5 32,3
 No contesta 6 - 16,7 - 33,3 16,7 - - - - 33,3 - -
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Base: Total entrevistes 1400 3,1 15,8 8,9 21,4 4,6 0,4 0,2 0,3 2,9 23,5 4,7 14,3
 
P18. En relació als processos de separació o divorci amb quina de les següents afirmacions està més d’acord?

 
Cal afavorir la custòdia compartida dels fills, sempre que això 
sigui possible 796 2,6 14,6 9,3 22,4 5,9 0,4 0,3 0,3 3,4 22,7 4,6 13,6

 

La responsabilitat parental compartida ha de poder ser 
imposada pels tribunals, fins i tot contra la voluntat dels 
progenitors 84 4,8 20,2 13,1 21,4 2,4 - - 1,2 2,4 13,1 3,6 17,9

 
Les mares han de ser les encarregades de la custòdia dels 
fills, llevat d’excepcions justificades 97 3,1 21,6 6,2 24,7 4,1 - - - 1 21,6 8,2 9,3

 
Han de ser els fills, sempre que tinguin prou criteri, els que 
decideixin si es queden amb el pare o amb la mare 328 4 14 7,6 18,3 2,4 0,6 0,3 0,3 2,7 29,3 4 16,5

 Depèn del cada cas o cada situació 74 2,7 21,6 10,8 24,3 4,1 1,4 - - 1,4 17,6 5,4 10,8
 No sap 17 - 23,5 5,9 5,9 - - - - - 23,5 5,9 35,3
 No contesta 4 - 25 - - - - - - - 75 - -
 
P19a. Pel que fa a la mediació, com a estratègia bàsica per a la resolució de conflictes en la societat actual, 
creu que...els advocats són els millors mediadors en els conflictes?
 
 Sí 523 3,4 16,3 9,2 21,4 3,1 0,2 - 0,6 1,7 23,7 4,6 15,9
 No 696 3 15,2 9,6 21,6 5,7 0,6 0,4 0,1 3,4 23,6 4,5 12,2
 No sap 158 2,5 16,5 6,3 20,3 4,4 0,6 - - 3,2 22,8 6,3 17,1
 No contesta 23 - 17,4 - 21,7 4,3 - - - 8,7 21,7 4,3 21,7
 
P19b. Ofereix més garanties un judici davant un jutge que una mediació?
 
 Sí 553 3,1 17,5 8,9 21,3 4 0,7 - 0,5 2,4 23,9 4,5 13,2
 No 633 3,5 14,5 9,3 19,6 5,1 0,3 0,5 0,2 3 25,3 3,8 15
 No sap 195 1,5 15,4 8,2 25,6 4,6 - - - 3,1 16,4 8,7 16,4
 No contesta 19 5,3 10,5 5,3 36,8 5,3 - - - 10,5 26,3 - -
 
P19c. Per defensar els seus interessos, preferiria que el convoquessin a una mediació abans d’anar al jutjat?
 
 Sí 1226 3 15,8 9,6 21 4,6 0,4 0,2 0,2 3 23,2 4,5 14,2
 No 106 4,7 14,2 2,8 24,5 4,7 0,9 - 0,9 2,8 28,3 3,8 12,3
 No sap 65 1,5 18,5 6,2 23,1 3,1 - - - - 16,9 10,8 20
 No contesta 3 - - - - - - - - - 100 - -
 
P19d. La mediació facilita la reinserció dels infractors i alhora potencia les polítiques de prevenció de 
la delinqüència?
 
 Sí 793 3 14,4 10 22,3 6,3 0,4 0,4 0,1 3,3 22,4 3,3 14,1
 No 329 3 16,1 7,6 21,6 3 0,3 - 0,6 2,1 27,4 5,5 12,8
 No sap 261 3,4 19,5 7,3 18,4 1,5 0,8 - 0,4 2,3 21,5 8,4 16,5
 No contesta 17 - 17,6 11,8 17,6 - - - - 5,9 29,4 - 17,6
 
P19e. La mediació comunitària suposa una important reducció de costos a les administracions públiques?
 
 Sí 922 3 15,4 10,8 22,2 4,6 0,4 0,2 0,2 2,4 23,4 3,9 13,3
 No 166 3 15,1 5,4 19,3 6 0,6 0,6 0,6 3,6 28,3 5,4 12
 No sap 297 3,4 17,5 5,4 19,9 4 0,3 - 0,3 3,4 20,5 7,1 18,2
 No contesta 15 - 13,3 - 20 - - - - 13,3 33,3 - 20
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Base: Total entrevistes 1400 3,1 15,8 8,9 21,4 4,6 0,4 0,2 0,3 2,9 23,5 4,7 14,3
 
 V.SOCIETAT
 
 
P20. En els darrers anys, creu que la qualitat de vida en el seu barri ha millorat o ha empitjorat?
Base: Total entrevistes 1400 3,1 15,8 8,9 21,4 4,6 0,4 0,2 0,3 2,9 23,5 4,7 14,3
 
 Ha millorat 712 2,1 16,3 8,7 24,2 5,8 0,6 0,4 0,3 2,9 21,6 4,4 12,8
 Segueix igual 273 4 15 11,7 17,9 2,6 0,7 - - 2,9 23,4 4,8 16,8
 Ha empitjorat 397 4,3 15,6 7,8 19,1 3,8 - - 0,5 2,5 25,9 5 15,4
 No sap 14 - 7,1 - 7,1 7,1 - - - 7,1 50 7,1 14,3
 No contesta 4 - 25 - 25 - - - - - 25 25 -
 
P21. Creu que el govern ha d’ajudar els joves a emancipar-se?
 
 Sí 1163 2,8 14,9 8,7 22,7 4,8 0,3 0,3 0,3 2,6 24 5 13,7
 No 196 4,6 21,4 11,7 14,8 4,1 1 - - 3,1 19,9 4,1 15,3
 No sap 33 6,1 18,2 3 12,1 - - - - 9,1 27,3 - 24,2
 No contesta 8 - - - 25 - - - - 12,5 25 - 37,5
 
P22. Creu que el govern ha de promoure un consens al voltant de la immigració?
 
 Sí 1164 3 15,7 9,5 22,4 5,2 0,5 0,2 0,2 3,1 22,7 4,5 13,1
 No 134 4,5 17,9 8,2 15,7 2,2 - 0,7 0,7 1,5 29,9 4,5 14,2
 No sap 91 - 14,3 2,2 17,6 - - - 1,1 2,2 25,3 8,8 28,6
 No contesta 11 18,2 9,1 9,1 9,1 9,1 - - - - 18,2 - 27,3
 
P23. Creu que el govern català té prou mitjans o competències per gestionar correctament la immigració?
 
 Sí 437 3 12,8 5,7 22,4 4,3 0,5 0,2 0,5 3 28,1 4,8 14,6
 No 760 2,8 19,2 12,5 20,5 4,7 0,1 0,3 0,3 2,6 21,2 3,2 12,6
 No sap 195 4,6 9,7 2,6 22,1 4,6 1,5 - - 3,6 22,1 10,8 18,5
 No contesta 8 - - - 25 - - - - - 25 - 50
 
P24. Creu que en moments de crisi el govern ha d’augmentar la despesa en polítiques socials?
 
 Sí 920 2,3 16,2 10,1 22,3 6,2 0,4 0,3 0,2 2,5 21,4 4 14
 No 380 5,3 15 6,8 18,2 1,6 0,5 - 0,5 3,2 29,2 4,7 15
 No sap 91 2,2 15,4 6,6 26,4 1,1 - - - 5,5 17,6 11 14,3
 No contesta 9 - 11,1 - 11,1 - - - - - 55,6 11,1 11,1
 

4.2 Encreuaments per record de vot autonòmic. Percentatges horitzontals

Òmnibus. Novembre 2008

/ 128



 
 
 
 
 Record de vot eleccions autonòmiques
 

 No ho

 
recor

da

 
ICV-

E- En No va
/ no 
ho

No 
con-

 TOTAL PPC CiU ERC PSC UiA C’s Altres Nul blanc votar sap testa

 
 
 
Base: Total entrevistes 1400 3,1 15,8 8,9 21,4 4,6 0,4 0,2 0,3 2,9 23,5 4,7 14,3
 
 VI. CULTURA I EDUCACIÓ
 
 
P25. Ha sentit a parlar vostè de la Televisió Digital Terrestre (la TDT)?
Base: Total entrevistes 1400 3,1 15,8 8,9 21,4 4,6 0,4 0,2 0,3 2,9 23,5 4,7 14,3
 
 Sí 1332 3,2 15,8 9,4 21,3 4,7 0,5 0,2 0,3 2,9 23,4 4,2 14,1
 No 67 1,5 14,9 - 22,4 3 - - - 1,5 25,4 13,4 17,9
 No sap 1 - - - - - - - - - - 100 -
 
P26. Sap vostè que el 3 d’abril de 2010 es produirà l’apagada analògica?
 
 Sí 977 3,2 17,6 11,1 21,8 5 0,6 0,2 0,3 3 20,3 4,1 12,9
 No 423 2,8 11,6 4 20,3 3,5 - 0,2 0,2 2,6 31 6,1 17,5
 
P27. El projecte de llei d’Educació del Govern inclou mesures com la distribució, en la mateixa proporció,
de la població nouvinguda entre els diferents centres escolars (públics i concertats) d’un territori. 
Està vostè d’acord amb aquesta mesura?
 
 Sí 1036 3,3 14,8 9,9 23 5,1 0,5 0,3 0,4 3 22,2 4,4 13,1
 No 252 2,4 18,7 5,2 17,1 2 0,4 - - 2,8 31,7 3,2 16,7
 No sap 102 2,9 18,6 7,8 17,6 3,9 - - - 2 16,7 11,8 18,6
 No contesta 10 - 20 10 - 20 - - - - 20 - 30
 
P28. El projecte de llei d’Educació del Govern inclou mesures com donar més autoritat als professors o mestres. 
Què li sembla aquesta proposta?
 
 Molt bona 496 4,6 16,9 10,7 22 4,2 0,2 0,2 - 2 20,6 3,8 14,7
 Bona 760 2 16,2 8,8 21,6 4,6 0,5 0,3 0,5 3,4 23,3 5,4 13,4
 Ni bona ni dolenta 51 5,9 11,8 5,9 15,7 2 - - - - 29,4 5,9 23,5
 Dolenta 54 3,7 7,4 1,9 18,5 7,4 1,9 - - 3,7 44,4 1,9 9,3
 Molt dolenta 8 - 25 - 12,5 - - - - - 37,5 12,5 12,5
 No sap 24 - 8,3 4,2 20,8 8,3 - - - 8,3 25 4,2 20,8
 No contesta 7 - - - 28,6 14,3 - - - - 28,6 - 28,6
 
P29. El projecte de llei d’Educació del Govern inclou mesures com enfortir els equips directius dels centres escolars.  
Està vostè d’acord amb aquesta proposta?
 
 Sí 1193 3,2 16,8 9 21,5 4,5 0,3 0,3 0,3 2,5 23,8 4,3 13,5
 No 117 0,9 10,3 11,1 23,1 4,3 1,7 - - 5,1 23,9 3,4 16,2
 No sap 84 4,8 8,3 6 17,9 6 - - - 4,8 16,7 13,1 22,6
 No contesta 6 - 33,3 - - - - - - - 50 - 16,7
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Base: Total entrevistes 1400 3,1 15,8 8,9 21,4 4,6 0,4 0,2 0,3 2,9 23,5 4,7 14,3
 
P30. El Departament d’Educació farà una prova d’avaluació a tots els alumnes al final de sisè de primària. 
Com valora l’adopció d’aquesta mesura?
 
 Molt bona 316 3,8 14,6 13 21,8 2,5 - 0,6 - 2,8 25 3,2 12,7
 Bona 837 2,7 17,8 7 21,6 5,4 0,4 0,1 0,5 2,4 23,2 5 13,9
 Ni bona ni dolenta 60 5 10 13,3 20 5 1,7 - - 3,3 20 5 16,7
 Dolenta 90 3,3 7,8 11,1 21,1 3,3 2,2 - - 4,4 27,8 4,4 14,4
 Molt dolenta 21 - 9,5 4,8 14,3 4,8 - - - 9,5 33,3 9,5 14,3
 No sap 65 1,5 13,8 7,7 21,5 4,6 - - - 4,6 13,8 7,7 24,6
 No contesta 11 9,1 18,2 9,1 9,1 9,1 - - - - 27,3 - 18,2
 

4.2 Encreuaments per record de vot autonòmic. Percentatges horitzontals

Òmnibus. Novembre 2008

/ 130



 
 
 
 
 Record de vot eleccions autonòmiques
 

 No ho

 
recor

da

 
ICV-

E- En No va
/ no 
ho

No 
con-
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Base: Total entrevistes 1400 3,1 15,8 8,9 21,4 4,6 0,4 0,2 0,3 2,9 23,5 4,7 14,3
 
 VII. ADMINISTRACIÓ I GESTIÓ
 
 
P31. Com qualificaria l’atenció que ofereix l’Administració de la Generalitat de Catalunya?
Base: Total entrevistes 1400 3,1 15,8 8,9 21,4 4,6 0,4 0,2 0,3 2,9 23,5 4,7 14,3
 
 Molt bona 44 - 13,6 11,4 27,3 - - - - 2,3 27,3 4,5 13,6
 Bona 802 2,2 15,5 9,6 24,1 4,9 0,4 0,4 0,2 2,4 21,9 4,7 13,7
 Ni bona ni dolenta 219 5 18,3 8,2 17,8 4,1 0,5 - 0,5 1,8 20,5 4,1 19,2
 Dolenta 179 2,8 16,8 10,1 14,5 6,7 0,6 - 0,6 4,5 28,5 3,4 11,7
 Molt dolenta 38 7,9 7,9 5,3 10,5 5,3 - - - 7,9 36,8 10,5 7,9
 No sap 112 5,4 14,3 4,5 22,3 1,8 0,9 - - 3,6 26,8 6,3 14,3
 No contesta 6 - 33,3 - - - - - - 16,7 16,7 - 33,3
 
P32. Ha utilitzat a través d’Internet algun dels serveis de l’administració electrònica?
 
 Sí 494 2,2 11,3 11,9 20,9 8,1 0,6 0,2 0,4 4,9 23,7 3,8 11,9
 No 902 3,5 18,3 7,3 21,7 2,7 0,3 0,2 0,2 1,8 23,4 5,1 15,4
 No sap 4 - - - - - - - - - 25 25 50
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Base: Total entrevistes 1400 3,1 15,8 8,9 21,4 4,6 0,4 0,2 0,3 2,9 23,5 4,7 14,3
 
 VIII. SALUT
 
 
P33. Coneix la decisió del Govern de vacunar sistemàticament contra el virus del papil·loma humà (o càncer de 
coll d’úter) a les noies de sisè de primària durant aquest curs escolar?
Base: Total entrevistes 1400 3,1 15,8 8,9 21,4 4,6 0,4 0,2 0,3 2,9 23,5 4,7 14,3
 
 Sí 827 2,9 17,5 9,8 23 5 0,7 0,2 0,2 2,9 20,6 4,2 12,9
 No 559 3 12,9 7,9 19,5 4,1 - 0,2 0,4 2,5 27,9 5,4 16,3
 No contesta 14 14,3 28,6 - - - - - - 14,3 21,4 7,1 14,3
 
P34. Els professionals que el visiten habitualment al Centre d’Atenció Primària (metge, infermera,
pediatra, etc.), li resolen la majoria de problemes de salut?
 
 Sempre 509 3,7 18,5 9 25 2 0,6 0,4 0,2 3,3 18,9 5,7 12,8
 Gairebé sempre 668 2,7 14,4 8,7 21,7 6,6 0,4 0,1 0,3 2,2 24,1 3,9 14,8
 Gairebé mai 112 3,6 12,5 11,6 11,6 3,6 - - 0,9 3,6 33 8 11,6
 Mai 40 - 5 7,5 15 2,5 - - - 2,5 45 2,5 20
 No sap 49 - 22,4 6,1 12,2 4,1 - - - 4,1 24,5 2 24,5
 No contesta 22 9,1 18,2 9,1 9,1 13,6 - - - 4,5 22,7 - 13,6
 
P35. Sap vostè que pot demanar visita amb la seva infermera de referència del Centre d’Atenció Primària?
 
 Sí 890 3,3 15,4 8,4 23 5,4 0,4 0,3 0,4 2,8 21,9 4,9 13,6
 No 502 2,8 16,5 9,8 18,3 3,2 0,4 - - 3 26,3 4,4 15,3
 No contesta 8 - 12,5 12,5 25 - - - - - 25 - 25
 
P36. Com valora que la seva infermera de referència del Centre d’Atenció Primària atengui, doni consell 
i resolgui les patologies lleus com ara la grip, processos febrils o diarrees? Hi està…
 
 Molt d’acord 229 3,1 14,8 14 27,5 6,1 0,4 0,4 - 3,1 16,2 6,1 8,3
 D’acord 806 2,6 15,3 8,2 21 4,3 0,6 0,2 0,5 2,1 26,1 5 14,1
 En desacord 246 4,5 18,7 6,5 19,9 4,9 - - - 4,9 18,7 4,1 17,9
 Molt en desacord 67 3 17,9 11,9 20,9 1,5 - - - 3 23,9 1,5 16,4
 No sap 45 4,4 11,1 4,4 4,4 4,4 - - - 2,2 42,2 2,2 24,4
 No contesta 7 - 14,3 14,3 28,6 - - - - 14,3 14,3 - 14,3
 
P37. Com valora la possibilitat d’accedir de manera segura i protegida a la seva informació mèdica a través d’Internet?

 Molt útil 371 3,8 14 11,9 23,7 6,5 0,8 0,3 0,5 2,2 22,9 3,2 10,2
 Bastant útil 529 2,3 16,8 9,1 22,3 4,3 0,4 0,2 0,4 3,4 23,4 5,1 12,3
 Poc útil 163 1,8 11 9,2 14,1 6,1 0,6 - - 4,9 31,3 3,1 17,8
 Gens útil 145 2,8 15,2 6,9 19,3 3,4 - - - 2,1 24,1 3,4 22,8
 No sap 176 5,7 21,6 3,4 21,6 0,6 - 0,6 - 1,7 17 9,7 18,2
 No contesta 16 - 12,5 12,5 25 6,3 - - - - 25 - 18,8
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Base: Total entrevistes 1400 3,1 15,8 8,9 21,4 4,6 0,4 0,2 0,3 2,9 23,5 4,7 14,3
 
 DADES DE CLASSIFICACIÓ
 
 
 Sexe
 Base:Total entrevistes 1400 3,1 15,8 8,9 21,4 4,6 0,4 0,2 0,3 2,9 23,5 4,7 14,3
 
 Home 690 3,9 16,5 10,3 20 5,4 0,3 0,1 0,3 2,6 23,8 3 13,8
 Dona 710 2,3 15,1 7,6 22,7 3,8 0,6 0,3 0,3 3,1 23,2 6,3 14,8
 
 Edat
 
 De 18 a 34 anys 437 2,1 7,1 10,1 16,5 4,6 0,2 0,2 0,9 5 39,4 5 8,9
 De 35 a 49 anys 398 4 15,8 11,1 21,6 6,3 0,5 0,3 - 2 23,4 3,3 11,8
 De 50 a 64 anys 287 2,8 18,1 8,4 28,6 3,5 0,7 0,3 - 2,1 11,8 2,8 20,9
 65 anys o més 278 3,6 27 4,7 21,2 3,2 0,4 - - 1,4 10,8 8,3 19,4
 
 Mitjana 46,81 51,05 54,25 42,74 49,23 43,63 50,5 41,67 25,25 39,38 38,23 51,02 52,23
 Desviació 17,95 17,95 17,3 15,65 16,77 14,89 14,52 13,07 5,07 14,18 16,89 21,11 17,05
 
 
C1. Quan es parla de política normalment s’utilitzen les expressions esquerra i dreta.
Si vostè s’hagués de situar en una escala de l’1 al 10, on 1 és extrema esquerra i 10 és extrema dreta, 
en quin punt se situaria vostè?
 
 1 Extrema esquerra 68 2,9 2,9 11,8 36,8 11,8 - - - 1,5 19,1 4,4 8,8
 2 50 2 10 16 22 12 - - - 8 22 4 4
 3 178 - 3,4 28,1 26,4 10,1 - - 1,1 2,2 19,1 1,7 7,9
 4 222 0,9 9,9 12,6 31,5 7,2 0,5 0,5 0,5 3,6 16,7 1,8 14,4
 5 491 2,6 20,6 4,1 19,3 1,8 0,4 0,4 0,2 2 27,5 5,1 15,9
 6 97 6,2 32 2,1 14,4 1 2,1 - - 1 26,8 4,1 10,3
 7 62 9,7 37,1 4,8 12,9 - - - - 3,2 16,1 4,8 11,3
 8 41 14,6 19,5 7,3 24,4 2,4 - - - 2,4 19,5 2,4 7,3
 9 6 - 16,7 - 16,7 - - - - - 50 - 16,7
 10 Extrema dreta 27 7,4 18,5 - 11,1 3,7 3,7 - - - 29,6 3,7 22,2
 No sap 69 2,9 11,6 1,4 8,7 4,3 - - - 4,3 29 21,7 15,9
 No contesta 89 3,4 10,1 2,2 10,1 1,1 - - - 6,7 27 5,6 33,7
 
 Mitjana 4,6 5,87 5,36 3,63 4,23 3,45 6 4,67 3,75 4,23 4,76 4,78 4,86
 Desviació 1,74 2 1,46 1,41 1,7 1,65 1,91 0,47 0,83 1,59 1,73 1,7 1,65
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Base: Total entrevistes 1400 3,1 15,8 8,9 21,4 4,6 0,4 0,2 0,3 2,9 23,5 4,7 14,3
 
C2. Com vostè sap, votar és un dret que tenim tots (com el de reunir-se o de manifestar-se) i ningú està 
obligat a votar si no pot o no vol fer-ho. En concret, quina de les següents frases descriu millor la 
seva situació en les passades eleccions de novembre de 2006 al Parlament de Catalunya?

 No va poder votar 77 - - - - - - - - - 100 - -
 No va votar 164 - - - - - - - - - 100 - -
 Va pensar en anar a votar però no ho va fer 26 - - - - - - - - - 100 - -
 Habitualment vota però aquesta vegada no 62 - - - - - - - - - 100 - -
 Està segur que va votar 1052 4,1 21 11,9 28,4 6,1 0,6 0,3 0,4 3,8 - 6,3 17,2
 No sap 14 - - - - - - - - - - - 100
 No contesta 5 - - - - - - - - - - - 100
 
C3. Digui’m, si us plau, a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions autonòmiques del novembre de 2006
Base: Va votar 1052 4,1 21 11,9 28,4 6,1 0,6 0,3 0,4 3,8 - 6,3 17,2
 
 PPC 43 100 - - - - - - - - - - -
 CiU 221 - 100 - - - - - - - - - -
 ERC 125 - - 100 - - - - - - - - -
 PSC 299 - - - 100 - - - - - - - -
 ICV-EUiA 64 - - - - 100 - - - - - - -
 C’s 6 - - - - - 100 - - - - - -
 Altres 3 - - - - - - 100 - - - - -
 Nul 4 - - - - - - - 100 - - - -
 En blanc 40 - - - - - - - - 100 - - -
 No ho recorda / no ho sap 66 - - - - - - - - - - 100 -
 No contesta 181 - - - - - - - - - - - 100
 
C4. Amb quina de les frases següents se sent més identificat? Em sento...
Base: Total entrevistes 1400 3,1 15,8 8,9 21,4 4,6 0,4 0,2 0,3 2,9 23,5 4,7 14,3
 
 Només espanyol/a 75 10,7 5,3 - 17,3 - 1,3 - - 2,7 34,7 4 24
 Més espanyol/a que català/na 71 9,9 14,1 2,8 23,9 2,8 1,4 - - 1,4 28,2 2,8 12,7
 Tant espanyol/a com català/na 620 4 12,9 3,1 26,8 4,8 0,5 0,2 0,2 2,6 25,2 6,6 13,2
 Més català/na que espanyol/a 380 0,5 23,2 12,6 21,3 5,8 - 0,3 - 2,6 16,8 3,2 13,7
 Només català/na 209 - 17,2 25,8 9,6 3,8 0,5 0,5 1,4 4,8 20,6 3,3 12,4
 No sap 15 - 13,3 6,7 6,7 - - - - - 53,3 - 20
 No contesta 30 3,3 3,3 3,3 3,3 6,7 - - - 3,3 40 3,3 33,3
 
C5a. Quina llengua parla habitualment a casa?
 
 Català 630 0,3 22,2 16,7 16,3 4,4 0,2 0,3 0,3 4 17,3 3,2 14,8
 Castellà 559 5,9 8,2 1,4 28,4 4,3 0,7 0,2 0,4 2,1 28,8 6,4 13,1
 Totes dues 159 3,8 17 7,5 18,2 6,3 0,6 - - 1,3 24,5 3,1 17,6
 Altres 20 5 10 - 5 - - - - 5 65 10 -
 No procedeix 32 3,1 18,8 - 21,9 6,3 - - - - 21,9 9,4 18,8
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Base: Total entrevistes 1400 3,1 15,8 8,9 21,4 4,6 0,4 0,2 0,3 2,9 23,5 4,7 14,3
 
C5b. ...i a la feina
Base: Treballa 1400 3,1 15,8 8,9 21,4 4,6 0,4 0,2 0,3 2,9 23,5 4,7 14,3
 
 Català 456 1,8 16,4 16 18 6,8 0,2 0,4 0,4 4,4 19,1 3,3 13,2
 Castellà 248 6,9 7,7 3,2 25 3,2 0,8 - - 2,4 38,7 3,6 8,5
 Totes dues 263 2,3 15,2 9,5 23,6 5,7 0,4 0,4 0,8 2,3 20,5 3,4 16
 Altres 12 - 25 - 16,7 - - - - 8,3 50 - -
 No procedeix 417 2,9 19,9 4,6 21,6 2,4 0,5 - - 1,7 20,6 7,9 18
 No contesta 4 - 25 - 25 - - - - - - - 50
 
C5c. ...i amb els amics?
Base: Total entrevistes 1400 3,1 15,8 8,9 21,4 4,6 0,4 0,2 0,3 2,9 23,5 4,7 14,3
 
 Català 494 0,6 22,1 17,8 15,2 4,5 0,2 0,4 0,2 4 16,4 3,6 15
 Castellà 454 6,2 7,7 2,2 27,3 4,2 0,9 0,2 0,2 2,4 31,9 6,8 9,9
 Totes dues 441 2,7 17,2 6,1 22,2 5,2 0,2 - 0,5 2 21,8 3,6 18,4
 Altres 8 - 12,5 - - - - - - - 87,5 - -
 No procedeix 3 - - - 66,7 - - - - - - 33,3 -
 
C6a. On va néixer vostè?
 
 Catalunya 1007 2,2 18,4 11,8 18,9 5,1 0,3 0,2 0,4 3,2 21,9 3,5 14,2
 Altres comunitats autònomes d'Espanya 317 6 10,4 1,6 30,6 3,8 0,6 - - 1,9 18,9 9,5 16,7
 Resta del món 76 2,6 3,9 1,3 15,8 1,3 1,3 1,3 - 2,6 63,2 1,3 5,3
 
C6aa. A quina comunitat autònoma va néixer vostè?
Base: Va néixer resta d'Espanya 317 6 10,4 1,6 30,6 3,8 0,6 - - 1,9 18,9 9,5 16,7
 
 Andalusia 142 2,8 7,7 - 39,4 2,1 - - - 2,1 19 8,5 18,3
 Aragó 27 11,1 7,4 3,7 18,5 7,4 - - - - 22,2 11,1 18,5
 Asturies 7 - - 14,3 28,6 28,6 - - - - 28,6 - -
 Balears 3 - - - 33,3 - - - - - 66,7 - -
 Canaries 2 50 - - - - - - - - 50 - -
 Castella Lleó 29 13,8 3,4 6,9 20,7 10,3 3,4 - - - 13,8 10,3 17,2
 Castella La Manxa 23 4,3 17,4 - 34,8 - - - - 4,3 8,7 13 17,4
 Comunitat Valenciana 12 - 8,3 - 33,3 8,3 - - - - 16,7 8,3 25
 Extremadura 27 3,7 11,1 - 37 - - - - 3,7 22,2 11,1 11,1
 Galicia 16 12,5 31,3 - - - - - - 6,3 12,5 25 12,5
 Madrid 11 18,2 18,2 - - - - - - - 27,3 9,1 27,3
 Murcia 11 - 27,3 9,1 27,3 - 9,1 - - - 9,1 - 18,2
 Navarra 1 - - - - 100 - - - - - - -
 Pais Basc 3 33,3 - - - - - - - - 66,7 - -
 Melilla 2 - 50 - 50 - - - - - - - -
 No contesta 1 - - - 100 - - - - - - - -
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Base: Total entrevistes 1400 3,1 15,8 8,9 21,4 4,6 0,4 0,2 0,3 2,9 23,5 4,7 14,3
 
C6b. I quin any va arribar a Catalunya per primera vegada (per quedar-se)?
Base: Va néixer fora de Catalunya 393 5,3 9,2 1,5 27,7 3,3 0,8 0,3 - 2 27,5 7,9 14,5
 
 Abans de 1949 23 4,3 26,1 - 30,4 - - - - - 13 17,4 8,7
 1950-1955 31 12,9 12,9 3,2 32,3 - 3,2 - - 3,2 16,1 6,5 9,7
 1956-1960 34 - 23,5 - 35,3 11,8 - - - 2,9 8,8 8,8 8,8
 1961-1965 64 1,6 7,8 - 50 3,1 1,6 - - - 9,4 9,4 17,2
 1966-1970 61 6,6 8,2 1,6 19,7 3,3 - - - 4,9 26,2 8,2 21,3
 1971-1975 45 4,4 6,7 2,2 22,2 2,2 - - - - 26,7 8,9 26,7
 1976-1980 18 11,1 5,6 5,6 22,2 5,6 5,6 - - - 16,7 5,6 22,2
 1981-1985 10 10 10 10 40 10 - - - - 20 - -
 1986-1990 14 7,1 14,3 7,1 - - - 7,1 - 7,1 42,9 - 14,3
 1991-1995 15 13,3 - - 33,3 - - - - - 26,7 13,3 13,3
 Després de 1995 68 2,9 1,5 - 11,8 2,9 - - - 2,9 69,1 4,4 4,4
 No sap 9 11,1 - - 44,4 - - - - - 11,1 11,1 22,2
 No contesta 1 - - - 100 - - - - - - - -
 
C7a. On va néixer el seu pare?
Base: Total entrevistes 1400 3,1 15,8 8,9 21,4 4,6 0,4 0,2 0,3 2,9 23,5 4,7 14,3
 
 Catalunya 629 1,1 21 14,5 16,2 4,5 0,2 0,3 0,5 4,3 20,8 2,9 13,8
 Altres comunitats autònomes d'Espanya 691 5,1 12,3 4,6 26,6 5,2 0,7 - 0,1 1,7 21,4 6,9 15,2
 Resta del món 74 1,4 5,4 2,7 16,2 - - 1,4 - 1,4 64,9 - 6,8
 No sap 5 - - - 20 - - - - - 40 - 40
 No contesta 1 - - - - - - - - - - - 100
 
C7aa. A quina comunitat autònoma va néixer al seu pare?
Base: Pare va néixer resta d'Espanya 691 5,1 12,3 4,6 26,6 5,2 0,7 - 0,1 1,7 21,4 6,9 15,2
 
 Andalusia 309 4,2 10,4 4,2 33,7 4,2 0,6 - 0,3 2,3 19,7 6,1 14,2
 Aragó 58 3,4 8,6 5,2 25,9 5,2 1,7 - - - 22,4 6,9 20,7
 Asturies 6 - 16,7 - 16,7 16,7 - - - - 50 - -
 Balears 7 - 42,9 - - - - - - - 28,6 - 28,6
 Canaries 3 33,3 - - 33,3 - - - - - 33,3 - -
 Cantàbria 2 - - - - 50 - - - - 50 - -
 Castella Lleó 58 8,6 13,8 3,4 15,5 12,1 1,7 - - - 19 8,6 17,2
 Castella La Manxa 55 9,1 12,7 5,5 25,5 5,5 1,8 - - 1,8 12,7 9,1 16,4
 Comunitat Valenciana 30 - 13,3 10 16,7 10 - - - - 23,3 6,7 20
 Extremadura 62 3,2 11,3 3,2 27,4 - - - - 1,6 32,3 9,7 11,3
 Galicia 37 10,8 21,6 8,1 13,5 2,7 - - - 8,1 13,5 8,1 13,5
 La Rioja 4 - 25 - 25 - - - - - 25 - 25
 Madrid 11 27,3 - 9,1 18,2 - - - - - 27,3 - 18,2
 Murcia 37 - 18,9 5,4 21,6 8,1 - - - - 21,6 8,1 16,2
 Navarra 1 - - - - 100 - - - - - - -
 Pais Basc 5 - 40 - 20 - - - - - 40 - -
 Melilla 5 - - - 20 - - - - - 60 20 -
 No sap 1 - - - - - - - - - - - 100
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Base: Total entrevistes 1400 3,1 15,8 8,9 21,4 4,6 0,4 0,2 0,3 2,9 23,5 4,7 14,3
 
C7b. On va néixer la seva mare?
Base: Total entrevistes 1400 3,1 15,8 8,9 21,4 4,6 0,4 0,2 0,3 2,9 23,5 4,7 14,3
 
 Catalunya 640 1,3 21,1 14,5 17 4,4 0,3 0,3 0,3 3,8 20,6 2,5 13,9
 Altres comunitats autònomes d'Espanya 679 5 11,9 4,6 25,6 5,2 0,6 - 0,3 2,1 22,4 7,2 15,2
 Resta del món 77 1,3 5,2 1,3 19,5 1,3 - 1,3 - 2,6 58,4 1,3 7,8
 No sap 2 - - - 50 - - - - - - - 50
 No contesta 2 - 50 - - - - - - - - - 50
 
C7ba. A quina comunitat autònoma va néixer la seva mare?
Base: Mare va néixer resta d'Espanya 679 5 11,9 4,6 25,6 5,2 0,6 - 0,3 2,1 22,4 7,2 15,2
 
 Andalusia 311 2,6 9 4,5 31,5 4,5 0,3 - - 2,6 23,8 6,4 14,8
 Aragó 56 5,4 10,7 8,9 17,9 5,4 - - 1,8 - 26,8 5,4 17,9
 Asturies 11 - 9,1 9,1 27,3 27,3 - - - - 18,2 - 9,1
 Balears 4 - 25 - - - - - - - 75 - -
 Canaries 1 100 - - - - - - - - - - -
 Cantàbria 2 - - - - - - - - 50 50 - -
 Castella Lleó 50 8 10 8 20 10 2 - - - 18 4 20
 Castella La Manxa 63 7,9 11,1 - 33,3 4,8 1,6 - 1,6 1,6 9,5 11,1 17,5
 Comunitat Valenciana 30 - 20 3,3 10 3,3 - - - 3,3 26,7 10 23,3
 Extremadura 61 4,9 14,8 3,3 26,2 1,6 - - - 3,3 29,5 9,8 6,6
 Galicia 34 14,7 14,7 5,9 5,9 2,9 - - - 2,9 17,6 14,7 20,6
 La Rioja 2 50 - - 50 - - - - - - - -
 Madrid 8 37,5 - 12,5 - - 12,5 - - - 12,5 - 25
 Murcia 37 2,7 29,7 2,7 27 5,4 - - - - 10,8 8,1 13,5
 Navarra 4 - - - - 50 - - - - 50 - -
 Pais Basc 3 - 66,7 - - - - - - - 33,3 - -
 Melilla 2 - - - - - - - - - 100 - -
 
C8. Des del el punt de vista religiós, com es considera vostè?
Base: Total entrevistes 1400 3,1 15,8 8,9 21,4 4,6 0,4 0,2 0,3 2,9 23,5 4,7 14,3
 
 Catòlic/a practicant 247 5,3 30 2,8 17,4 1,6 0,4 0,4 - 1,6 14,2 8,1 18,2
 Catòlic/a no practicant 649 3,9 16,6 7,2 23,6 3,2 0,3 0,2 0,2 2,8 22,3 5,1 14,6
 Agnòstic/a 157 - 7,6 19,7 22,3 8,3 - - - 4,5 27,4 2,5 7,6
 No creient / Ateu/a / Laic/a 305 1 7,9 12,8 20 7,9 0,7 0,3 1 3,6 29,2 2,6 13,1
 Testimoni de Gehová practicant 6 - - - - - - - - - 100 - -
 Protestant practicant 2 - - - 50 - - - - - 50 - -
 Protestant no practicant 1 - - - - - - - - - 100 - -
 Musulmà/ana practicant 1 - - - - - - - - - 100 - -
 Budista practicant 1 - - - - - 100 - - - - - -
 Budista no practicant 1 - - 100 - - - - - - - - -
 Evangèlic/a practicant 3 - 33,3 - 33,3 - - - - - 33,3 - -
 Evangèlic/a no practicant 3 - - - 66,7 - - - - - 33,3 - -
 Altres religions practicant 3 33,3 - - - - - - - - 66,7 - -
 Altres religions no practicant 3 - 33,3 - - - - - - - 33,3 - 33,3
 No ho sap 7 14,3 - - 42,9 - - - - - - 14,3 28,6
 No contesta 11 - 9,1 - - 18,2 - - - - 27,3 - 45,5
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Base: Total entrevistes 1400 3,1 15,8 8,9 21,4 4,6 0,4 0,2 0,3 2,9 23,5 4,7 14,3
 
C9. Quina és la seva situació laboral actual?
 
 Treballa per compte propi 144 6,3 23,6 12,5 13,9 4,2 0,7 - 0,7 6,3 18,8 1,4 11,8
 Treballa per compte d'altri 691 2,6 12 11,4 21,7 6,5 0,3 0,3 0,4 3,3 24,9 3,6 12,9
 No treballa 565 2,8 18,4 5 22,8 2,3 0,5 0,2 - 1,4 23 6,9 16,6
 
C10. Vostè és...
Base: Treballa per compte propi 144 6,3 23,6 12,5 13,9 4,2 0,7 - 0,7 6,3 18,8 1,4 11,8
 
 Professional liberal 23 - 17,4 26,1 17,4 4,3 - - - 13 17,4 - 4,3
 Empresari/a 22 - 40,9 18,2 9,1 - - - - 4,5 18,2 - 9,1
 Autònom/a 97 9,3 20,6 8,2 14,4 5,2 1 - 1 5,2 19,6 2,1 13,4
 No contesta 2 - 50 - - - - - - - - - 50
 
C11. Vostè és...
Base: Treballa per compte d'altri 691 2,6 12 11,4 21,7 6,5 0,3 0,3 0,4 3,3 24,9 3,6 12,9
 
 Quadre (tasques amb responsabilitat i gent al seu càrrec) 147 3,4 17,7 9,5 27,2 7,5 - - - 5,4 19 0,7 9,5

 
Empleat/ada (tasques qualificades sense personal al seu 
càrrec o tasques administratives) 405 2,2 11,4 13,1 20 6,4 0,5 0,5 0,5 3 23,7 4,7 14,1

 Treballador/a / obrer/a (tasques manuals o no qualificades) 132 3 8,3 8,3 18,2 6,1 - - 0,8 2,3 35,6 3,8 13,6
 Tasques de la llar 7 - - 14,3 71,4 - - - - - 14,3 - -
 
C12. Vostè és...
Base: No treballa 565 2,8 18,4 5 22,8 2,3 0,5 0,2 - 1,4 23 6,9 16,6
 
 Jubilat/ada o pensionista 318 2,8 26,1 6 22,3 2,8 0,6 - - 0,9 10,1 7,2 21,1
 Aturat/ada 84 3,6 7,1 6 27,4 1,2 1,2 1,2 - 2,4 36,9 2,4 10,7
 Estudiant 61 - 1,6 4,9 9,8 3,3 - - - 1,6 63,9 8,2 6,6
 Tasques de la llar 99 4 14,1 1 27,3 1 - - - 2 27,3 9,1 14,1
 No ho sap 2 - - - 100 - - - - - - - -
 No contesta 1 - - - - - - - - - 100 - -
 
C13. Quin és el nivell màxim de formació que ha assolit (estudis acabats)?
Base: Total entrevistes 1400 3,1 15,8 8,9 21,4 4,6 0,4 0,2 0,3 2,9 23,5 4,7 14,3
 
 Sense estudis 50 6 12 - 30 4 - - - - 14 12 22
 Estudis primaris no acabats 149 4 22,1 4 27,5 1,3 - - 0,7 2 16,1 10,7 11,4
 ESO/EGB/FP-1/Batxillerat elemental 482 2,3 18,3 8,5 19,3 2,9 0,4 0,2 - 1 24,9 4,6 17,6
 Batxillerat/BUP/FP-2/COU/Mòdul professional 2 i 3/Batxillerat s 383 3,7 12,8 9,7 19,3 5,2 0,5 0,3 0,5 3,7 29,8 2,6 12
 Universitari de grau mitjà 117 0,9 15,4 17,1 18,8 6,8 0,9 0,9 - 4,3 17,9 4,3 12,8
 Universitari de grau superior 216 2,8 12,5 9,3 25 8,3 0,5 - 0,5 6 19,9 3,2 12
 Altres 3 66,7 - 33,3 - - - - - - - - -
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Base: Total entrevistes 1400 3,1 15,8 8,9 21,4 4,6 0,4 0,2 0,3 2,9 23,5 4,7 14,3
 
C14. El salari que vostè guanya és de més o de menys de 1.000 euros nets al mes?
Base: Treballa, és pensionista o està en atur 1237 3,2 16,7 9,8 21,3 4,9 0,5 0,2 0,3 3 21,2 4,2 14,7
 
 Menys 431 2,1 15,1 6,3 23 5,1 0,5 0,2 0,2 2,8 23,2 6,7 14,8
 Igual 67 4,5 11,9 10,4 17,9 4,5 1,5 - 1,5 1,5 26,9 4,5 14,9
 Més 695 3,9 18 11,9 21,3 5,2 0,4 0,3 0,3 3,5 19,4 2,6 13,2
 No sap 19 - 21,1 5,3 15,8 - - - - - 15,8 10,5 31,6
 No contesta 25 - 16 12 8 - - - - - 24 - 40
 
C15. En la seva opinió, quin dels següents termes defineix millor la seva classe social?
Base: Total entrevistes 1400 3,1 15,8 8,9 21,4 4,6 0,4 0,2 0,3 2,9 23,5 4,7 14,3
 
 Classe baixa 99 - 13,1 4 25,3 6,1 - - - 1 20,2 10,1 20,2
 Classe mitjana-baixa 384 2,1 11,7 8,6 24,2 6,5 0,8 - - 2,3 22,9 5,7 15,1
 Classe mitjana 752 3,9 17,2 9,8 20,6 4 0,4 0,4 0,5 3,5 23,1 2,9 13,7
 Classe mitjana-alta 128 3,9 21,1 9,4 16,4 1,6 - - - 3,1 28,9 5,5 10,2
 Classe alta 4 25 25 - - 25 - - - - 25 - -
 No ho sap 18 - 11,1 5,6 16,7 - - - - - 27,8 27,8 11,1
 No contesta 15 - 26,7 6,7 13,3 - - - - - 26,7 - 26,7
 
C16. Aproximadament, quins són els ingressos familiars nets que entren cada mes a casa seva?
(Tenint en compte tots els individus que aporten ingressos a la unitat familiar)
 
 Inferiors a 1.000 euros (inferiors a 166.386 pessetes) 198 1,5 15,2 4 24,2 4 - - - 3 18,2 11,1 18,7
 Entre 1.000 i 2.000 euros (entre 166.386 i 332.772 pessetes) 468 3,2 16,9 6,2 23,3 4,9 0,6 0,6 0,6 1,7 23,5 3,4 15
 Entre 2.000 i 3.000 euros (entre 332.772 i 499.158 pessetes) 340 2,9 16,8 15,6 20,6 4,4 0,6 - - 3,2 24,1 2,6 9,1
 Entre 3.000 i 4.000 euros (entre 499.158 i 655.544 pessetes) 148 4,1 8,8 12,2 24,3 8,1 - - - 3,4 23 2,7 13,5
 Entre 4.000 i 5.000 euros (entre 655.544 i 831.930 pessetes) 44 2,3 31,8 9,1 15,9 4,5 2,3 - - 4,5 22,7 4,5 2,3
 Més de 5.000 euros (més de 831.930 pessetes) 31 3,2 19,4 9,7 22,6 - - - - 9,7 29 3,2 3,2
 No ho sap 94 3,2 12,8 5,3 13,8 3,2 - - 1,1 3,2 34 9,6 13,8
 No contesta 77 5,2 13 6,5 11,7 1,3 - - - 2,6 20,8 3,9 35,1
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Base: Total entrevistes 1400 43 221 125 299 64 6 3 4 40 329 66 200
 
 I. TERRITORI I CATALUNYA
 
 
P1. Està d’acord amb la limitació de la velocitat per millorar la qualitat de l’aire (disminuir la contaminació)
 i reduir accidents?
 
 Sí 1003 27 146 88 235 50 4 2 2 20 228 52 149
 No 377 16 73 36 59 14 2 1 2 18 94 13 49
 No sap 16 0 2 1 5 0 0 0 0 2 3 1 2
 No contesta 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 0 0
 
P2. Creu vostè que la dotació d’infrastructures (carreteres, ferrocarrils, ports i aeroports) existents a 
Catalunya és adequada a les necessitats del país?
 
 Molt adequada 75 3 7 1 19 4 0 0 0 2 29 3 7
 Bastant adequada 480 21 70 24 111 17 2 2 2 10 128 28 65
 Poc adequada 558 13 94 61 119 33 3 0 1 19 112 20 83
 Gens adequada 238 6 44 38 37 8 1 1 1 8 49 10 35
 No sap 38 0 4 1 11 1 0 0 0 1 9 5 6
 No contesta 11 0 2 0 2 1 0 0 0 0 2 0 4
 
P3a. En matèria de transport públic, digui’m, si us plau, si vostè està totalment d’acord, més aviat
d’acord, més aviat en desacord o totalment en desacord amb les següents afirmacions: 
L’oferta de transport públic a la Regió Metropolitana de Barcelona és correcta.
 
 Totalment d’acord 189 10 29 12 40 10 2 1 0 3 47 9 26
 Més aviat d’acord 592 19 81 47 147 25 1 1 3 17 152 23 76
 Ni d’acord ni en desacord 44 1 5 6 8 3 0 0 0 1 8 3 9
 Més aviat en desacord 274 1 52 25 59 12 2 0 0 12 58 11 42
 Totalment en desacord 104 4 14 19 12 9 1 1 1 3 25 4 11
 No sap 189 7 40 16 31 4 0 0 0 4 36 16 35
 No contesta 8 1 0 0 2 1 0 0 0 0 3 0 1
 
P3b. L’oferta de transport públic a la resta de Catalunya és correcta.
 
 Totalment d’acord 128 7 28 4 25 4 1 0 0 4 30 7 18
 Més aviat d’acord 425 20 64 35 96 17 0 1 2 6 108 21 55
 Ni d’acord ni en desacord 49 3 12 4 9 1 1 0 0 0 9 3 7
 Més aviat en desacord 395 2 63 41 98 23 1 1 1 15 81 14 55
 Totalment en desacord 195 3 27 27 25 12 1 1 1 11 49 8 30
 No sap 204 7 25 14 45 7 2 0 0 4 52 13 35
 No contesta 4 1 2 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0
 
P3c. El preu és l’adequat.
 
 Totalment d’acord 98 5 18 7 25 5 1 0 0 2 15 2 18
 Més aviat d’acord 351 10 59 26 82 14 1 0 1 11 83 17 47
 Ni d’acord ni en desacord 33 2 8 6 6 1 0 0 0 2 2 3 3
 Més aviat en desacord 460 11 70 45 99 25 1 2 1 12 106 20 68
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 Totalment en desacord 320 6 39 34 60 18 3 0 2 7 93 16 42
 No sap 132 8 27 6 26 1 0 1 0 6 29 7 21
 No contesta 6 1 0 1 1 0 0 0 0 0 1 1 1
 
P3d. La qualitat del servei és correcta.
 
 Totalment d’acord 219 10 39 16 54 6 1 0 0 4 44 8 37
 Més aviat d’acord 600 16 96 54 136 28 2 2 2 15 141 31 77
 Ni d’acord ni en desacord 51 2 7 1 8 1 0 0 0 0 15 4 13
 Més aviat en desacord 321 5 54 32 63 19 3 0 1 12 75 14 43
 Totalment en desacord 135 3 16 19 26 8 0 1 1 5 35 5 16
 No sap 68 6 9 3 11 2 0 0 0 3 18 3 13
 No contesta 6 1 0 0 1 0 0 0 0 1 1 1 1
 
P4. Quina de les següents és per vostè la principal qualitat del món rural?
 
 La natura i el paisatge 301 12 51 26 66 15 2 1 1 8 67 16 36
 La qualitat de vida 546 12 79 54 124 24 4 1 1 20 128 16 83
 L’agricultura 132 4 29 13 22 6 0 0 1 4 24 10 19
 El turisme i les activitats que s’hi poden fer 51 2 11 5 9 0 0 0 0 2 14 2 6
 La no contaminació 351 11 48 27 75 17 0 0 1 6 93 20 53
 No sap 16 2 2 0 2 2 0 1 0 0 2 2 3
 No contesta 3 0 1 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0
 
P5. Considera vostè necessari elaborar una Llei de consultes populars (una llei de referèndums)?
 
 Sí 1016 18 167 114 217 52 2 3 4 30 227 46 136
 No 243 18 33 8 54 7 3 0 0 6 65 14 35
 No sap 132 7 19 2 27 5 0 0 0 4 35 6 27
 No contesta 9 0 2 1 1 0 1 0 0 0 2 0 2
 
P6. Considera necessari elaborar un Decret de Regulació de les ludoteques?
 
 Sí 1117 32 180 112 247 51 5 3 2 30 260 49 146
 No 145 9 23 6 33 8 1 0 2 4 31 7 21
 No sap 133 2 16 7 19 4 0 0 0 6 36 10 33
 No contesta 5 0 2 0 0 1 0 0 0 0 2 0 0
 

4.3 Encreuaments per record de vot autonòmic. Valors absoluts

Òmnibus. Novembre 2008

/ 142



 
 
 
 
 Record de vot eleccions autonòmiques
 

 No ho

 
recor

da

 
ICV-

E- En No va
/ no 
ho

No 
con-

 TOTAL PPC CiU ERC PSC UiA C’s Altres Nul blanc votar sap testa

 
 
 
Base: Total entrevistes 1400 43 221 125 299 64 6 3 4 40 329 66 200
 
P7. Com valora la creació de l’Institut Català Internacional per la Pau, creat per la Generalitat?
 
 Molt adequat 255 4 40 32 67 16 1 1 1 4 56 8 25
 Bastant adequat 531 13 97 54 119 20 1 0 3 11 111 26 76
 Poc adequat 157 7 28 11 33 9 1 0 0 7 38 6 17
 Gens adequat 72 7 9 5 7 0 1 0 0 6 24 2 11
 No coneix l’institut 324 10 41 19 66 13 2 1 0 9 80 23 60
 No sap 57 2 6 3 7 6 0 1 0 3 18 1 10
 No contesta 4 0 0 1 0 0 0 0 0 0 2 0 1
 
P8a. Coneix vostè la campanya Som-hi  promoguda per la Generalitat de Catalunya?
 
 Sí 471 9 71 60 108 25 3 1 1 21 91 10 71
 No 898 32 145 63 188 37 3 2 3 18 230 53 124
 No sap 30 1 5 2 3 2 0 0 0 1 8 3 5
 No contesta 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
 
P8b. Com valora aquesta campanya, en una escala de 0 a 10, en la qual 0 vol dir molt deficient i 10 vol dir excel·lent?
Base: Coneix la campanya Som-hi 471 9 71 60 108 25 3 1 1 21 91 10 71
 
 0 Molt deficient 13 0 3 1 1 2 1 0 0 3 0 0 2
 1 4 1 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 1
 2 9 0 0 2 2 2 0 0 0 1 1 0 1
 3 22 1 4 2 2 2 0 0 1 3 4 0 3
 4 25 1 5 3 4 1 1 0 0 1 4 0 5
 5 73 1 12 11 14 7 0 0 0 1 14 3 10
 6 91 2 11 6 22 3 0 1 0 2 25 3 16
 7 101 0 12 16 28 3 0 0 0 6 16 2 18
 8 60 1 9 8 20 1 0 0 0 1 13 0 7
 9 11 0 2 4 2 1 0 0 0 0 1 0 1
 10 Excel·lent 19 2 6 1 5 1 0 0 0 0 2 1 1
 No sap 39 0 7 5 8 2 1 0 0 0 10 0 6
 No contesta 4 0 0 1 0 0 0 0 0 1 1 1 0
 
 Mitjana 6,02 5,89 6,13 6,2 6,52 5 2 6 3 4,2 6,19 6,33 5,83
 Desviació 2,07 2,88 2,31 1,98 1,73 2,54 2 0 0 2,82 1,54 1,49 1,93
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 II. ECONOMIA I CONSUM
 
 
P9. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens i 10 molt, indiqui el grau de satisfacció amb la qualitat
de l’aigua en relació el preu.
Base: Total entrevistes 1400 43 221 125 299 64 6 3 4 40 329 66 200
 
 0 Gens 110 4 17 7 17 4 1 0 0 4 28 11 17
 1 44 3 9 1 8 2 0 0 0 1 13 2 5
 2 79 3 8 6 15 7 0 0 0 2 27 3 8
 3 119 4 19 14 23 6 1 0 1 2 26 4 19
 4 169 3 17 14 38 9 1 0 0 9 37 6 35
 5 343 7 50 36 80 12 1 2 3 8 74 16 54
 6 194 9 41 16 38 10 0 0 0 5 48 9 18
 7 146 4 26 16 41 7 1 1 0 5 28 2 15
 8 113 3 20 11 23 3 0 0 0 3 31 6 13
 9 20 2 4 1 5 1 0 0 0 0 2 2 3
 10 Molt 35 1 5 1 9 3 1 0 0 0 7 2 6
 No sap 18 0 4 1 1 0 0 0 0 1 4 2 5
 No contesta 10 0 1 1 1 0 0 0 0 0 4 1 2
 
 Mitjana 4,79 4,7 4,97 4,93 5,03 4,72 4,83 5,67 4,5 4,51 4,62 4,41 4,62
 Desviació 2,38 2,67 2,41 2,09 2,27 2,45 3,13 0,94 0,87 2,26 2,43 2,8 2,34
 
P10. A partir de les recomanacions del Govern de la Generalitat ha pres vostè mesures d’estalvi d’aigua?

 Sí 1225 35 201 116 265 60 6 3 3 31 274 53 178
 No 172 8 19 9 33 4 0 0 1 9 55 13 21
 No sap 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
 No contesta 2 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0
 
P11. A la seva llar, es separa el vidre, el cartró o el paper i els envasos, per tal que es pugui fer una 
recollida selectiva?
 
 Sí 1185 36 190 106 253 59 6 2 2 35 255 59 182
 No 207 7 30 17 45 5 0 1 2 4 71 7 18
 No sap 7 0 1 2 1 0 0 0 0 0 3 0 0
 No contesta 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
 
P12a. Vostè consumeix productes ecològics?
 
 Sí 647 17 98 65 127 41 2 2 1 23 161 25 85
 No 725 26 115 60 168 22 4 1 2 16 160 38 113
 No sap 27 0 7 0 4 1 0 0 1 1 8 3 2
 No contesta 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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P12b. Per què no consumeix productes ecològics?
Base: No consumeix productes ecològics 725 26 115 60 168 22 4 1 2 16 160 38 113
 
 Perquè tenen un preu elevat 282 6 39 24 67 12 3 0 0 7 68 14 42
 Perquè no és fàcil trobar-los 243 6 42 24 68 8 0 1 1 5 40 14 34
 Perquè no creu que aportin més nutrients que els aliments con 58 4 9 3 10 1 0 0 0 1 17 4 9
 Per desconeixement 17 1 4 0 3 0 0 0 0 0 8 1 0
 Compra el que hi ha al supermercat o al mercat 27 2 4 3 5 0 0 0 0 0 5 2 6
 No s’ha plantejat mai comprar productes ecològics 33 4 7 0 4 0 0 0 1 0 9 0 8
 Altres 38 3 4 5 6 1 1 0 0 3 6 0 9
 No sap 21 0 5 0 4 0 0 0 0 0 5 2 5
 No contesta 6 0 1 1 1 0 0 0 0 0 2 1 0
 
P13. Quines Denominacions d’Origen coneix vostè?
Base: Total entrevistes 1400 43 221 125 299 64 6 3 4 40 329 66 200
 
 Alella 25 0 6 5 3 3 0 0 0 1 0 2 5
 Albariño 9 2 1 1 1 1 1 0 1 0 0 0 1
 Catalunya 33 0 5 5 6 5 0 0 0 2 5 2 3
 Conca de Barberà 2 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0
 Costers del Segre 20 1 5 6 3 0 0 0 0 2 3 0 0
 Empordà 40 1 8 8 8 2 0 0 0 4 7 0 2
 Jumilla 5 1 0 0 1 1 0 0 0 0 0 1 1
 Mancha 27 2 4 0 7 2 1 0 1 2 7 0 1
 Montsant 8 1 1 0 1 0 0 0 0 0 4 0 1
 Penedès 277 5 56 34 52 19 1 0 1 10 53 8 38
 Pla de Bages 11 0 3 2 1 0 0 0 0 0 3 0 2
 Priorat 155 3 21 27 38 9 2 0 0 10 23 4 18
 Ribeiro 3 1 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0
 Ribera de Duero 56 4 3 5 12 5 1 0 0 4 14 4 4
 Rioja 204 8 34 12 39 16 3 1 1 7 50 9 24
 Rueda 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0
 Somontano 4 1 0 0 2 1 0 0 0 0 0 0 0
 Tarragona 11 0 4 1 1 0 0 0 0 0 3 1 1
 Terra Alta 22 0 6 1 3 3 0 0 0 3 4 0 2
 Valdepeñas 6 0 2 0 2 2 0 0 0 0 0 0 0
 Altres països 11 0 4 0 1 1 0 0 0 0 2 1 2
 Altres Catalunya 241 6 58 35 45 16 1 2 0 10 35 8 25
 Altres Espanya 153 6 26 4 26 12 3 0 0 3 47 6 20
 Cita producte específic sense denominació d’origen 70 4 13 11 11 5 1 0 0 2 16 0 7
 Sap què és una d.o. però no en recorda cap 382 11 59 25 93 11 1 1 3 10 101 23 44
 No sap què és una d.o. 211 7 23 10 45 6 0 0 0 3 63 14 40
 No contesta 53 4 2 5 12 1 0 0 0 0 14 5 10
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 III.TREBALL I OCUPACIÓ
 
 
P14a. Com creu vostè que han evolucionat al nostre país les condicions de seguretat i salut
en el treball als darrers anys?
 Base:total entrevistes 1400 43 221 125 299 64 6 3 4 40 329 66 200
 
 Han millorat molt 142 6 28 14 39 7 0 1 0 4 26 5 12
 Han millorat 750 21 124 84 164 33 5 1 3 21 155 30 109
 Estan igual 267 10 32 20 53 9 1 1 1 12 75 14 39
 Han empitjorat 141 4 17 4 27 9 0 0 0 2 47 12 19
 Han empitjorat molt 39 1 4 1 6 1 0 0 0 1 13 4 8
 No sap 55 1 16 2 8 4 0 0 0 0 11 1 12
 No contesta 6 0 0 0 2 1 0 0 0 0 2 0 1
 
P14b. I a l’empresa on vostè treballa, com han evolucionat les condicions de seguretat
i salut en el treball?
Base: Està en edat laboral 1122 33 146 112 240 55 5 3 4 36 299 43 146
 
 Han millorat molt 136 4 22 17 33 5 1 1 0 3 30 4 16
 Han millorat 378 14 54 44 87 21 1 0 2 12 87 14 42
 Estan igual 286 7 38 32 52 22 1 1 2 13 77 7 34
 Han empitjorat 33 1 0 2 9 3 0 0 0 2 8 3 5
 Han empitjorat molt 11 0 1 0 1 1 0 0 0 2 3 2 1
 No treballa 245 6 29 13 55 2 1 1 0 4 86 11 37
 No sap 23 1 1 2 2 1 1 0 0 0 5 2 8
 No contesta 10 0 1 2 1 0 0 0 0 0 3 0 3
 
P15a. Ha assistit en el darrer any a algun curs de formació relacionat amb la seva feina o professió? 
Base: Està en edat laboral 1122 33 146 112 240 55 5 3 4 36 299 43 146
 
 Sí 511 18 65 68 117 26 3 2 2 19 118 19 54
 No 604 15 80 44 123 29 2 1 2 17 177 24 90
 No sap 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 1
 No contesta 4 0 1 0 0 0 0 0 0 0 2 0 1
 
P15b. A quin o quins tipus de cursos (relacionat amb la seva feina o professió) ha assistit?
 Base:ha assistit a un curs 511 18 65 68 117 26 3 2 2 19 118 19 54
 
 A cursos de formació adreçats a aturats 14 0 2 0 4 1 1 0 0 1 3 0 2

 
A cursos de formació contínua organitzats o pagats per la 
seva empresa 392 11 42 55 98 18 0 2 0 14 92 14 46

 
Ha assistit a altres cursos de formació a iniciativa pròpia 
pagats per vostè 147 6 22 19 26 14 1 0 2 10 32 5 10

 A altres cursos 60 1 14 8 9 5 1 0 0 4 11 3 4
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 IV.SEGURETAT I JUSTÍCIA
 
 
P16. Creu vostè que el servei ofert per la policia de la Generalitat de Catalunya (Mossos d’Esquadra)
és adequat o és inadequat?
Base: Total entrevistes 1400 43 221 125 299 64 6 3 4 40 329 66 200
 
 Adequat 944 18 167 91 219 44 2 3 3 26 205 38 128
 Inadequat 341 22 40 28 55 16 3 0 1 11 101 17 47
 No sap 94 1 12 5 23 1 0 0 0 3 17 11 21
 No contesta 21 2 2 1 2 3 1 0 0 0 6 0 4
 
P17a. Recentment s’ha aprovat la legislació catalana regulad a
llei, està d’acord amb les següents qüestions? La persona que fa el testament ha de poder assignar a qui vulgui
tots els seus béns, fins i tot la legítima
 
 Sí 1131 36 175 105 241 49 5 2 4 35 274 53 152
 No 220 7 38 18 48 10 1 1 0 5 46 9 37
 No sap 43 0 6 1 9 4 0 0 0 0 8 4 11
 No contesta 6 0 2 1 1 1 0 0 0 0 1 0 0
 
P17b. Pot ser causa de desheretament total als fills la desatenció als pares respecte a les necessitats materials
i afectives dels mateixos
 
 Sí 1078 35 164 101 240 51 5 3 4 30 251 47 147
 No 243 6 37 22 47 12 1 0 0 6 64 13 35
 No sap 67 2 18 1 7 1 0 0 0 3 13 6 16
 No contesta 12 0 2 1 5 0 0 0 0 1 1 0 2
 
P17c. Les persones o entitats que hagin estat contractades per prestar assistència (legal, sanitària o religiosa)
a la persona que fa el testament no poden rebre herència, excepte si es fa testament davant notari
o pacte successori.
 
 Sí 1152 34 180 112 241 58 5 2 4 31 276 53 156
 No 156 6 24 11 42 4 1 1 0 8 34 5 20
 No sap 83 3 14 2 16 2 0 0 0 1 17 7 21
 No contesta 9 0 3 0 0 0 0 0 0 0 2 1 3
 
P17d. Les persones que hagin conviscut de fet, sense haver-se casat, han de tenir els mateixos
drets hereditaris que les persones casades.
 
 Sí 1188 32 177 115 260 58 4 3 4 36 279 57 163
 No 175 10 37 7 33 5 2 0 0 4 43 7 27
 No sap 31 1 6 3 4 0 0 0 0 0 5 2 10
 No contesta 6 0 1 0 2 1 0 0 0 0 2 0 0
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P18. En relació als processos de separació o divorci amb quina de les següents afirmacions està més d’acord?

 
Cal afavorir la custòdia compartida dels fills, sempre que això 
sigui possible 796 21 116 74 178 47 3 2 2 27 181 37 108

 

La responsabilitat parental compartida ha de poder ser 
imposada pels tribunals, fins i tot contra la voluntat dels 
progenitors 84 4 17 11 18 2 0 0 1 2 11 3 15

 
Les mares han de ser les encarregades de la custòdia dels 
fills, llevat d’excepcions justificades 97 3 21 6 24 4 0 0 0 1 21 8 9

 
Han de ser els fills, sempre que tinguin prou criteri, els que 
decideixin si es queden amb el pare o amb la mare 328 13 46 25 60 8 2 1 1 9 96 13 54

 Depèn del cada cas o cada situació 74 2 16 8 18 3 1 0 0 1 13 4 8
 No sap 17 0 4 1 1 0 0 0 0 0 4 1 6
 No contesta 4 0 1 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0
 
P19a. Pel que fa a la mediació, com a estratègia bàsica per a la resolució de conflictes en la societat actual, 
creu que...els advocats són els millors mediadors en els conflictes?
 
 Sí 523 18 85 48 112 16 1 0 3 9 124 24 83
 No 696 21 106 67 150 40 4 3 1 24 164 31 85
 No sap 158 4 26 10 32 7 1 0 0 5 36 10 27
 No contesta 23 0 4 0 5 1 0 0 0 2 5 1 5
 
P19b. Ofereix més garanties un judici davant un jutge que una mediació?
 
 Sí 553 17 97 49 118 22 4 0 3 13 132 25 73
 No 633 22 92 59 124 32 2 3 1 19 160 24 95
 No sap 195 3 30 16 50 9 0 0 0 6 32 17 32
 No contesta 19 1 2 1 7 1 0 0 0 2 5 0 0
 
P19c. Per defensar els seus interessos, preferiria que el convoquessin a una mediació abans d’anar al jutjat?
 
 Sí 1226 37 194 118 258 57 5 3 3 37 285 55 174
 No 106 5 15 3 26 5 1 0 1 3 30 4 13
 No sap 65 1 12 4 15 2 0 0 0 0 11 7 13
 No contesta 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0
 
P19d. La mediació facilita la reinserció dels infractors i alhora potencia les polítiques de prevenció de 
la delinqüència?
 
 Sí 793 24 114 79 177 50 3 3 1 26 178 26 112
 No 329 10 53 25 71 10 1 0 2 7 90 18 42
 No sap 261 9 51 19 48 4 2 0 1 6 56 22 43
 No contesta 17 0 3 2 3 0 0 0 0 1 5 0 3
 
P19e. La mediació comunitària suposa una important reducció de costos a les administracions públiques?
 
 Sí 922 28 142 100 205 42 4 2 2 22 216 36 123
 No 166 5 25 9 32 10 1 1 1 6 47 9 20
 No sap 297 10 52 16 59 12 1 0 1 10 61 21 54
 No contesta 15 0 2 0 3 0 0 0 0 2 5 0 3
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 V.SOCIETAT
 
 
P20. En els darrers anys, creu que la qualitat de vida en el seu barri ha millorat o ha empitjorat?
Base: Total entrevistes 1400 43 221 125 299 64 6 3 4 40 329 66 200
 
 Ha millorat 712 15 116 62 172 41 4 3 2 21 154 31 91
 Segueix igual 273 11 41 32 49 7 2 0 0 8 64 13 46
 Ha empitjorat 397 17 62 31 76 15 0 0 2 10 103 20 61
 No sap 14 0 1 0 1 1 0 0 0 1 7 1 2
 No contesta 4 0 1 0 1 0 0 0 0 0 1 1 0
 
P21. Creu que el govern ha d’ajudar els joves a emancipar-se?
 
 Sí 1163 32 173 101 264 56 4 3 4 30 279 58 159
 No 196 9 42 23 29 8 2 0 0 6 39 8 30
 No sap 33 2 6 1 4 0 0 0 0 3 9 0 8
 No contesta 8 0 0 0 2 0 0 0 0 1 2 0 3
 
P22. Creu que el govern ha de promoure un consens al voltant de la immigració?
 
 Sí 1164 35 183 111 261 60 6 2 2 36 264 52 152
 No 134 6 24 11 21 3 0 1 1 2 40 6 19
 No sap 91 0 13 2 16 0 0 0 1 2 23 8 26
 No contesta 11 2 1 1 1 1 0 0 0 0 2 0 3
 
P23. Creu que el govern català té prou mitjans o competències per gestionar correctament la immigració?
 
 Sí 437 13 56 25 98 19 2 1 2 13 123 21 64
 No 760 21 146 95 156 36 1 2 2 20 161 24 96
 No sap 195 9 19 5 43 9 3 0 0 7 43 21 36
 No contesta 8 0 0 0 2 0 0 0 0 0 2 0 4
 
P24. Creu que en moments de crisi el govern ha d’augmentar la despesa en polítiques socials?
 
 Sí 920 21 149 93 205 57 4 3 2 23 197 37 129
 No 380 20 57 26 69 6 2 0 2 12 111 18 57
 No sap 91 2 14 6 24 1 0 0 0 5 16 10 13
 No contesta 9 0 1 0 1 0 0 0 0 0 5 1 1
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 VI. CULTURA I EDUCACIÓ
 
 
P25. Ha sentit a parlar vostè de la Televisió Digital Terrestre (la TDT)?
Base: Total entrevistes 1400 43 221 125 299 64 6 3 4 40 329 66 200
 
 Sí 1332 42 211 125 284 62 6 3 4 39 312 56 188
 No 67 1 10 0 15 2 0 0 0 1 17 9 12
 No sap 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0
 
P26. Sap vostè que el 3 d’abril de 2010 es produirà l’apagada analògica?
 
 Sí 977 31 172 108 213 49 6 2 3 29 198 40 126
 No 423 12 49 17 86 15 0 1 1 11 131 26 74
 
P27. El projecte de llei d’Educació del Govern inclou mesures com la distribució, en la mateixa proporció,
de la població nouvinguda entre els diferents centres escolars (públics i concertats) d’un territori. 
Està vostè d’acord amb aquesta mesura?
 
 Sí 1036 34 153 103 238 53 5 3 4 31 230 46 136
 No 252 6 47 13 43 5 1 0 0 7 80 8 42
 No sap 102 3 19 8 18 4 0 0 0 2 17 12 19
 No contesta 10 0 2 1 0 2 0 0 0 0 2 0 3
 
P28. El projecte de llei d’Educació del Govern inclou mesures com donar més autoritat als professors o mestres. 
Què li sembla aquesta proposta?
 
 Molt bona 496 23 84 53 109 21 1 1 0 10 102 19 73
 Bona 760 15 123 67 164 35 4 2 4 26 177 41 102
 Ni bona ni dolenta 51 3 6 3 8 1 0 0 0 0 15 3 12
 Dolenta 54 2 4 1 10 4 1 0 0 2 24 1 5
 Molt dolenta 8 0 2 0 1 0 0 0 0 0 3 1 1
 No sap 24 0 2 1 5 2 0 0 0 2 6 1 5
 No contesta 7 0 0 0 2 1 0 0 0 0 2 0 2
 
P29. El projecte de llei d’Educació del Govern inclou mesures com enfortir els equips directius dels centres escolars.  
Està vostè d’acord amb aquesta proposta?
 
 Sí 1193 38 200 107 257 54 4 3 4 30 284 51 161
 No 117 1 12 13 27 5 2 0 0 6 28 4 19
 No sap 84 4 7 5 15 5 0 0 0 4 14 11 19
 No contesta 6 0 2 0 0 0 0 0 0 0 3 0 1
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P30. El Departament d’Educació farà una prova d’avaluació a tots els alumnes al final de sisè de primària. 
Com valora l’adopció d’aquesta mesura?
 
 Molt bona 316 12 46 41 69 8 0 2 0 9 79 10 40
 Bona 837 23 149 59 181 45 3 1 4 20 194 42 116
 Ni bona ni dolenta 60 3 6 8 12 3 1 0 0 2 12 3 10
 Dolenta 90 3 7 10 19 3 2 0 0 4 25 4 13
 Molt dolenta 21 0 2 1 3 1 0 0 0 2 7 2 3
 No sap 65 1 9 5 14 3 0 0 0 3 9 5 16
 No contesta 11 1 2 1 1 1 0 0 0 0 3 0 2
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 VII. ADMINISTRACIÓ I GESTIÓ
 
 
P31. Com qualificaria l’atenció que ofereix l’Administració de la Generalitat de Catalunya?
Base: Total entrevistes 1400 43 221 125 299 64 6 3 4 40 329 66 200
 
 Molt bona 44 0 6 5 12 0 0 0 0 1 12 2 6
 Bona 802 18 124 77 193 39 3 3 2 19 176 38 110
 Ni bona ni dolenta 219 11 40 18 39 9 1 0 1 4 45 9 42
 Dolenta 179 5 30 18 26 12 1 0 1 8 51 6 21
 Molt dolenta 38 3 3 2 4 2 0 0 0 3 14 4 3
 No sap 112 6 16 5 25 2 1 0 0 4 30 7 16
 No contesta 6 0 2 0 0 0 0 0 0 1 1 0 2
 
P32. Ha utilitzat a través d’Internet algun dels serveis de l’administració electrònica?
 
 Sí 494 11 56 59 103 40 3 1 2 24 117 19 59
 No 902 32 165 66 196 24 3 2 2 16 211 46 139
 No sap 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 2
 

4.3 Encreuaments per record de vot autonòmic. Valors absoluts

Òmnibus. Novembre 2008

/ 152



 
 
 
 
 Record de vot eleccions autonòmiques
 

 No ho

 
recor

da

 
ICV-

E- En No va
/ no 
ho

No 
con-

 TOTAL PPC CiU ERC PSC UiA C’s Altres Nul blanc votar sap testa

 
 
 
Base: Total entrevistes 1400 43 221 125 299 64 6 3 4 40 329 66 200
 
 VIII. SALUT
 
 
P33. Coneix la decisió del Govern de vacunar sistemàticament contra el virus del papil·loma humà (o càncer de 
coll d’úter) a les noies de sisè de primària durant aquest curs escolar?
Base: Total entrevistes 1400 43 221 125 299 64 6 3 4 40 329 66 200
 
 Sí 827 24 145 81 190 41 6 2 2 24 170 35 107
 No 559 17 72 44 109 23 0 1 2 14 156 30 91
 No contesta 14 2 4 0 0 0 0 0 0 2 3 1 2
 
P34. Els professionals que el visiten habitualment al Centre d’Atenció Primària (metge, infermera,
pediatra, etc.), li resolen la majoria de problemes de salut?
 
 Sempre 509 19 94 46 127 10 3 2 1 17 96 29 65
 Gairebé sempre 668 18 96 58 145 44 3 1 2 15 161 26 99
 Gairebé mai 112 4 14 13 13 4 0 0 1 4 37 9 13
 Mai 40 0 2 3 6 1 0 0 0 1 18 1 8
 No sap 49 0 11 3 6 2 0 0 0 2 12 1 12
 No contesta 22 2 4 2 2 3 0 0 0 1 5 0 3
 
P35. Sap vostè que pot demanar visita amb la seva infermera de referència del Centre d’Atenció Primària?
 
 Sí 890 29 137 75 205 48 4 3 4 25 195 44 121
 No 502 14 83 49 92 16 2 0 0 15 132 22 77
 No contesta 8 0 1 1 2 0 0 0 0 0 2 0 2
 
P36. Com valora que la seva infermera de referència del Centre d’Atenció Primària atengui, doni consell 
i resolgui les patologies lleus com ara la grip, processos febrils o diarrees? Hi està…
 
 Molt d’acord 229 7 34 32 63 14 1 1 0 7 37 14 19
 D’acord 806 21 123 66 169 35 5 2 4 17 210 40 114
 En desacord 246 11 46 16 49 12 0 0 0 12 46 10 44
 Molt en desacord 67 2 12 8 14 1 0 0 0 2 16 1 11
 No sap 45 2 5 2 2 2 0 0 0 1 19 1 11
 No contesta 7 0 1 1 2 0 0 0 0 1 1 0 1
 
P37. Com valora la possibilitat d’accedir de manera segura i protegida a la seva informació mèdica a través d’Internet?

 Molt útil 371 14 52 44 88 24 3 1 2 8 85 12 38
 Bastant útil 529 12 89 48 118 23 2 1 2 18 124 27 65
 Poc útil 163 3 18 15 23 10 1 0 0 8 51 5 29
 Gens útil 145 4 22 10 28 5 0 0 0 3 35 5 33
 No sap 176 10 38 6 38 1 0 1 0 3 30 17 32
 No contesta 16 0 2 2 4 1 0 0 0 0 4 0 3
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 DADES DE CLASSIFICACIÓ
 
 
 Sexe
 Base:Total entrevistes 1400 43 221 125 299 64 6 3 4 40 329 66 200
 
 Home 690 27 114 71 138 37 2 1 2 18 164 21 95
 Dona 710 16 107 54 161 27 4 2 2 22 165 45 105
 
 Edat
 
 De 18 a 34 anys 437 9 31 44 72 20 1 1 4 22 172 22 39
 De 35 a 49 anys 398 16 63 44 86 25 2 1 0 8 93 13 47
 De 50 a 64 anys 287 8 52 24 82 10 2 1 0 6 34 8 60
 65 anys o més 278 10 75 13 59 9 1 0 0 4 30 23 54
 
 Mitjana 46,81 51,05 54,25 42,74 49,23 43,63 50,5 41,67 25,25 39,38 38,23 51,02 52,23
 Desviació 17,95 17,95 17,3 15,65 16,77 14,89 14,52 13,07 5,07 14,18 16,89 21,11 17,05
 
 
C1. Quan es parla de política normalment s’utilitzen les expressions esquerra i dreta.
Si vostè s’hagués de situar en una escala de l’1 al 10, on 1 és extrema esquerra i 10 és extrema dreta, 
en quin punt se situaria vostè?
 
 1 Extrema esquerra 68 2 2 8 25 8 0 0 0 1 13 3 6
 2 50 1 5 8 11 6 0 0 0 4 11 2 2
 3 178 0 6 50 47 18 0 0 2 4 34 3 14
 4 222 2 22 28 70 16 1 1 1 8 37 4 32
 5 491 13 101 20 95 9 2 2 1 10 135 25 78
 6 97 6 31 2 14 1 2 0 0 1 26 4 10
 7 62 6 23 3 8 0 0 0 0 2 10 3 7
 8 41 6 8 3 10 1 0 0 0 1 8 1 3
 9 6 0 1 0 1 0 0 0 0 0 3 0 1
 10 Extrema dreta 27 2 5 0 3 1 1 0 0 0 8 1 6
 No sap 69 2 8 1 6 3 0 0 0 3 20 15 11
 No contesta 89 3 9 2 9 1 0 0 0 6 24 5 30
 
 Mitjana 4,6 5,87 5,36 3,63 4,23 3,45 6 4,67 3,75 4,23 4,76 4,78 4,86
 Desviació 1,74 2 1,46 1,41 1,7 1,65 1,91 0,47 0,83 1,59 1,73 1,7 1,65
 

4.3 Encreuaments per record de vot autonòmic. Valors absoluts

Òmnibus. Novembre 2008

/ 154



 
 
 
 
 Record de vot eleccions autonòmiques
 

 No ho

 
recor

da

 
ICV-

E- En No va
/ no 
ho

No 
con-

 TOTAL PPC CiU ERC PSC UiA C’s Altres Nul blanc votar sap testa

 
 
 
Base: Total entrevistes 1400 43 221 125 299 64 6 3 4 40 329 66 200
 
C2. Com vostè sap, votar és un dret que tenim tots (com el de reunir-se o de manifestar-se) i ningú està 
obligat a votar si no pot o no vol fer-ho. En concret, quina de les següents frases descriu millor la 
seva situació en les passades eleccions de novembre de 2006 al Parlament de Catalunya?

 No va poder votar 77 0 0 0 0 0 0 0 0 0 77 0 0
 No va votar 164 0 0 0 0 0 0 0 0 0 164 0 0
 Va pensar en anar a votar però no ho va fer 26 0 0 0 0 0 0 0 0 0 26 0 0
 Habitualment vota però aquesta vegada no 62 0 0 0 0 0 0 0 0 0 62 0 0
 Està segur que va votar 1052 43 221 125 299 64 6 3 4 40 0 66 181
 No sap 14 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 14
 No contesta 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5
 
C3. Digui’m, si us plau, a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions autonòmiques del novembre de 2006
Base: Va votar 1052 43 221 125 299 64 6 3 4 40 0 66 181
 
 PPC 43 43 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
 CiU 221 0 221 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
 ERC 125 0 0 125 0 0 0 0 0 0 0 0 0
 PSC 299 0 0 0 299 0 0 0 0 0 0 0 0
 ICV-EUiA 64 0 0 0 0 64 0 0 0 0 0 0 0
 C’s 6 0 0 0 0 0 6 0 0 0 0 0 0
 Altres 3 0 0 0 0 0 0 3 0 0 0 0 0
 Nul 4 0 0 0 0 0 0 0 4 0 0 0 0
 En blanc 40 0 0 0 0 0 0 0 0 40 0 0 0
 No ho recorda / no ho sap 66 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 66 0
 No contesta 181 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 181
 
C4. Amb quina de les frases següents se sent més identificat? Em sento...
Base: Total entrevistes 1400 43 221 125 299 64 6 3 4 40 329 66 200
 
 Només espanyol/a 75 8 4 0 13 0 1 0 0 2 26 3 18
 Més espanyol/a que català/na 71 7 10 2 17 2 1 0 0 1 20 2 9
 Tant espanyol/a com català/na 620 25 80 19 166 30 3 1 1 16 156 41 82
 Més català/na que espanyol/a 380 2 88 48 81 22 0 1 0 10 64 12 52
 Només català/na 209 0 36 54 20 8 1 1 3 10 43 7 26
 No sap 15 0 2 1 1 0 0 0 0 0 8 0 3
 No contesta 30 1 1 1 1 2 0 0 0 1 12 1 10
 
C5a. Quina llengua parla habitualment a casa?
 
 Català 630 2 140 105 103 28 1 2 2 25 109 20 93
 Castellà 559 33 46 8 159 24 4 1 2 12 161 36 73
 Totes dues 159 6 27 12 29 10 1 0 0 2 39 5 28
 Altres 20 1 2 0 1 0 0 0 0 1 13 2 0
 No procedeix 32 1 6 0 7 2 0 0 0 0 7 3 6
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C5b. ...i a la feina
Base: Treballa 1400 43 221 125 299 64 6 3 4 40 329 66 200
 
 Català 456 8 75 73 82 31 1 2 2 20 87 15 60
 Castellà 248 17 19 8 62 8 2 0 0 6 96 9 21
 Totes dues 263 6 40 25 62 15 1 1 2 6 54 9 42
 Altres 12 0 3 0 2 0 0 0 0 1 6 0 0
 No procedeix 417 12 83 19 90 10 2 0 0 7 86 33 75
 No contesta 4 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 2
 
C5c. ...i amb els amics?
Base: Total entrevistes 1400 43 221 125 299 64 6 3 4 40 329 66 200
 
 Català 494 3 109 88 75 22 1 2 1 20 81 18 74
 Castellà 454 28 35 10 124 19 4 1 1 11 145 31 45
 Totes dues 441 12 76 27 98 23 1 0 2 9 96 16 81
 Altres 8 0 1 0 0 0 0 0 0 0 7 0 0
 No procedeix 3 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 1 0
 
C6a. On va néixer vostè?
 
 Catalunya 1007 22 185 119 190 51 3 2 4 32 221 35 143
 Altres comunitats autònomes d'Espanya 317 19 33 5 97 12 2 0 0 6 60 30 53
 Resta del món 76 2 3 1 12 1 1 1 0 2 48 1 4
 
C6aa. A quina comunitat autònoma va néixer vostè?
Base: Va néixer resta d'Espanya 317 19 33 5 97 12 2 0 0 6 60 30 53
 
 Andalusia 142 4 11 0 56 3 0 0 0 3 27 12 26
 Aragó 27 3 2 1 5 2 0 0 0 0 6 3 5
 Asturies 7 0 0 1 2 2 0 0 0 0 2 0 0
 Balears 3 0 0 0 1 0 0 0 0 0 2 0 0
 Canaries 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
 Castella Lleó 29 4 1 2 6 3 1 0 0 0 4 3 5
 Castella La Manxa 23 1 4 0 8 0 0 0 0 1 2 3 4
 Comunitat Valenciana 12 0 1 0 4 1 0 0 0 0 2 1 3
 Extremadura 27 1 3 0 10 0 0 0 0 1 6 3 3
 Galicia 16 2 5 0 0 0 0 0 0 1 2 4 2
 Madrid 11 2 2 0 0 0 0 0 0 0 3 1 3
 Murcia 11 0 3 1 3 0 1 0 0 0 1 0 2
 Navarra 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0
 Pais Basc 3 1 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0
 Melilla 2 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0
 No contesta 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0
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C6b. I quin any va arribar a Catalunya per primera vegada (per quedar-se)?
Base: Va néixer fora de Catalunya 393 21 36 6 109 13 3 1 0 8 108 31 57
 
 Abans de 1949 23 1 6 0 7 0 0 0 0 0 3 4 2
 1950-1955 31 4 4 1 10 0 1 0 0 1 5 2 3
 1956-1960 34 0 8 0 12 4 0 0 0 1 3 3 3
 1961-1965 64 1 5 0 32 2 1 0 0 0 6 6 11
 1966-1970 61 4 5 1 12 2 0 0 0 3 16 5 13
 1971-1975 45 2 3 1 10 1 0 0 0 0 12 4 12
 1976-1980 18 2 1 1 4 1 1 0 0 0 3 1 4
 1981-1985 10 1 1 1 4 1 0 0 0 0 2 0 0
 1986-1990 14 1 2 1 0 0 0 1 0 1 6 0 2
 1991-1995 15 2 0 0 5 0 0 0 0 0 4 2 2
 Després de 1995 68 2 1 0 8 2 0 0 0 2 47 3 3
 No sap 9 1 0 0 4 0 0 0 0 0 1 1 2
 No contesta 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0
 
C7a. On va néixer el seu pare?
Base: Total entrevistes 1400 43 221 125 299 64 6 3 4 40 329 66 200
 
 Catalunya 629 7 132 91 102 28 1 2 3 27 131 18 87
 Altres comunitats autònomes d'Espanya 691 35 85 32 184 36 5 0 1 12 148 48 105
 Resta del món 74 1 4 2 12 0 0 1 0 1 48 0 5
 No sap 5 0 0 0 1 0 0 0 0 0 2 0 2
 No contesta 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
 
C7aa. A quina comunitat autònoma va néixer al seu pare?
Base: Pare va néixer resta d'Espanya 691 35 85 32 184 36 5 0 1 12 148 48 105
 
 Andalusia 309 13 32 13 104 13 2 0 1 7 61 19 44
 Aragó 58 2 5 3 15 3 1 0 0 0 13 4 12
 Asturies 6 0 1 0 1 1 0 0 0 0 3 0 0
 Balears 7 0 3 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2
 Canaries 3 1 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0
 Cantàbria 2 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0
 Castella Lleó 58 5 8 2 9 7 1 0 0 0 11 5 10
 Castella La Manxa 55 5 7 3 14 3 1 0 0 1 7 5 9
 Comunitat Valenciana 30 0 4 3 5 3 0 0 0 0 7 2 6
 Extremadura 62 2 7 2 17 0 0 0 0 1 20 6 7
 Galicia 37 4 8 3 5 1 0 0 0 3 5 3 5
 La Rioja 4 0 1 0 1 0 0 0 0 0 1 0 1
 Madrid 11 3 0 1 2 0 0 0 0 0 3 0 2
 Murcia 37 0 7 2 8 3 0 0 0 0 8 3 6
 Navarra 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0
 Pais Basc 5 0 2 0 1 0 0 0 0 0 2 0 0
 Melilla 5 0 0 0 1 0 0 0 0 0 3 1 0
 No sap 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
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C7b. On va néixer la seva mare?
Base: Total entrevistes 1400 43 221 125 299 64 6 3 4 40 329 66 200
 
 Catalunya 640 8 135 93 109 28 2 2 2 24 132 16 89
 Altres comunitats autònomes d'Espanya 679 34 81 31 174 35 4 0 2 14 152 49 103
 Resta del món 77 1 4 1 15 1 0 1 0 2 45 1 6
 No sap 2 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1
 No contesta 2 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
 
C7ba. A quina comunitat autònoma va néixer la seva mare?
Base: Mare va néixer resta d'Espanya 679 34 81 31 174 35 4 0 2 14 152 49 103
 
 Andalusia 311 8 28 14 98 14 1 0 0 8 74 20 46
 Aragó 56 3 6 5 10 3 0 0 1 0 15 3 10
 Asturies 11 0 1 1 3 3 0 0 0 0 2 0 1
 Balears 4 0 1 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0
 Canaries 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
 Cantàbria 2 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0
 Castella Lleó 50 4 5 4 10 5 1 0 0 0 9 2 10
 Castella La Manxa 63 5 7 0 21 3 1 0 1 1 6 7 11
 Comunitat Valenciana 30 0 6 1 3 1 0 0 0 1 8 3 7
 Extremadura 61 3 9 2 16 1 0 0 0 2 18 6 4
 Galicia 34 5 5 2 2 1 0 0 0 1 6 5 7
 La Rioja 2 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0
 Madrid 8 3 0 1 0 0 1 0 0 0 1 0 2
 Murcia 37 1 11 1 10 2 0 0 0 0 4 3 5
 Navarra 4 0 0 0 0 2 0 0 0 0 2 0 0
 Pais Basc 3 0 2 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
 Melilla 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0
 
C8. Des del el punt de vista religiós, com es considera vostè?
Base: Total entrevistes 1400 43 221 125 299 64 6 3 4 40 329 66 200
 
 Catòlic/a practicant 247 13 74 7 43 4 1 1 0 4 35 20 45
 Catòlic/a no practicant 649 25 108 47 153 21 2 1 1 18 145 33 95
 Agnòstic/a 157 0 12 31 35 13 0 0 0 7 43 4 12
 No creient / Ateu/a / Laic/a 305 3 24 39 61 24 2 1 3 11 89 8 40
 Testimoni de Gehová practicant 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 6 0 0
 Protestant practicant 2 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0
 Protestant no practicant 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
 Musulmà/ana practicant 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
 Budista practicant 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0
 Budista no practicant 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
 Evangèlic/a practicant 3 0 1 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0
 Evangèlic/a no practicant 3 0 0 0 2 0 0 0 0 0 1 0 0
 Altres religions practicant 3 1 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0
 Altres religions no practicant 3 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1
 No ho sap 7 1 0 0 3 0 0 0 0 0 0 1 2
 No contesta 11 0 1 0 0 2 0 0 0 0 3 0 5
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C9. Quina és la seva situació laboral actual?
 
 Treballa per compte propi 144 9 34 18 20 6 1 0 1 9 27 2 17
 Treballa per compte d'altri 691 18 83 79 150 45 2 2 3 23 172 25 89
 No treballa 565 16 104 28 129 13 3 1 0 8 130 39 94
 
C10. Vostè és...
Base: Treballa per compte propi 144 9 34 18 20 6 1 0 1 9 27 2 17
 
 Professional liberal 23 0 4 6 4 1 0 0 0 3 4 0 1
 Empresari/a 22 0 9 4 2 0 0 0 0 1 4 0 2
 Autònom/a 97 9 20 8 14 5 1 0 1 5 19 2 13
 No contesta 2 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
 
C11. Vostè és...
Base: Treballa per compte d'altri 691 18 83 79 150 45 2 2 3 23 172 25 89
 
 Quadre (tasques amb responsabilitat i gent al seu càrrec) 147 5 26 14 40 11 0 0 0 8 28 1 14

 
Empleat/ada (tasques qualificades sense personal al seu 
càrrec o tasques administratives) 405 9 46 53 81 26 2 2 2 12 96 19 57

 Treballador/a / obrer/a (tasques manuals o no qualificades) 132 4 11 11 24 8 0 0 1 3 47 5 18
 Tasques de la llar 7 0 0 1 5 0 0 0 0 0 1 0 0
 
C12. Vostè és...
Base: No treballa 565 16 104 28 129 13 3 1 0 8 130 39 94
 
 Jubilat/ada o pensionista 318 9 83 19 71 9 2 0 0 3 32 23 67
 Aturat/ada 84 3 6 5 23 1 1 1 0 2 31 2 9
 Estudiant 61 0 1 3 6 2 0 0 0 1 39 5 4
 Tasques de la llar 99 4 14 1 27 1 0 0 0 2 27 9 14
 No ho sap 2 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0
 No contesta 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
 
C13. Quin és el nivell màxim de formació que ha assolit (estudis acabats)?
Base: Total entrevistes 1400 43 221 125 299 64 6 3 4 40 329 66 200
 
 Sense estudis 50 3 6 0 15 2 0 0 0 0 7 6 11
 Estudis primaris no acabats 149 6 33 6 41 2 0 0 1 3 24 16 17
 ESO/EGB/FP-1/Batxillerat elemental 482 11 88 41 93 14 2 1 0 5 120 22 85
 Batxillerat/BUP/FP-2/COU/Mòdul professional 2 i 3/Batxillerat s 383 14 49 37 74 20 2 1 2 14 114 10 46
 Universitari de grau mitjà 117 1 18 20 22 8 1 1 0 5 21 5 15
 Universitari de grau superior 216 6 27 20 54 18 1 0 1 13 43 7 26
 Altres 3 2 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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C14. El salari que vostè guanya és de més o de menys de 1.000 euros nets al mes?
Base: Treballa, és pensionista o està en atur 1237 39 206 121 264 61 6 3 4 37 262 52 182
 
 Menys 431 9 65 27 99 22 2 1 1 12 100 29 64
 Igual 67 3 8 7 12 3 1 0 1 1 18 3 10
 Més 695 27 125 83 148 36 3 2 2 24 135 18 92
 No sap 19 0 4 1 3 0 0 0 0 0 3 2 6
 No contesta 25 0 4 3 2 0 0 0 0 0 6 0 10
 
C15. En la seva opinió, quin dels següents termes defineix millor la seva classe social?
Base: Total entrevistes 1400 43 221 125 299 64 6 3 4 40 329 66 200
 
 Classe baixa 99 0 13 4 25 6 0 0 0 1 20 10 20
 Classe mitjana-baixa 384 8 45 33 93 25 3 0 0 9 88 22 58
 Classe mitjana 752 29 129 74 155 30 3 3 4 26 174 22 103
 Classe mitjana-alta 128 5 27 12 21 2 0 0 0 4 37 7 13
 Classe alta 4 1 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0
 No ho sap 18 0 2 1 3 0 0 0 0 0 5 5 2
 No contesta 15 0 4 1 2 0 0 0 0 0 4 0 4
 
C16. Aproximadament, quins són els ingressos familiars nets que entren cada mes a casa seva?
(Tenint en compte tots els individus que aporten ingressos a la unitat familiar)
 
 Inferiors a 1.000 euros (inferiors a 166.386 pessetes) 198 3 30 8 48 8 0 0 0 6 36 22 37
 Entre 1.000 i 2.000 euros (entre 166.386 i 332.772 pessetes) 468 15 79 29 109 23 3 3 3 8 110 16 70
 Entre 2.000 i 3.000 euros (entre 332.772 i 499.158 pessetes) 340 10 57 53 70 15 2 0 0 11 82 9 31
 Entre 3.000 i 4.000 euros (entre 499.158 i 655.544 pessetes) 148 6 13 18 36 12 0 0 0 5 34 4 20
 Entre 4.000 i 5.000 euros (entre 655.544 i 831.930 pessetes) 44 1 14 4 7 2 1 0 0 2 10 2 1
 Més de 5.000 euros (més de 831.930 pessetes) 31 1 6 3 7 0 0 0 0 3 9 1 1
 No ho sap 94 3 12 5 13 3 0 0 1 3 32 9 13
 No contesta 77 4 10 5 9 1 0 0 0 2 16 3 27

4.3 Encreuaments per record de vot autonòmic. Valors absoluts
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Bon dia/Bona tarda. Estem fent una enquesta d’opinió sobre temes d’actualitat relacionats 
amb Catalunya.  
 
Les informacions que us demanem són per a l’elaboració d’un estudi d’opinió oficial. L’Administració 
o el personal de l’Administració que utilitzin aquesta informació estan obligats per llei a garantir-vos 
l’anonimat i el secret estadístic, és a dir, a no divulgar de cap manera les respostes individuals i a 
no utilitzar-les per a cap finalitat que no sigui l’elaboració d’un estudi d’opinió oficial. Teniu dret a no 
respondre totes les preguntes. 
 
L’informo que aquesta entrevista pot ser escoltada o gravada per un supervisor per garantir que 
està sent realitzada d’acord amb les instruccions rebudes. 
 
 
 
Filtre: Em podria dir quantes persones de 18 anys i més viuen a la seva llar? 
 

  
 
Filtre: Per cadascun d’aquests membres de la llar, em podria dir e l sexe i l’e dat que ten en, 
començant per la persona més jove: 
 

 Home Dona 
Persona 1   
Persona 2   
Persona 3   
Persona 4   
.........   

 
 
(PROGRAMACIÓ: ESCOLLIR ALEATÒRIAMENT UNA PERSONA D’AQUESTES. Atenció amb les 
quotes) 
 
Filtre: Posi’m, si us plau, amb ....... (PERSONA SELECCIONADA) 
 

1. S’hi posa 
2. Absent: FER APLAÇAMENT 
3. Ocupat: FER APLAÇAMENT 
4. Negativa: PASSAR A UN ALTRE TELÈFON 
5. No contactable: PASSAR A UN ALTRE TELÈFON 

 
99. No contesta 

 
 
Sexe: ENTREVISTADOR/A: ANOTI EL SE XE PER LA VEU. SI NO ES DISTINGEI X, 
PREGUNTAR: Estic parlant amb un home o una dona? 

 
Home....................................................... 1 
Dona........................................................ 2 
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Digui'm la seva edat, si us plau (PROGRAMADOR/A: SI LA PE RSONA SELECCIONADA TÉ 
MENYS DE 18 ANYS, L’ENQUESTA NO ÉS VÀLIDA) 
 

  
 

De 18 a 34 anys ...................................... 1 
De 35 a 49 anys ...................................... 2 
De 50 a 64 anys ..................................... 3 

 De 65 i més ............................................. 4 
 
Prefereix que li faci les preguntes en català o en castellà?  
 

Català ...................................................... 1 PASSEU A QST.CATALÀ-P1 
Castellà.................................................... 2 PASSEU A QST.CASTELLÀ-P1 
Li és indiferent ......................................... 3 PASSEU A QST.CATALÀ-P1 
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I. TERRITORI I CATALUNYA 
 
1. Està d’acord amb la limitació de la velocitat per millorar la qualitat de l’aire (disminuir la 
contaminació) i reduir accidents? 
Espontània- no suggerir 
 

1. Sí 
2. No 

 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
2. Creu vostè que la dotació d’infraestructures (carreteres, ferrocarrils, ports i aeroports) 
existent a Catalunya és adequada a les necessitats del país? 
Llegir- resposta simple 
 

1. Molt adequada 
2. Bastant adequada 
3. Poc adequada 
4. Gens adequada 

 
98. No ho sap 
99. No contesta 

 
3. En matèria de transport públic, digui’m, si us plau, si vostè està totalment d’acord, més 
aviat d’acord, més aviat en desacord o totalment en desacord amb les següents afirmacions: 
Llegir- resposta simple 
 

a) L’oferta de transport públic a la Regió Metropolitana de Barcelona és correcta 
b) L’oferta de transport públic a la resta de Catalunya és correcta 
c) El preu és l’adequat 
d) La qualitat del servei és correcta 

 
1. Totalment d’acord 
2. Més aviat d’acord 
3. Ni d’acord ni en desacord (no llegir) 
4. Més aviat en desacord 
5. Totalment en desacord 

 
98. No ho sap 
99. No contesta 

 
4. Quina de les següents és per vostè la principal qualitat del món rural? 
Llegir- resposta simple 
 

1. La natura i el paisatge 
2. La qualitat de vida 
3. L’agricultura 
4. El turisme i les activitats d’esbarjo que s’hi poden fer 
5. La no contaminació 

 
98. No ho sap 
99. No contesta 
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5. Considera vostè necessari elaborar una Llei de consultes populars (una llei de 
referèndums)? 
Espontània – no suggerir 
 

1. Sí 
2. No 

 
98. No ho sap 
99. No contesta 

 
6. Considera necessari elaborar un Decret de Regulació de les ludoteques? 
Espontània- no suggerir 
 

1. Sí 
2. No 

 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
7. Com valora la creació de l’Institut Català Internacional per la Pau creat per la Generalitat ? 
Llegir- resposta simple 
 

1. Molt adequat 
2. Bastant adequat 
3. Poc adequat 
4. Gens adequat 
5. No coneix l’Institut 

 
98. No ho sap 
99. No contesta 

 
8a. Coneix vostè la campanya Som-hi, promoguda per la Generalitat de Catalunya? 
Espontània- no suggerir 
 

1. Sí   (passar a pregunta 8b) 
2. No 

 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
8b. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST 1 A LA P8A) Com valora aquesta campanya, en una 
escala de 0 a 10, en la qual 0 vol dir molt deficient i 10 vol dir excel·lent? 
Espontània- no suggerir 
 
 ___________ 
 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
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II. ECONOMIA I CONSUM 
 
9. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens i 10 molt, indiqui el grau de satisfacció 
amb la qualitat de l’aigua en relació el preu: 
Espontània – no suggerir 
 
 ____________ 
 

 98. No ho sap 
99. No contesta 

 
10. A partir de les recomanacions del Govern de la Generalitat ha pres vostè mesures 
d’estalvi d’aigua?  
Espontània – no suggerir 
 

1. Sí 
2. No 

 
98. No ho sap 
99. No contesta 

 
11. A la vostra llar, es separa el vidre, el cartró o el paper i els envasos per tal que es pugui 
fer una recollida selectiva? 
Espontània – no suggerir 
 

1. Sí 
2. No 

 
98. No ho sap 
99. No contesta 

 
 
12a. Vostè consumeix productes ecològics? 
Espontània – no suggerir 
 

1. Sí 
2. No   (passar a 12b) 

 
98. No ho sap 
99. No contesta 

 
12b. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST 2 A LA P12a) Per què no consumeix productes 
ecològics? 
Llegir- resposta simple 
 

1. Perquè tenen un preu elevat 
2. Perquè no és fàcil trobar-los 
3. Perquè no creu que aportin més nutrients que els aliments convencionals 
4. Per altres raons (especificar) 

 
98. No ho sap 
99. No contesta 
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13. Quines Denominacions d’Origen coneix vostè? 
Espontània – resposta múltiple 
 
 ________________ 
 
 97. Sap que és una D.O però no en recorda cap 
 98. No sap què és una D.O  
 99. No contesta 
 
 
 
III. TREBALL I OCUPACIÓ 
 
14a. Com creu vostè que han evolucionat al nostre país les condicions de seguretat i salut en 
el treball als darrers anys? 
Llegir- resposta simple 
 

1. Han millorat molt 
2. Han millorat 
3. Està igual 
4. Han empitjorat 
5. Han empitjorat molt 

 
98. No ho sap 
99. No contesta 

 
14b. (FILTRAT PELS QUE ESTAN EN EDAT LABORAL, ENTRE 18 I 64 ANYS) I a l’empresa on 
vostè treballa, com han evolucionat les condicions de seguretat i salut en el treball? 
Llegir- resposta simple 
 

1. Han millorat molt 
2. Han millorat 
3. Està igual 
4. Han empitjorat 
5. Han empitjorat molt 

 
97. No treballa 
98. No ho sap 
99. No contesta 

 
15a. Ha assistit en el darrer any a algun curs de formació relacionat amb la seva feina o 
professió? 
Espontània – no suggerir 
 

1. Sí   (passar a 15b) 
2. No 

 
98. No ho sap 
99. No contesta 
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15b. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST 1 A LA P15a) A quin o quins tipus de cursos ha 
assistit? 
Llegir- resposta múltiple 
 

1. A cursos de formació adreçats a aturats 
2. A cursos de formació contínua organitzats per la seva empresa 
3. Ha assistit a altres cursos de formació a iniciativa pròpia pagats per vostè 
4. A altres cursos 

 
98. No ho sap 
99. No contesta 

 
 
IV. SEGURETAT I JUSTÍCIA 
 
16. Creu vostè que el servei ofert per la policia de la Generalitat de Catalunya (Mossos 
d’Esquadra) és adequat o inadequat? 
Llegir – resposta simple 
 

1. Adequat 
2. Inadequat 

 
98. No ho sap 
99. No contesta 

 
17. Recentment s’ha aprovat la legislació catalana reguladora de les successions. En relació 
a aquesta llei, està d’acord amb les següents qüestions? 
Llegir – resposta simple 
 

17a. La persona que fa el testament ha de poder disposar lliurement de tots els seus 
béns, fins i tot de la legítima. 
17b. Pot ser causa de desheretament total als fills la desatenció als pares respecte a 
les necessitats materials i afectives dels mateixos. 
17c. Les persones o entitats que hagin estat contractades per prestar assistència 
(legal, sanitària o religiosa) a la persona que fa el testament no poden rebre herència, 
excepte si es fa testament davant notari o pacte successori.  
17d. Les persones que hagin conviscut de fet, sense haver-se casat, han de tenir els 
mateixos drets hereditaris que les persones casades. 
 

1. Sí 
2. No 
3. No coneix aquesta llei 

 
98. No ho sap 
99. No contesta 
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18. En relació als processos de separació o divorci amb quina de les següents afirmacions 
està més d’acord? 
Llegir – resposta simple 
 

1. Cal afavorir la custòdia compartida dels fills, sempre que això sigui possible 
2. La cu stòdia compartida ha de  poder ser imposada pels tribun als, fins i tot  contra la 
voluntat d’alguns progenitors 
3. Les mares han de ser les encarregades de la custòdi a dels fills,  llevat d’excepcions 
justificades 
4. Han de ser els fills, sempre que tinguin prou criteri, els que decideixin si es queden amb el 
pare o amb la mare. 
5. Depèn de cada cas o cada situació 
 
98. No ho sap 
99. No contesta 

 
19. Pel que fa a la mediació com a estratègia bàsica per a la resolució de conflictes en la 
societat actual, creu que: 
Llegir – resposta simple 
 
 19a. Els advocats són els millors mediadors en els conflictes? 

19b. Ofereix més garanties un judici que una mediació? 
19c. Per defensar els seus interessos, preferiria que el convoquessin a una mediació 
abans d’anar al jutjat? 
19d. La mediació facilita la reinserció dels infractors i alhora potencia les polítiques de 
prevenció de la delinqüència? 
19e. La mediació comunitària suposa una important reducció de costos a les 
administracions públiques? 

 
1. Sí 
2. No 

 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
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V. SOCIETAT 
 
20. En els darrers anys, creu que la qualitat de vida en el seu barri ha millorat o ha 
empitjorat? 
No suggerir – resposta espontània 
 

1. Ha millorat 
2. Segueix igual (no llegir) 
3. Ha empitjorat 

 
98. No ho sap 
 99. No contesta 

 
21. Creu que el govern ha d’ajudar els joves a emancipar-se? 
Espontània- no suggerir 
 

1. Sí 
2. No 

 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
22. Creu que el govern ha de promoure un consens al voltant de la immigració? 
Espontània- no suggerir 
 

1. Sí 
2. No 

 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
 
23. Creu que el govern català té prou mitjans o competències per gestionar correctament la 
immigració? 
Espontània- no suggerir 
 

1. Sí 
2. No 

 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
24. Creu que en moments de crisi el govern ha d’augmentar la despesa en polítiques 
socials? 
Espontània- no suggerir 
 

1. Sí 
2. No 

 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
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VI. CULTURA I EDUCACIÓ 
 
25. Ha sentit a parlar vostè de la Televisió Digital Terrestre (la TDT)? 
Espontània- no suggerir 
 

1. Sí 
2. No 

 
 99. No contesta 
 
26. Sap vostè que el 3 d’abril de 2010 es produirà l’apagada analògica? 
Espontània- no suggerir 
 

1. Sí 
2. No 

 
 99. No contesta 
 
27. El projecte de llei d’Educació del Govern inclou mesures com la distribució, en la mateixa 
proporció, de la població nouvinguda entre els diferents centres escolars (públics i 
concertats) d’un territori. Està vostè d’acord amb aquesta mesura? 
Espontània- no suggerir 
 

1. Sí 
2. No 

 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
28. El projecte de llei d’Educació del Govern inclou mesures com donar més autoritat als 
professors o mestres. Què li sembla aquesta proposta? 
Llegir – resposta simple 
 

1. Molt bona 
2. Bona 
3. Ni bona ni dolenta (no llegir) 
4. Dolenta 
5. Molt dolenta 

 
98. No ho sap 
99. No contesta 

 
29. El projecte de llei d’Educació del Govern inclou mesures com enfortir els equips directius 
dels centres escolars. Està vostè d’acord amb aquesta proposta? 
Espontània- no suggerir 
 

1. Sí 
2. No 

 
98. No ho sap 
99. No contesta 
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30. El Departament d’Educació farà una prova d’avaluació a tots els alumnes al final de 6è de 
primària. Com valora l’adopció d’aquesta mesura? 
Llegir – resposta simple 
 

1. Molt bona 
2. Bona 
3. Ni bona ni dolenta (no llegir) 
4. Dolenta 
5. Molt dolenta 

 
98. No ho sap 
99. No contesta 

 
 
VII. ADMINISTRACIÓ I GESTIÓ 
 
31. Com qualificaria l’atenció que ofereix l’Administració de la Generalitat de Catalunya? 
Llegir – resposta simple 
 

1. Molt bona 
2. Bona 
3. Ni bona ni dolenta (no llegir) 
4. Dolenta 
5. Molt dolenta 

 
98. No ho sap 
99. No contesta 

 
32. Ha utilitzat a través d’Internet alguns dels serveis de l’administració electrònica? 
Espontània- no suggerir 
 

1. Sí 
2. No 

 
98. No ho sap 
99. No contesta 
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VIII. SALUT 
 
33. Coneix la decisió del Govern de vacunar sistemàticament contra el virus del papil·loma 
humà (o càncer de coll d’úter) a les noies de sisè de primària durant aquest curs escolar? 
Espontània- no suggerir 
 

1. Sí 
2. No 
 
99. No contesta 

 
34. Els professionals que el visiten habitualment al Centre d’Atenció Primària (metge, 
infermera, pediatre) li resolen la majoria de problemes de salut? 
Llegir – resposta simple 
 

1. Sempre 
2. Gairebé sempre 
3. Gairebé mai 
4. Mai 

 
98. No ho sap 
99. No contesta 

 
35. Sap vostè que pot demanar visita amb la seva infermera de referència del Centre 
d’Atenció Primària? 
Espontània- no suggerir 
 

1. Sí 
2. No 

 
99. No contesta 

 
36. Com valora que la seva infermera de referència del Centre d’Atenció Primària atengui, 
doni consell i resolgui les patologies lleus com ara la grip, processos febrils o diarrees? Hi 
està... 
Llegir – resposta simple 
 

1. Molt d’acord 
2. D’acord 
3. En desacord 
4. Molt en desacord 

 
98. No ho sap 
99. No contesta 

 
37. Com valora la possibilitat d’accedir de manera segura i protegida a la seva informació 
mèdica a través d’Internet? 
Llegir – resposta simple 
 

1. Molt útil 
2. Bastant útil 
3. Poc útil 
4. Gens útil 

 
98. No ho sap 
99. No contesta 
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DADES DE CLASSIFICACIÓ 
 
C1. Quan es parla de política, normalment s’utilitzen les expressions esquerra i dreta. Si 
vostè s’hagués de situar en una escala de l’1 al 10, on 1 és extrema esquerra i 10 és extrema 
dreta, a quin punt se situaria vostè? 
Resposta espontània – llegir categories (si cal) 
 
 ______________ 
 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
C2. Com vostè sap, votar és un dret que tenim tots (com el de reunir-se o de manifestar-se) i 
ningú està obligat a votar si no pot o no vol fer-ho.  
 
En concret, quina de les següents frases descriu millor la seva situació en les passades 
eleccions de novembre de 2006 al Parlament de Catalunya? 
Llegir – resposta simple 
 

1. No vaig poder votar       
2. No vaig votar        
3. Vaig pensar en anar a votar però no ho vaig fer    
4. Habitualment voto però aquesta vegada no    
5. Estic segur que vaig votar      (passar a pregunta C3) 

 

98. No ho sap 
99. No contesta 

 
C3. I em podria dir a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions autonòmiques? 
No llegir – resposta espontània 

 
1. PPC Partit Popular de Catalunya 
2. CiU Convergència i Unió 
3. ERC Esquerra Republicana de Catalunya 
4. PSC Partit dels Socialistes de Catalunya 
5. ICV – EUiA  Iniciativa per Catalunya Verds-Esquerra Unida i Alternativa 
6. C’s Ciutadans. Partido de la Ciudadanía 
80. Altres partits 
93. Nul 
94. En blanc 

 

98. No ho recorda 
99. No contesta 
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C4. Amb quina de les següents frases se sent més identificat? Em sento..... 
Resposta simple – llegir categories 
 

 1. Només espanyol/a 
 2. Més espanyol/a que català/ana 
 3. Tan espanyol/a com català/ana 
 4. Més català/ana que espanyol/a 
 5. Només català/ana 

 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 

 
C5. Em podria dir quina llengua parla habitualment a: 
 a) casa 
 b) la feina? 
 c) amb els amics? 
 No llegir categories – resposta simple 
 

1. Català 
2. Castellà 
3. Totes dues 
80. Altres situacions ( especificar) ___________ 

 
97. No procedeix (llengua a la feina per aturats, mestresses de casa, etc) 
99. No contesta  

 
C6a. On va néixer vostè? 
Resposta simple – no llegir categories (codificar segons la resposta) 
 
 

1. Catalunya       (passa a pregunta C6b) 
2. Altres comunitats autònomes    (especificar) _________________ 
3. Resta del món     
 
98. No ho sap 
99. No contesta 

 
 
C6b. ... i quin any va arribar a Catalunya per primera vegada (per quedar-se)? 
 

 Any d’arribada      |__|__|__|__| 
 
C7a. Em podria dir el lloc de naixement del seu pare? 
Resposta simple – no llegir categories (codificar segons la resposta) 
 

 1. Catalunya 
 2. Altres comunitats autònomes    (especificar) _________________ 
 3. Resta del món    
 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 
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C7b. Em podria dir el lloc de naixement de la seva mare? 
Resposta simple – no llegir categories (codificar segons la resposta) 
 
 

 1. Catalunya 
 2. Altres comunitats autònomes     (especificar) ___________ 
 3. Resta del món    
 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 

 
C8. Des del punt de vista religiós, com es considera vostè? 
Resposta simple – llegir categories 
 
 

 1. Catòlic/a practicant 
 2. Catòlic/a no practicant 
 3. D’una altra religió practicant     (especificar)  ________ 
 4. D’una altra religió i no practicant     (especificar) _________ 
 5. Agnòstic/a  
 6. No creient / Ateu/a / Laic/a 
 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 

 
C9. A quina de les següents situacions laborals es troba vostè? 
Resposta simple – llegir categories 
 
 1. Treballa per compte propi       (passar a pregunta C10) 
 2. Treballa per compte d’altri      (passar a pregunta C11) 
 3. No treballa         (passar a pregunta C12) 
 
C10. (NOMÉS PELS QUE HAN RESPOST 1 A LA PREGUNTA C9 “treballa per compte propi”). 
Vostè és? 
Resposta simple- llegir categories 

 
 1. Professional liberal 
 2. Empresari/a 
 3. Autònom/a 
 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 

 
C11. (NOMÉS PELS QUE HAN RESPOST 2 A LA PREGUNTA C9 “treballa per compte d’altri”). 
Vostè és? 
Resposta simple- llegir categories 

 
 1. Quadre (tasques amb responsabilitat i gent al seu càrrec)  (passar a pregunta C13) 
 2. Empleat/ada        (passar a pregunta C13) 
 3. Treballador/a / obrer/a      (passar a pregunta C13) 
 4. Tasques de la llar        (passar a pregunta C13) 
 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
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C12. (NOMÉS PELS QUE HAN RESPOST 3 A LA PREGUNTA C10 “no treballa”). Vostè és? 
Resposta simple- llegir categories 

 
 1. Jubilat/ada / pensionista 
 2. Aturat/ada         (passar a pregunta C14) 
 3. Estudiant         (passar a pregunta C14) 
 4. Tasques de la llar 
  
 98. No ho sap 
 99. No contesta 

 
C13. Quin és el nivell màxim de formació que ha assolit? 
Resposta simple – especificar si no es recull a la precodificació 
 
 
 
 
 

 1. Sense estudis 
 2. Estudis primaris no acabats 
 3. ESO, EGB, FP-1, Batxiller elemental 
 4. Batxillerat, BUP, FP-2, COU, Mòdul Professional 2 i 3, Batxiller superior (l’antic) 
 5. Universitari grau mig 
 6. Universitari grau superior 
 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 

 
C14. El salari que vostè guanya és de més o de menys de 1.000€ nets al mes? 
No llegir – resposta espontània 
 

1. Menys 
2. Igual (no llegir) 
3. Més 

 
98. No ho sap 
99. No contesta 

 
C15. En la seva opinió, quin del següents termes defineix millor la seva classe social? 
Resposta simple – llegir opcions 
 
 

 1. Classe baixa 
 2. Classe mitjana-baixa 
 3. Classe mitjana 
 4. Classe mitjana-alta 
 5. Classe alta 

 

98. No ho sap 
99. No contesta 
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C16. Aproximadament, quins són els ingressos familiars nets que entren cada mes a casa 
seva? (Tenint en compte tots els individus que aporten ingressos a la unitat familiar) 
Resposta simple – llegir opcions 
 

1. Inferiors a 1.000€ 
2. Entre 1.001€ i 2.000€ 
3. Entre 2.001€ i 3.000€ 
4. Entre 3.001€ i 4.000€ 
5. Entre 4.001€ i 5.000€ 
6. Més de 5.000€ 

 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
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